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1. UVOD  

 

 

Težnja za razvojem pretpostavka je u djelovanju svake države, regije, županije, 

grada ili općine, ali i svakog pojedinca, te je prožeta kroz sve sfere ljudskog 

djelovanja. Pri planiranju razvoja temeljno je postaviti jasnu viziju i cilj, koji ce 

predstavljati smjernice u načinu djelovanja. U suprotnom, razvoj se odvija stihijski i 

kao takav za posljedicu može imati različite negativne efekte kao što su ekonomska 

nerazvijenost, loša gospodarska koordinacija, nekompatibilnost gospodarskih 

subjekata, loša socijalna politika te uništavanje i zagađenje prostora kao 

najvrjednijeg resursa jednog područja. 

 

Održiv regionalni razvoj kao i razvoj lokalnih sredina danas je jedan od temeljnih 

prioriteta u Republici Hrvatskoj i EU. Tako je prihvaćen koncept poticanja održivog 

razvoja lokalnih područja koji se bazira na održivom gospodarskom razvoju, 

povećanju životnog standarda te očuvanju prirodne, kulturne i tradicijske baštine. 

Na taj se način lokalna područja u modernoj Europi transformiraju u okolišno 

očuvane sredine koje se sustavno opremaju s potrebnom komunalnom, društvenom i 

socijalnom infrastrukturom, razvijaju lokalno poduzetništvo i povezuju se s 

okruženjem. Takve sredine postaju ugodne za život i privlačne za ulaganja, 

omogućavaju rastuću zaposlenost i sve bolji životni standard svojim stanovnicima. 

 

Europski koncept regionalnog i ruralnog razvoja, temeljen je na sustavu strateškog 

planiranja, kojeg je prihvatila i Republika Hrvatska, koja je također utvrdila 

razvojne strategije i sektorske programe na nacionalnoj i regionalnoj razini, te su 

iste usklađene sa strateškim smjernicama razvoja EU za razdoblje 2014.-2020. 
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godine. Radi neravnomjernog razvoja pojedinih područja odnosno regija te različitih 

društvenih skupina, Republika Hrvatska prepoznala je potrebu da se definiraju 

politike regionalnog i ruralnog razvoja sukladno praksi Europske unije (EU), u cilju 

smanjenja socijalnih i gospodarskih razlika pojedinih regija, odnosno ujednacavanja 

ekonomske i socijalne kohezije. 

 

Politika ravnomjernog regionalnog razvoja u RH podrazumijeva planiranje, 

provođenje i koordinaciju aktivnosti regionalne razvojne politike i uspostave 

cjelovitog sustava programiranja, upravljanja i financiranja regionalnog razvoja. 

 

Svako područje, regija, općina ili grad ima svoje specifičnosti i kao takve najbolje ih 

poznaju i prepoznaju lokalne vlasti. Strateški razvojni program (u daljnjem tekstu 

SRP) jedinica lokalnih samouprava je važan dokument u procesu odabira budućih 

pravaca razvoja uzimajući u obzir obilježja, prednosti i ograničenja tog područja i 

okruženja. Postavlja se jasna vizija i ciljevi koji nadalje predstavljaju smjernice u 

načinu djelovanja u određenom razdoblju. Stoga je SRP značajan strateški 

dokument kojeg izrađuje jedinica lokalne samouprave te time preuzima odgovornost 

za gospodarski i društveni razvoj svojeg područja, odnosno preuzima ulogu 

inicijatora i pružatelja podrške, na način da: 

 

 priprema i pokreće strateške razvojne programe u prioritetnim pravcima 

lokalnog razvoja (infrastruktura, gospodarski razvoj, valorizacija prirodne i 

kulturne baštine, turizam) 

 usmjerava, potiče i koordinira razvojne aktivnosti nositelja te 

 razvija stručni i organizacijski potencijal za učinkovito upravljanje razvojnim 

programima i projektima. 
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Općina Svetvinčenat smatra nužnim izraditi SRP kako bi isti bio odraz potreba 

Općine, s ciljem određivanja smjernica buduceg razvoja Općine s konkretnim 

mjerama za postizanje održivog razvoja. Program je živi dokument koji usmjerava 

razvoj Općine, a način na koji će se pristupiti njegovoj realizaciji umnogome će u 

odrediti budući uspjeh ili neuspjeh provedbe mjera koje su od presudne važnosti za 

pitanja razvoja infrastrukture, poduzetništva, turizma, industrije, zaposlenosti, te 

smanjenja ekonomskih i socijalnih nejednakosti. 
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2. POLAZIŠTA ZA IZRADU SRP-A (SMJERNICE EU, NACIONALNI I 

REGIONALNI STRATEŠKI OKVIRI)  
      

Integrirani, odnosno, održivi razvitak je cilj kojem teži svako planiranje pocevši od 

državne razine preko županijske do lokalne (općinske/gradske) razine. Integrirani 

razvitak je razvitak koji objedinjuje tri cilja: gospodarski, društveni) i okolišni. 

Održivi razvitak mora postati dominantna odrednica u svim strategijama razvoja 

pa tako i u SRP-u Općine Svetvinčenat. 

Jedan od zadataka SRP-a Općine Svetvinčenat svakako je i povezivanje lokalnih 

razvojnih potreba s europskim, nacionalnim i regionalnim razvojnim prioritetima, 

kao i sa dostupnim europskim i nacionalnim financijskim sredstvima u skladu s 

propisima koji reguliraju njihovo korištenje. U promišljanju koje vremensko 

razdoblje obuhvatiti u ovom strateškom dokumentu, krenulo se od postojećih 

strateških dokumenata koji su planirani za razdoblje do 2020. godine.  

Razvitak mora biti usmjeren na dugoročna rješenja razvoja Općine, čime se 

izbjegava usmjeravanje ka kratkoročnim i privremenim rješenjima aktualnih 

problema i budućih potreba. Na taj je način moguće izbjeću učestalu pogrešku do 

koje može nastati ako se u želji i potrebi za bržim gospodarskim razvitkom naprave 

koraci koji su protivni načelima zaštite okoliša, što svakako ne ide u prilog održivom 

razvitku. Stoga je važno da se usprkos potrebi za što bržim razvojem i nemogućnosti 

njegova daljnjeg odgađanja, ne zanemare društveni i ekološki aspekti razvoja. 
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2.1. Strategija „Europa 2020“: doprinos regionalnom razvoju EU 

 

 

Uspjeh u postizanju ciljeva zacrtanih europskom strategijom „Europa 2020“ u 

značajnom će dijelu ovisiti o odlukama koje će se donositi na lokalnoj i regionalnoj 

razini. Politika regionalnog razvoja je ta koja najvećim dijelom treba pokrenuti 

razvojne potencijale Europske unije promičući razvoj u svim regijama. Regionalna 

politika to može postići tako da poboljšava uvjete za pametan rast, dakle, uvjete za 

obrazovanje i inovacije, potičući istraživanje i razvoj, investicije zasnovane na 

znanju i novim tehnologijama te aktivnosti koje rezultiraju visokom dodanom 

vrijednošću. Jednako tako, politika regionalnog razvoja zauzima središnju ulogu u 

uključivanju i promicanju investiranja prema projektima koji potiču održiv rast, 

odnosno poticanje investicija prema projektima koji dotiču energetske i klimatske 

ciljeve te područje zaštite okoliša. Doprinos regionalnom razvoju ogleda se i kroz 

Inovativnu uniju (kao inicijativa i prioritet EU Strategije) koja je zasnovana na 

širem konceptu pristupa inovacijama. Dakle, ne samo kao novim ili poboljšanim 

proizvodima, nego se taj pojam odnosi i na usluge, novi marketing, nove metode 

brendiranja i dizajna, nove oblike poslovnog upravljanja, organizacije itd. 

Sukladno tome, javna potpora inovacijama mora uvažiti ove promjene i pristup, te 

napore koje ulaže u istraživanje i razvoj nadopuniti i potporom otvorenoj suradnji 

među svim stranama koje sudjeluju i mogu pridonijeti razvoju inovacija u ovom 

novom smislu. Ovakva potpora je opravdana jer privatni kapital ne može uvijek 

osigurati potrebna sredstva za investicije i razvoj, a zbog razlike između privatnog i 

društvenog povrata na investiciju (privatni investitor u obzir uzima samo povrat u 

vidu profita, ne i šire društvene koristi), nesigurnog rezultata, nedostatnih i 

različitih informacija, neefikasnog sustava itd. Zbog činjenice da postoje značajne 
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razlike među regijama u realizaciji inovacija, to i pristup pojedinih regija treba biti 

različit i prilagođen posebnostima. 

Da bi se postigao europski cilj pametnog rasta (pojam koji podrazumijeva 

gospodarski rast utemeljen na znanju, znanstvenim istraživanjima, inovacijama, 

novim tehnologijama, novim metodama itd.), potrebno je mobilizirati sve potencijale 

u regijama. Inovacije su važne za sve regije; za razvijene da zadrže čelnu poziciju, a 

za nerazvijene da uhvate priključak s razvijenim regijama. Znanje i inovativni 

kapacitet regija ovisi o mnogim faktorima; poslovnoj kulturi, vještini radne snage, 

obrazovnim i trening institucijama, uslugama u potpori inovacijama, mehanizmima 

prijenosa tehnologije, ICT i infrastrukturi za istraživanje i razvoj, mobilnosti 

istraživača, poslovnim inkubatorima, novim izvorima financiranja kao i lokalnim 

kreativnim kapacitetima.  

Regionalna politika treba pomoći da sve regije imaju kapacitet apsorpcije i 

zaţivljavanja inovacija, tako da se koristi od inovacija rašire širom Europe, te da se 

maksimalizira ukupni europski potencijal utemeljen na znanju.  

 

2.2. CLLD pristup - zajednica na čelu lokalnog razvoja  

 

 

Europska komisija jedinicama lokalne samouprave preporučuje CLLD kao „alat“ u 

funkciji lokalnog razvoja. Cilj je osiguravanje strateškog pristupa planiranju 

lokalnog razvoja, na način da se definiranje lokalnih potreba odredi na principu 

„odozdo prema gore“ u suradnji sa lokalnom zajednicom, a uvažavajući prioritete 

koji su definirani na višim razinama planiranja (na razini regije, države i same EU). 

CLLD pristup treba biti vođen od strane lokalne zajednice i lokalnih akcijskih 

grupa (LAG) koje su sastavljene od predstavnika javnih i privatnih socio-
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ekonomskih skupina. Mora biti kreiran tako da odražava lokalne potrebe i 

potencijale te da uključi inovativne značajke u lokalni kontekst, umrežavanje i 

suradnju. Ključne komponente CLLD pristupa su lokalne strategije razvoja, lokalne 

akcijske grupe i stanovništvo pokriveno lokalnom strategijom. Lokalnim razvojnim 

strategijama, trebao bi se definirati prostor i populacija koju strategija pokriva, 

analizirati razvojne potrebe, opisati strategije i ciljeve, opisati proces uključivanja 

lokalne zajednice u razvoj strategije, opisati upravljanje i nadzor nad provedbom 

strategije.  

 

2.3. Regionalna politika Republike Hrvatske 

 

 

Na nacionalnoj razini ne postoji jedinstveni zakonski akt koji bi sustavno rješavao 

problematiku regionalnog razvoja na cijelom državnom teritoriju. Ipak, postoji niz 

zakona koji su relevantni za reguliranje i provođenje politike regionalnog razvoja. U 

funkciji regionalnog razvoja provedene su sljedeće aktivnosti, usvojeni sljedeći važni 

dokumenti i osnovane nove institucije: 

 Strategija regionalnog razvoja RH (nova Strategija je u izradi) 

 Metodologija izrade indeksa razvijenosti 

 Financijska potpora integralnom razvoju lokalne zajednice 

 Nova statistička klasifikacija prostornih jedinica RH - NUTS 243 

 Donesen je Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14) i 

niz pod zakonskih akata. 

 Osnovana je Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske 

 Osnovano je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije 

 Operativni programi 
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 Niz novih strategija razvoja i operativnih programa javnih tijela je u izradi i 

procesu donošenja. 

U okviru samoupravnog djelokruga regionalnih i lokalnih jedinica, u županijama i 

ne malom broju gradova postoje upravna tijela nadležna za pitanja regionalnog 

odnosno lokalnog razvoja. Uz to, u nekim županijama i gradovima postoje 

županijske razvojne agencije, poduzetnički centri, tehnološki centri i druge razvoje 

institucije koje imaju važnu ulogu u razvoju gospodarstva. 

 

2.4. Regionalna razvojna politika u Istarskoj županiji - Županijska 

razvojna strategija Istarske županije 

 

 

Strateški razvojni program (SRP) Općine Svetvinčenat usklađen je sa Županijskom 

razvojnom strategijom (ŽRS) Istarske županije kako bi se postavljeni ciljevi 

provodili u skladu s razvojem cijele regije. Županijska razvojna strategija je pak 

usklađena sa Strategijom regionalnog razvoja Republike Hrvatske. Zakonodavni 

okvir vezan uz ročnost planskih dokumenata regulira Ministarstvo regionalnog 

razvoja i fondova Europske unije. Ministarstvo je produljilo trajanje Strategije 

regionalnog razvoja Republike Hrvatske, te ista time  ostaje važeća do usvajanja 

nove Strategije regionalnog razvoja, čiji je tijek donošenja u postupku. Kako bi se 

osigurala usklađenost trajanja županijskih razvojnih strategija sukladno 

Smjernicama za izradu županijskih razvojnih strategija, praćenje i vrednovanje 

njihove provedbe (MRRFRH, rujan 2015.), trajanje županijske razvojne strategije 

produljuje se za vremensko razdoblje sukladno Strategiji regionalnog razvoja RH.  
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Prvu je razvojnu strategiju Istarska županija donijela 2011. godine. Ona je bila na 

snazi do 2014. godine. Prilikom izrade predmetnog dokumenta vodilo se računa o 

usklađenosti s dokumentima višeg reda. Istarska županija u procesu je izrade nove 

Županijske razvojne strategije za razdoblje do 2020. godine. Tijekom 2016. godine, 

očekuje se usvajanje nove Županijske razvojne strategije Istarske županije, s kojom 

će se SRP Općine Svetvinčenat, ukoliko bude znatnijih odstupanja među 

dokumentima, uskladiti. 

 

Strateški ciljevi aktualne Županijske razvojne strategije Istarske županije su:  

1. KONKURENTNO GOSPODARSTVO  

2. RAZVOJ LJUDSKIH RESURSA  

3. ZAŠTITA PRIRODNIH RESURSA I UPRAVLJANJE PROSTOROM  

4. VISOKA KVALITETA ŽIVOTA  

5. PREPOZNATLJIVOST ISTARSKOG IDENTITETA.  

 

Definirani strateški okvir ŽRS-a Istarske županije za razdoblje 2016. - 2020. (u 

postupku donošenja) godine temelji se na četiri strateška cilja:  

1. Povećanje gospodarske konkurentnosti  

2. Razvoj ljudskih resursa i visoka kvaliteta života  

3. Jačanje infrastrukture, zaštite okoliša i održivog upravljanja prostorom 

i resursima  

4. Razvoj, očuvanje i promoviranje istarskog identiteta. 
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2.5. Lokalna akcijska grupa (LAG) Južna Istra 

 

 

LAG-ovi su tijela koja trebaju biti sastavljena od predstavnika raznih javnih i 

privatnih društveno ekonomskih skupina kao što su poduzetnici i njihova 

udruženja, lokalne vlasti, grupe građana i građanska udruženja (udruge, 

predstavnici manjina, umirovljenici, mladi, žene) itd. Civilni i privatni sektor 

trebaju imati minimalno 50% glasačkih prava, a niti jedna pojedina interesna 

skupina ne smije imati više od 49%. LAG treba pripremiti i provesti lokalnu 

razvojnu strategiju LAG-a.  

 

Zadaci LAG-a su:  

 

 Jačati lokalne kapacitete kako bi se pripremile i provele aktivnosti  

 Pripremiti nediskriminirajuće i transparentne procedure i kriterije odabira 

aktivnosti i projekata, koje ne dopuštaju sukob interesa, koji osiguravaju da 

minimalno 50% glasova za odabir čini privatni sektor, kao i omogućiti 

mogućnost žalbe  

 Osigurati usklađenost izbora aktivnosti i projekata s lokalnom razvojnom 

strategijom vrednujući ih u skladu s njihovim doprinosom ciljevima i 

prioritetima strategije  

 Pripremiti i objavljivati natječaje za prijavu projekata  

 Zaprimati prijedloge projekata i ocjenjivati ih  

 Vršiti proces odabira i dodjele sredstava  

 Nadzor provođenja lokalne razvojne strategije.  
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LAG Južna Istra osnovan je 12. studenog 2012. godine sa sjedištem u Vodnjanu. 

Obuhvaća prostor sedam jedinica lokalne samouprave (Grad Vodnjan te općine 

Barban, Fažana, Ližnjan, Marčana, Svetvinčenat i Medulin) s brojem stanovnika od 

29.376 na površini od 506 km2. Jedan je od malobrojnih LAG-ova koji bilježe porast 

broja stanovnika u posljednjih deset godina (2001. godine, 26.573 st.). LAG ukupno 

broji 63 člana iz sva tri sektora djelatnosti (12 iz javnog, 18 iz poslovnog te 33 člana 

iz civilnog).  

 

Cilj djelovanja LAG-a je pomoći ljudima, udrugama, poduzećima i ostalim 

subjektima u ruralnim područjima da ocijene potencijal svojeg područja, te da se 

potakne provedba integriranih i kvalitetnih strategija održivog razvoja. Putem 

Lokalne akcijske grupe, cilj je povezati ljude na lokalnoj razini, kako bi 

razmjenjivali svoja iskustva i informacije, te kako bi predlagali projekte i aktivnosti, 

a sve s ciljem ruralnog razvoja.  
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3. OBILJEŽJA PODRUČJA OPĆINE SVETVINČENAT 
 

 

Područje obuhvata ovog SRP-a određeno je administrativnim obuhvatom područja 

Općine Svetvinčenat odnosno naselja u njezinom sastavu. 

 

Prikaz 1. – Područje Općine Svetvinčenat 

 

Izvor: http://www.openstreetmap.org/  

http://www.openstreetmap.org/
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Predmetno područje obuhvata obuhvaća površinu od 79,74 km2, na kojem se 

prostoru nalazi 19 statističkih naselja koji zajedno broje 2.202 stanovnika (prema 

popisu iz 2011. godine). 

 

3.1. Prirodna obilježja 

 

 

Područje današnje Općine Svetvinčenat nalazi se u središtu južnog dijela Istarskog 

poluotoka, pola puta između Pazina i Pule, uz cestu koja spaja unutrašnjost s jugom 

poluotoka. Graniči s općinama Vodnjan, Bale, Kanfanar, Barban i Žminj. To je 

blaga visoravan, na unutarnjem dijelu jugozapadne zaravni porečko-pulske ploče, 

okružen hrastovim šumama, pašnjacima i vinogradima. Geološki, to je područje 

nastalo u srednjem vijeku zemljinog stvaranja (u donjoj i gornjoj kredi, pred oko 140 

milijuna godina), a čine ga tanko i debelo uslojeni vapnenci. Osim kamena, važnijih 

prirodnih zaliha nema. Prirodnih izvora vode ima vrlo malo, nema vodotoka, nema 

pećina gdje bi se čovjek mogao skloniti, a niti mnogo uzvisina gdje su mogle nastati 

gradine (Buršić-Marijašić, 1996-1997).  

 

Općinu Svetvinčenat možemo, po mnogim pokazateljima, smatrati tipičnim 

područjem tzv. «Crvene Istre», odnosno središnjeg istarskog ravnjaka, s reljefom 

blage dinamike i bez istaknutih morfoloških jedinica (cjelina), ali s brojnim krškim 

fenomenima (lokvama, kamenjarima). Čitavo područje lagano se izdiže od juga 

prema unutrašnjosti s blago valovitim terenom malog nagiba na kojem se smjenjuju 

površine obrasle tipičnom mediteranskom vegetacijom i poljoprivredne površine 

omeđene kamenim suhozidom ili raslinjem. 

https://hr.wikipedia.org/wiki/%C5%A0uma
https://hr.wikipedia.org/wiki/Reljef
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Klimatološki gledano, područje Općine Svetvinčenat obilježava submediteranska 

klima. To područje obilježavaju kišovita razdoblja u jesen a kišni minimumi u ljeti, 

sa srednjom mjesečnom temperaturom najtoplijeg mjeseca od 22ºC, dok preostalih 

osam mjeseci u godini ima srednju dnevnu temperaturu višu od 10ºC. 

Na području Općine Svetvinčenat ne postoje zaštićena područja prirode, zaštićena u 

smislu Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13), no na tom se području nalazi jedan 

točkasti lokalitet Ekološke mreže „Špilje i jame zatvorene za javnost“ HR2001207 

Pliškovićeva jama (vidljivo na karti u nastavku). Jama je zaštićena zbog endemične 

špiljske faune. 

 

Prikaz 2. – Lokalitet Pliškovićeva jama u Ekološkoj mreži „Špilje i jame 

zatvorene za javnost“ 

 

Izvor: JU Natura Histrica 

 

 



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 18  

 

 

 

3.2. Kulturna baština 

 

 

Spomenici kulture na području Općine Svetvinčenat upisani u Registar kulturnih 

dobara Republike Hrvatske su: 

 

1. Svetvinčenat – GRADSKA LOŽA – upisana u Registar kulturnih dobara RH, 

Listu zaštićenih kulturnih dobara pod brojem: Z-1306 

 

2. Svetvinčenat – KAPELA SV. VINCENTA – upisana u Registar kulturnih 

dobara RH, Listu zaštićenih kulturnih dobara pod brojem: Z-1307 

 

3. Svetvinčenat – KAŠTEL MOROSINI-GRIMANI – upisana u Registar kulturnih 

dobara RH, Listu zaštićenih kulturnih dobara pod brojem Z-1308, Klasa: UP/I 

612-08/03-01-06/436, Ur. broj:532-10-1/8(JB)-03-2, od 23. 09. 2003. 

 

4. Svetvinčenat – KAPELA SV. KATARINE – upisana u Registar kulturnih 

dobara RH, Listu zaštićenih kulturnih dobara pod brojem: Z-1305 

 

5. Svetvinčenat – KULTURNO-POVIJESNA CJELINA NASELJA 

SVETVINČENAT - upisana u Registar nepokretnih kulturnih dobara RH, Listu 

zaštićenih kulturnih dobara po brojem: Z -5648 

 

6. Juršići – KAPELA SV. KVIRINA – upisana u Registar kulturnih dobara RH, 

Listu zaštićenih kulturnih dobara pod brojem: Z-868. 
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 3.2.1. Spomenici kulture 

 

Kaštel Morosini-Grimani 

Najveći i najdominantniji element svetvinčentskog naselja koji zauzima cijelu 

sjevernu stranu gradskog trga je kameni kaštel Morosini – Grimani, jedan od većih 

istarskih kaštela. Kaštel je nastao u kombinaciji tradicije ladanja poljoprivredne 

ekonomije i obrambene funkcije, što donekle objašnjava njegovu zapanjujuću 

veličinu. Višeznačna je njegova uloga u određenju mjesta, počevši od veličine trga, 

preko pojedinih arhitektonskih i urbanih elemenata, a nadasve je bitna simbolika 

feudalizma u odnosu zakupnik – feudalni gospodar. Kao granična utvrda mletačkog 

dijela Istre, kaštel Morosini – Grimani bio je povremeno i glavno sjedište vojnih 

operacija u sukobima protiv Austrije (Vučić, 1996-1997).  

Prva tvrđava je bila sagrađena još početkom 13. stoljeća, no burne godine ratovanja 

su za posljedice imale često uništavanje, pa zatim obnavljanje i promjenu izgleda 

kaštela. Osim izgleda mijenjali su se i vlasnici posjeda. Nakon biskupa, obitelji 

Castropola i obitelji Morosini, vlasnikom kaštela postaje patricijska venecijanska 

obitelj Crimani di San Luca. Sadašnji oblik građevina dobiva 1589. godine, kada 

Marino Grimani obnavlja spaljeni kaštel po nacrtu venecijanskih arhitekata 

Scamozzija i Campagne. Kaštel je danas jedna od najznačajnijih mletačkih gradnji 

tog vremena u Istri. Na tri ugla smjestile su se tri kule, a na četvrtom uglu nalazi se 

palača sa sobama za gospodu i stanom kapetana. S tih su kula bila nadzirana sva 

četiri ulaza u grad. Kule su povezane bedemima koji izvana pri dnu imaju i potporni 

zid, a unutra po cijeloj dužini balkon s kojeg su stražari motrili kroz otvore 

puškarnica. Na vratima je, osim pokretnog mosta, postojala je i velika rešetka za 

spuštanje. Iznad ulaza nalaze se grb kaštela - sadašnji grb Svetvinčenta, te grb 

obitelji Grimani di San Luca. U unutrašnjosti kaštela nalazilo se: široko dvorište, 
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stan upravitelja mjesta, skladište za javna davanja i municiju, oružarnica, 

prostorije za 200 mušketira i kopljanika, te vrlo siguran zatvor koji je bio smješten 

pod zemljom. U 19. stoljeću obitelj Grimani prepušta kaštel biskupima, a oni ga 

početkom ovog stoljeća prepuštaju općini. Krajem drugog svjetskog rata kaštel je bio 

još jednom spaljen. 

 

Gradska loža 

Na južnom dijelu gradskoga trga nalazi se gradska loža s otvorenim trijemom i 

arkadama. Gradska loža otvara se jednim ulazom trijema prema trgu, a drugim 

ulazom otvorena je prema sporednoj ulici. 

 

 3.2.2. Crkvene građevine 

 

Župa sv. Vincencija (Vinka) mučenika, Svetvinčenat spada pod Rovinsko-

kanfanarski dekanat i spominje se od 965. godine. Smještena je u južnom dijelu 

središnje Istre, proteže se blago valoviti krškim krajolikom crvenice južno od 

Žminja. Granici sa župama Žminj, Sveti Matej – Cere, Barban, Kanfanar, Juršići i 

Bale. Dan župnog zaštitnika obilježava se 22. siječnja. Najstariji očuvani upisi u 

matičnim knjigama krštenih datiraju iz 1568., iz matične knjige vjenčanih od 1581., 

te matične knjige umrlih od 1668. godine. U župnom arhivu čuvaju se 

Svetvinčentski statut iz 1520. godine te bratovštinske knjige i spisi.  

 

Popis zaštićenih i evidentiranih sakralnih objekata župe sv. Vinka Općine 

Svetvinčenat obuhvaća pet sakralnih objekata u Svetvinčentu (Župna crkva 

Navještenja BDM, crkva sv. Vincenta na groblju, crkva sv. Antuna Opata, crkva sv. 

Roka, crkva sv. Katarine), jedan sakralni objekt u Smoljancima (BDM od Zdravlja), 
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jedan u Režancima (crkva sv. Germana), jedan u Boškarima (BDM „od trih kunfini“ 

– crkva sv. Marije od Sacijana ili sv. Marija Magdalena), te dva sakralna objekta u 

Juršićima (crkva sv. Franje i crkva sv. Kvirina, kraj Juršići). 

 

Osim postojećih zaštićenih sakralnih objekata, postoji popis od deset srušenih i 

nestalih sakralnih objekata na području Općine Svetvinčenat, i to su: crkva 

Presvetog Trojstva, crkva sv. Marije Magdalene, crkva sv. Ivana Krstitelja, crkva 

sv. Jelene, crkva sv. Jurja (S. Zorzi), crkva sv. Mateja, crkva sv. Brcka (S. Briccio 

grande), crkva sv. Brcka (S. Briccio piccolo), crkva sv. Nikole (S. Niccolo) i crkva sv. 

Ivana Evanđelista. 

 

Župna crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije  

Župna crkva u Svetvinčentu izgrađena je u XVI. stoljeću i pregrađivana tijekom 

obnoviteljskih zahvata 1871., 1911. i 1965. godine. U njoj se nalaze svetište, 

sakristija i pet oltara. Na pročelju se nalazi motiv triju polukružnih lukova 

(renesansna trolisna fasada od domaćeg klesanog kamena). Glavni oltar ima 

svetohranište i palu Navještenje Marijino, rad mletačkog majstora Giuseppea Porte-

Salvatija, koju su dali izgraditi Grimanijevi. Drveni oltar okrenut je prema puku, a 

uz njega je propovijedaonica iz XVII. stoljeća. U crkvi se nalaze dvije škropionice te 

pjevalište iznad ulaza s orguljama iz 1912. godine. U crkvi se štuje tijelo svete 

Viktorije koje je 1669. Godine preneseno iz Rima u Svetvinčenat. U crkvi se od 

1997. godine nalazi grobnica Sluge Božjega Miroslava Bulešića. Zvonik u sklopu s 

crkvom visok 24m s tri zvona. 
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Crkva sv. Vincenta 

Crkva svetog Vincenta (Vinka) mučenika na mjesnom groblju u Svetvinčentu 

nekadašnja je župna crkva po kojoj je naselje dobilo naziv. Izgrađena je najkasnije u 

XII. Stojeću. To je crkva stare benediktinske opatije, ujedno najstarija crkva na 

području današnje župe. Spominje se 1178. godine u buli pape Aleksandra III. 

porečkome biskupu. Jednobrodno je zdranje, na pročelju se nalazi preslica s dvama 

oknima i jednim zvonom. U crkvi su zidne slike u tri sloja, od kojih je najstariji sloj 

slabo je očuvan. Drugi je sloj romanički a izradio ga je duž svih zidova majstor 

Ognibenus iz Trevisa. Trećem, najmlađem sloju pripadaju slike talijanskog smjera 

iz druge polovice XIV. i prve polovice XV. stoljeća. U crkvi se vide dva obnovljena 

prikaza apostola i djelomično očuvana zidna slika na sjevernom zidu s likom svetice 

i donora. U crkvi je zidni oltar i mala sakristija. Freske prikazuju biblijske scene, 

kalendar s ilustracijama rada po mjesecima i prikaze iz života svetaca, ponajviše 

Sv. Vincenta. Od 1958. do 1997. godine u kamenom grobu ispred crkve bilo je 

sahranjeno tijelo Sluge Božjega Miroslava Bulešića.  

 

Crkva sv. Antuna  

Crkva svetog Antuna opata nalazi se u Svetvinčentu do gradskog trga. Izgrađena je 

u XIV. stoljeću u pučkom gotičkom slogu. Na pročelju crkve nalazi se preslica s 

jednim oknom, ali bez zvona. U crkvi se nalazi zidni oltar s gotičkim višebojnim 

kipom svetog Antuna, rad domaćeg majstora.  

 

Crkva svete Katarine 

Crkva svete Katarine, djevice i mučenice nalazi se na istočnom izlazu iz mjesta. 

Izgrađena je u XV. stoljeću, dok joj je lopica prigrađena u XVIII. stoljeću. 

Obnovljena je 1969. Godine i predstavlja lijep primjer crkvenog zdanja u slogu 
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pučke romanike u Istri. U oltarnom prostoru nalaze se zidne slike iz XV. stoljeća. U 

unutrašnjosti crkve smješten je drveni kip sveca, rad domaćeg majstora iz XIV. 

stoljeća. Na zidovima su urezane glagoljičke inskripcije koje datiraju u XV. i XVI. 

stoljeće.  

 

Crkva sv. Roka 

Crkva svetog Roka priznavaoca, nalazi se u sjeverozapadnom dijelu Svetvinčenta. 

Izgrađena je 1621., a obnovljena 1921. i 1988. godine. Građena je po narudžbi 

Bratovštine bičevalaca svetog Roka. Riječ je o zdanju građenom u slogu 

prepoznatljivom za istarski srednji vijek. Na pročelju ima preslicu s dvama oknima i 

jednim zvonom. Oltar je izgrađen u XX. stoljeću, a na njemu se nalazi baldahin iz 

XVIII. stoljeća s palom s prikazom svetog Roka.  

 

Crkva Blažene Djevice Marije od Zdravlja 

Crkva BDM od Zdravlja usred Smoljanaca izgrađena je u XVIII. stoljeću. 

Obnovljena je 1965. godine i u njoj se nalazi oltar s kipom Blažene Djevice Marije.  

 

Crkva sv. Germana 

Crkva svetog Germana biskupa u naselju Režanci, izgrađena je u XII. stoljeću te 

obnovljena 1911., 1933. i 1968. godine. Služila je kao kapelanska crkva za naselje 

Režance i Štokovce. Crkva je barokizirana, trgovi izvornih prozorskih otvora 

sakriveni su pod recentnijom žbukom. Na pročelju ima preslicu s dvama oknima i 

dvama zvonima od kojih je jedno postavljeno 2000. Godine uz blagoslov biskupa 

Ivana Milovana. U crkvi se nalazi jedan oltar okrenut prema puku na kojemu je 

smješten kip svetog Germana.  
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Crkva Blažene Djevice Marije 

Crkva BDM „od triju kunfini“ (Sveta Marija Sacijana) nedaleko od sela Boškari, 

pozvana po tromeđi između Barbana, Vodnjana i Svetvinčenta na kojoj se nalazi. 

Izgrađena je u XVII. stoljeću, a prema predaji postajala je u doba prvog vala 

hrvatskog doseljenja u VII. stoljeću. Obnavljana je 1829., 1964., 1913., 1966. i 2000. 

godine. Sakristija je dozidana 1832. godine. Glavni oltar ima kip Blažene Djevice 

Marije iz 1760. godine s posvetnim natpisom.  

 

 3.2.3. Arheološki lokaliteti 

 

Na području Općine Svetvinčenat evidentirano je 17 arheoloških lokaliteta, i to: 

 

7. ŠKICINI – LAKORŠAGA (A1) prapovijesni nalaz  

Lakoršaga se nalazi u blizini ceste Škicini – Klarići. U zemljanim nasipima 

naslućuju se gradinski bedemi. Lokalitet je prvi put zabilježen 1961. godine i 

tada je pronađeno nekoliko ulomaka brončanodobne keramike. 1989. godine kod 

pregleda lokaliteta pronađeno je nekoliko ulomaka prapovijesne keramike u 

zemlji izbačenoj za kopanje vojne instalacije.  

 

8. ŠKICINI – KAŽALI (A2) kasnoantički nalaz 

Okolica sela Škicini poznata je po nalazima iz rimskog i kasnoantičkog 

vremena. Na mjestu znakovitog naziva Kažali, pored sitnih ulomaka antičke 

keramike i građevinskog kamena, vidljivi su ostaci gospodarskog objekta s 

tijeskovima za preradu maslina ili grožđa. Godine 1960. godine na lokaciji je 

pronađen i istražen kasnoantički zidani grob. 

 



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 25  

 

 

 

9. ŠKICINI (JURŠIĆI) – SV. PETAR (A3) crkva 

Jedan od pet antičkih lokaliteta u okolici Svetvinčenta zabilježenih 1988. 

Godine u knjizi R. Matijašića „Ageri antičkih kolonija Pola i Prentium“.  

 

10. ČABRUNIĆI – GRADINA (A4) prapovijesni nalaz 

Jugozapadno od sela Čabrunići, na povišenom mjestu koje se danas zove 

Gradina, postoje ostaci zidina. Zidovi su izgrađeni od velikih kamenih blokova u 

tehnici suhozida. Elementi zabilježeni na ovom lokalitetu ukazivali bi možda na 

ostatak naselja iz srednjeg bronačnog doba.  

 

11. ČABRUNIĆI – VELIKI VRH (A5) prapovijesni nalaz 

U blizini lokaliteta Gradina, na mjestu Vrhi, pronađeni su ostaci keramike.  

 

12. ČABRUNIĆI – TURKI (A6) antički nalaz 

Jugozapadno od Čabrunići, a sjeveroistočno od zaselka Turki, prostor je gdje se 

nekad nalazio ruralni antički objekt gdje se odvijao život uobičajenim ritmom za 

rimskom vrijeme. Okolica Čabrunića po arheološkim nalazima iz antičkog 

vremena nešto je bogatija od ostalog dijela Svetvinčenštine.  

 

13. BOŠKARI – SV. MARIJA OD TRI KUNFINA (A7) crkva 

Lokalitet gdje se u okolici crkve, u suhozidima i kamenim gromačama mogu 

pronaći ulomci antičke keramike. 

 

14. REŽANCI / BOŠKARI – MARKOVICA (A8) antički i srednjovjekovni nalaz. 

Lokalitet južno od Režanci, gdje se u blizini današnje crkve sv. Germana nalaže 
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gromače s ostacima dijelova rimskih zidova sa žbukom. U okolnim suhozidima 

moguće je pronaći ulomske rimske keramike. 

 

15. BIJAŽIĆI – SOHE (SOLINE) (A9) prapovijesni nalaz 

Godine 1950. prilikom reambulacije terena, kustosi Arheološkog muzeja Istre 

zabilježili su prapovijesne grobne tumule. Probijene gromače nisu pokazale 

grobne konstrukcije, već je pronađeno nekoliko ulomaka prapovijesne keramike. 

U narodu brežuljak nosi ime Sohe, dok je na kartama označen s nazivom Soline.  

 

16. PAJKOVIĆI – SUHI DUB (A10) antički nalaz 

Na uzvisini Suhi dub istočno od Pajkovići, primjećuju se ostaci dvaju manjih 

četvrtastih objekata, a pronađeno je i nekoliko ulomaka antičke keramike.  

 

17. ČRNJIĆ (A11) Monte Cergnic 

 

18. ČABRUNIĆI (A12) nisu poznate okolnosti nalaza 

 

19. ČABRUNIĆI – ŽELJEZNIČKA STANICA (A13) nisu poznate okolnosti   

nalaza 

 

20. SVETVINČENAT – lok. KOMUNSKI (A14) nisu poznate okolnosti nalaza 

 

21. BRIČANCI (A15) slučajni nalaz  

 

22. SVETVINČENAT – BIŠKUPOVICA (A16) nisu poznate okolnosti nalaza 
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23. BIĆIĆI (A17) nisu poznate okolnosti nalaza. 

 

3.3. Demografska obilježja 

 

 

Prema najnovijim podacima, u sastavu općine Svetvinčenat nalaze se 19 naselja, a 

prema popisu stanovništva iz 2011. godine, općina ukupno broji 2.202 stanovnika, 

što predstavlja 1,06% od ukupnog broja stanovnika  Istarske županije, odnosno 

0,05% od ukupnog broja stanovnika Hrvatske. Gustoća naseljenosti u 

Svetvinčentu je 147 stanovnika/km2. Općina Svetvinčenat broji 1232 kućna broja, a 

u samom mjestu Svetvinčenat živi 267 stanovnika. 

Tablica 1. Prikazuje broj stanovnika u općini Svetvinčenat za razdoblje od 157 

godina pri čemu treba istaknuti da su u godinama 1857., 1869., 1921. i 1931. 

sadržani  dijelovi podataka grada Vodnjana.  

 

Tablica 1. Popis stanovništva općine Svetvinčenat (nastale iz Pule) u 

razdoblju od 1857. do 2011. godine 

Broj stanovnika po popisima 

1857  1869  1880  1890  1900  1910  1921  1931  1948  1953  1961  1971  1981  1991  2001  2011  

2
.5

7
8

 

3
.1

7
4

 

3
.0

8
3

 

3
.2

3
0

 

3
.6

8
1

 

4
.1

3
6

 

4
.0

9
1

 

4
.5

1
7

 

4
.0

6
7

 

3
.8

6
1

 

3
.5

5
6

 

2
.7

7
3

 

2
.3

4
5

 

2
.2

0
4

 

2
.2

1
8

 

2
.2

0
2

 

Izvor: DZS 

 

Evidentno je da naseljenost u općini Svetvinčenat do 1948. godine ima tendenciju 

rasta, nakon čega se sljedećih 60 ak godina bilježi trend opadanja broja stanovnika. 

https://bs.wikipedia.org/wiki/Popis_stanovni%C5%A1tva_u_Hrvatskoj_2011_(Svetvin%C4%8Denat)
https://bs.wikipedia.org/wiki/Istarska_%C5%BEupanija
https://bs.wikipedia.org/wiki/Hrvatska
https://bs.wikipedia.org/wiki/Svetvin%C4%8Denat
https://bs.wikipedia.org/wiki/Vodnjan
https://bs.wikipedia.org/wiki/1857
https://bs.wikipedia.org/wiki/1869
https://bs.wikipedia.org/wiki/1880
https://bs.wikipedia.org/wiki/1890
https://bs.wikipedia.org/wiki/1900
https://bs.wikipedia.org/wiki/1910
https://bs.wikipedia.org/wiki/1921
https://bs.wikipedia.org/wiki/1931
https://bs.wikipedia.org/wiki/1948
https://bs.wikipedia.org/wiki/1953
https://bs.wikipedia.org/wiki/1961
https://bs.wikipedia.org/wiki/1971
https://bs.wikipedia.org/wiki/1981
https://bs.wikipedia.org/wiki/1991
https://bs.wikipedia.org/wiki/2001
https://bs.wikipedia.org/wiki/2011
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U 1931. godini je zabilježen najveći broj stanovništva, dok je najmanji vezan za 

suvremeno doba (2011. godina).  

 

Za isto razdoblje u tablici 2. se prikazuju trendovi naseljenosti u samom naselju 

Svetvinčenat. 

 

Tablica 2. Popis stanovništva mjesta Svetvinčenta u razdoblju od 1857. do 

2011. godine 

Broj stanovnika po popisima 

1857  1869  1880  1890  1900  1910  1921  1931  1948  1953  1961  1971  1981  1991  2001  2011  

3
9
7

 

4
8
9

 

5
0
9

 

5
9
4

 

6
2
3

 

6
9
9

 

5
3
6

 

5
8
3

 

4
8
4

 

4
5
6

 

4
5
6

 

3
4
4

 

3
1
9

 

3
0
1

 

2
7
1

 

2
6
7

 

Izvor: DZS 

Napomena: U 1857., 1869. i 1931. dio podataka sadržan je u naselju Bokordići, a 1921. u 

naselju Pusti. 

 

Iz tablice 2. vidljiv je isti trend naseljavanja samog Svetvinčenta, odnosno opadanje 

broja stanovnika od 1931. godine. Mjesto je najveću naseljenost imalo 1910. godine, 

dok najnižu bilježi 2001. godine.  Na popisu stanovništva 1991. godine, naseljeno 

mjesto Svetvinčenat je imalo 301 stanovnika, a njihov nacionalni sastav je prikazan 

u tablici 3.  

 

 

 

 

 

https://bs.wikipedia.org/wiki/1857
https://bs.wikipedia.org/wiki/1869
https://bs.wikipedia.org/wiki/1880
https://bs.wikipedia.org/wiki/1890
https://bs.wikipedia.org/wiki/1900
https://bs.wikipedia.org/wiki/1910
https://bs.wikipedia.org/wiki/1921
https://bs.wikipedia.org/wiki/1931
https://bs.wikipedia.org/wiki/1948
https://bs.wikipedia.org/wiki/1953
https://bs.wikipedia.org/wiki/1961
https://bs.wikipedia.org/wiki/1971
https://bs.wikipedia.org/wiki/1981
https://bs.wikipedia.org/wiki/1991
https://bs.wikipedia.org/wiki/2001
https://bs.wikipedia.org/wiki/2011
https://bs.wikipedia.org/wiki/Bokordi%C4%87i
https://bs.wikipedia.org/wiki/Pusti
https://bs.wikipedia.org/wiki/Popis_stanovni%C5%A1tva_u_Hrvatskoj_1991_(Pula)
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Tablica 3. Nacionalni sastav stanovništva naselja Svetvinčenat 1991. 

Nacionalnost Ukupno (broj 

stanovnika) 

Postotak (%) 

 

Hrvati  173 57,47% 

Talijani 21 6,97% 

Jugoslaveni 1 0,33% 

Mađari 1 0,33% 

neopredijeljeni 7 2,32% 

region. opr. 98 32,55% 

Izvor: DZS 

 

U naselju Svetvinčenat je prije 25 godina dominiralo stanovništvo hrvatske 

nacionalnosti, a potom talijanske. Značaj udio stanovnika (32,55%) se regionalno 

opredijelilo.  

Prema najnovijem popisu stanovništva iz 2011. godine, vidljiv je gotovo isti 

nacionalni sastav stanovništva na razini cijele općine (tablica 4). Od ukupnog broja 

stanovnika, 65,89%  njih je hrvatske narodnosti, 1,8% ih ima talijansku, 0,68% ih 

ima romsku te ih se značajan broj regionalno opredjeljuje (28.70%). Ostale 

nacionalnosti prisutne u općini Svetvinčenat su: Albanci, Bošnjaci, Časi, Mađari, 

Makedonci, Rusi, Slovenci, Srbi te pripadnici nacionalnih manjina RH.  

 

 

 

 

 

 

https://bs.wikipedia.org/wiki/Hrvati
https://bs.wikipedia.org/wiki/Italijani
https://bs.wikipedia.org/wiki/Jugoslaveni
https://bs.wikipedia.org/wiki/Ma%C4%91ari
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Tablica 4. Nacionalni sastav stanovništva općine Svetvinčenat 2011. 

Nacionalnost Ukupno (broj 

stanovnika) 

Postotak (%) 

Hrvati  1.451 65,89% 

Albanci 8 0,36% 

Bošnjaci 8 0,36% 

Česi 1 0,05% 

Italijani 40 1,82% 

Mađari 2 0,09% 

Makedonci 1 0,05% 

Nijemci 3 0,14% 

Romi 15 0,68% 

Rusi 1 0,05% 

Slovenci 4 0,18% 

Srbi  9 0,41% 

Ostali1 6 0,27% 

Izjasnili se u smislu vjerske pripadnosti2 9 0,41% 

Regionalna pripadnost3 632 28,70% 

Ne izjašnjavaju se5 9 0,41% 

Nepoznato6 3 0,14% 

Ukupno 2.202 100% 

1Pripadnici naroda, koji ne pripadaju nacionalnim manjinama Hrvatske 

2Izjašnjavanje popisnika kao Musliman grupirano je kao vjerska pripadnost  

3Popisanici se izjasnili kao Hercegovci, Dalmatinci, Zagorci, Istrijani, Primorci, Slavonci, Međimurci,  

5Popisanici, koji se nisu željeli nacionalno izjasniti 

6Popisanici, nepoznate nacionalne pripadnosti 

Izvor: DZS 

https://bs.wikipedia.org/wiki/Hrvati
https://bs.wikipedia.org/wiki/Albanci
https://bs.wikipedia.org/wiki/Bo%C5%A1njaci
https://bs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesi
https://bs.wikipedia.org/wiki/Italijani
https://bs.wikipedia.org/wiki/Ma%C4%91ari
https://bs.wikipedia.org/wiki/Makedonci
https://bs.wikipedia.org/wiki/Nijemci
https://bs.wikipedia.org/wiki/Romi
https://bs.wikipedia.org/wiki/Slovenci
https://bs.wikipedia.org/wiki/Srbi
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Nadalje, prema popisu stanovništva iz 2011. godine, u općini je zastupljeno 

stanovništvo katoličke vjeroispovijesti s udjelom od 92.92%. Na drugom mjestu je 

stanovništvo islamske pripadnosti (1.63%), a potom slijedi udio onih koji se 

izjašnjavaju kao ateisti i da nisu vjernici (2.18%) i udio onih koji se ne žele izjasniti 

(1,54%) (tablica 5.). 

 

Tablica 5. Religiozna pripadnost stanovništva općine Svetvinčenat 

Religija Ukupno (broj stanovnika) Postotak (%) 

Katolici 2.046 92,92% 

Pravoslavci 11 0,5% 

Protestanti 2 0,09% 

Ostali kršćani 3 0,14% 

Muslimani 36 1,63% 

Ostale religije, pokreti i svjetonazori 2 0,09% 

Agnostici i skeptici 12 0,54% 

Nisu vjernici i ateisti 48 2,18% 

Ne izjašnjavaju se 34 1,54% 

Nepoznato 7 0,32% 

Ukupno 2.202 100% 

Izvor: DZS 

 

U nastavku se daje usporedba starosne strukture stanovništva općine Svetvinčenat 

po naseljima (tablica 6.) za razdoblje od deset godina (2001 i 2011 godina).  

 

 

 

 

 

https://bs.wikipedia.org/wiki/Katoli%C4%8Danstvo
https://bs.wikipedia.org/wiki/Pravoslavlje
https://bs.wikipedia.org/wiki/Protestantizam
https://bs.wikipedia.org/wiki/Islam


Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 32  

 

 

 

Tablica 6. Starosna struktura po naseljima općine Svetvinčenat 2001.  

 

Naselja  (2001) 
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0-4 4 3 3 4 7 2 10 1 4 3 4 - - 3 9 - 5 9 11 82 

5-9 6 2 3 5 16 8 7 4 10 9 3 - 1 1 13 - 14 10 8 120 

10-14 7 2 3 1 8 7 9 2 12 6 3 1 1 7 28 1 6 19 7 130 

15-19 15 2 2 3 11 8 1 3 21 1 6 1 8 7 17 1 10 20 10 147 

20-24 14 6 3 2 8 8 6 - 12 3 7 1 3 3 16 2 10 14 10 128 

25-29 6 4 3 7 8 12 12 3 9 7 2 1 - 3 9 1 9 18 11 125 

30-34 2 5 4 1 16 9 5 4 7 11 5 1 - 4 13 - 16 13 10 126 

35-39 9 3 2 3 14 12 9 4 13 9 7 - 1 6 23 1 19 23 6 164 

40-44 15 5 2 2 20 5 3 4 20 2 5 3 9 10 25 1 13 19 6 169 

45-49 15 3 2 4 11 12 15 2 20 5 7 - 3 3 12 3 11 25 16 169 

50-54 13 6 2 4 13 13 12 1 9 5 5 3 1 6 11 - 9 12 12 138 

55-59 9 7 1 1 9 12 10 4 3 3 3 4 - 4 8 2 12 11 5 108 

60-64 6 12 3 4 16 13 10 5 14 4 9 2 - 3 12 4 11 18 7 153 

65-69 6 8 4 1 14 5 6 9 11 4 4 2 - 4 5 5 14 16 7 125 

70-74 9 7 3 7 7 6 7 6 13 4 4 3 9 2 9 1 14 21 13 145 

75-79 3 5 2 1 7 4 8 1 7 2 6 4 4 1 11 1 9 13 8 97 

80-84 4 2 1 1 5 2 6 1 4 3 2 1 1 - 4 1 4 5 4 51 

85-89 - 1 1 - 5 1 4 - - 2 - - 1 1 5 - - 3 1 25 

90-94 1 - 1 - - - 1 - - - - 1 - - 1 1 1 2 1 10 

95 + - 2 - - - - - - 1 - - - - -- - - - - - 3 

Nepoznato - - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - 3 

Ukupno 144 85 45 51 195 140 142 54 190 83 82 28 42 69 231 25 188 271 153 2218 

Izvor: DZS 

 

Prema tablici 6. u 2001. godini je evidentno da samo mjesto Svetvinčenat broji 

najviše stanovnika (N=271), nakon čega slijedi naselje Režanci (N=231), a potom 

naselje Butkovići (N=195). U prosjeku gledano za sva naselja, u 2001. godini u 

najvećoj mjeri je zastupljeno stanovništvo starosne dobi od 40 do 49 godina, a potom  

žitelji u dobi od 35 do 39 godina. U samom mjestu Svetvinčenat i naselju Juršići 
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najveći je udio žitelja u dobi od 40 do 49 godina, dok Svetvinčenat i naselje Režanci 

imaju jednak udio stanovništva u dobi od 35-39 godina (N=23). Najmanju 

zastupljenost mladih do 30 godina imaju naselja Salambati (N=4), te Peresiji (N=3).  

 

Kad se na razini cijele općine žitelji grupiraju u tri razreda koji označavaju tri 

starosne kategorije a) mladi; ispod 30 godina,b) zreli;  između 30 i 60 godina i c) 

stariji:  više od 60 godina, evidentna je dominacija žitelja srednje životne dobi (39%), 

a potom mladih do 30 godine  (33%) (graf 1).  

 

Grafikon 1. Stanovništva općine Svetvinčenat 2001. godine prema tri 

dobna razdoblja 

 

Izvor: DZS 

 

Nadalje, analiza starosne strukture rađena je za desetljeće kasnije što prikazuje 

tablica 7. 
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Tablica 7. Starosna struktura po naseljima općine Svetvinčenat 2011.  

Naselja  (2011) 
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0-4 9 - - - 6 5 8 2 8 5 3 3 2 2 8 1 5 13 8 88 

5-9 6 4 1 6 5 9 10 - 9 4 4 2 - 3 6 - 9 7 8 93 

10-14 7 3 2 5 6 5 8 1 5 3 3 - - 3 7 - 6 14 12 90 

15-19 5 3 3 5 16 11 9 4 10 7 3 - 1 1 13 - 14 12 10 127 

20-24 7 2 2 - 7 10 10 2 11 5 3 2 2 6 28 1 7 18 9 132 

25-29 13 2 2 2 10 8 3 3 16 2 4 1 7 7 16 2 11 19 11 139 

30-34 18 3 1 2 8 8 6 1 11 2 5 4 4 3 13 1 8 17 7 122 

35-39 6 4 1 9 9 12 15 4 13 8 4 2 - 6 7 1 9 18 10 138 

40-44 3 4 4 1 16 10 6 4 8 8 3 1 - 6 13 - 17 15 14 133 

45-49 9 5 2 3 14 15 12 4 12 10 8 1 1 4 27 2 21 21 9 180 

50-54 16 5 3 2 20 8 3 4 18 1 4 5 9 5 27 1 14 21 8 174 

55-59 14 3 2 5 14 13 14 2 21 4 7 2 5 4 10 3 10 27 18 178 

60-64 12 5 2 5 14 11 16 1 6 4 6 4 1 7 14 - 12 12 12 144 

65-69 9 6 1 1 12 10 13 4 4 3 2 4 1 3 8 2 15 8 6 112 

70-74 3 12 2 4 15 13 5 5 11 6 9 4 1 3 11 4 11 17 8 144 

75-79 5 8 2 1 10 2 6 7 9 3 3 - - 2 3 3 10 7 3 84 

80-84 4 4 2 4 1 3 7 6 6 2 2 2 3 - 3 1 8 11 8 77 

85-89 - 2 1 - 2 - 4 - 1 1 2 -- 1 1 5 - 2 8 2 32 

90-94 - 1 - 2 1 1 - 1 2 2 1 - - - - 1 - 2 1 15 

95 + - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ukupno 146 76 33 57 186 154 155 55 181 80 76 37 38 66 219 23 189 267 164 2202 

Izvor: DZS 

 

Općina Svetvinčenat je u 2001. godini imala 16 stanovnika više nego 2011 godine. 

Evidentno je da je u cijelom desetljeću naselja Svetvinčenat (N=267) i Režanci  

(N=219) zadržali status mjesta s najvećem brojem žitelja u općini nakon čega slijede 

naselja Smoljanci (N=189) te Butkovići (N=186). U najvećoj mjeri na razini općini 

su zastupljeni žitelji zrele životne dobi, odnosno starosti od 45 do 59 godina. Ova 

dobna skupina najdominantnija je u naseljima Svetvinčenat (N=69), Režanci (N=64) 
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te Jurišići (N=51). Kao i 2001. godine, najmanju zastupljenost mladih do 30 godina 

imaju naselja Salambati (N=4), te Peresiji (N=8).  

 

Kod podjele žitelja općine Svetvinčenat u tri starosna razreda u 2011. (grafikon 2.), 

u razdoblju od deset godina uočava se značajan porast (za 10%) stanovništva zrele 

životne dobi (30-60 godina). U skupini mladih ispod 30 godina kroz razdoblje od 

deset godina je evidentan pad od 3% kao i u skupini starijih od 60 godina gdje je 

evidentno 7% manje žitelja.  

 

Grafikon 2. Stanovništva općine Svetvinčenat 2011. godine prema tri 

dobna razdoblja 

 

Izvor: DZS 

 

Nadalje prema kontingentu stanovništva Držanog zavoda za statistiku iz 2001. 

godine (tablica 8.) i iz 2011. godine (tablica 9.) također je vidljiv trend „starenja 

stanovništva“ i to za dvije godine. U 2001. godini prosječna starost na razini općina 

bila je 42.5, a desetljeće kasnije iznosi 44.4 godine (muškarci = 42.6, žene = 46.7) što 

mlađi od 30 

godina 
 30% 

od 30 do 60 

godina 

 49% 

stariji od 

60 godina 

21% 
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je veće i od  prosjeka starosti od 41.7 godina na nacionalnoj razini. Indeks starenja 

je postotni udio osoba starih 60 i više godina u odnosu na broj osoba starih 0 – 19 

godina, a indeks veći od 40 posto ukazuje na proces starenja stanovništva. Udio 

stanovništva starijeg od 60 godina u općini Svetvinčenat  i mlađih od 30 je u 

opadanju dok je udio zrele dobi u porastu.  

 

Tablica 8. Kontingenti stanovništva po gradovima/općinama, 2001. 

Sp

ol 

Ukup

no 

0 – 6 

godi

na 

0 - 

14 

godi

na 

0 - 

17 

godi

na 

0 - 

19 

godi

na 

Žene u 

fertilnoj 

dobi 

 

Radno 

sposobn

o 

stanovni

štvo 

(15 – 64 

godine) 

60 i 

više 

godi

na 

65 i 

više 

godi

na 

75 i 

više 

godi

na 

Prosje

čna 

starost 

Indek

s 

stare

nja 

Koeficij

ent 

starosti 

Sveg

a  

(15 – 

49 

godi

na) 

 

od 

to

ga 

20 

- 

29 

sv. 2.218 134 332 425 479 - - 1.345 609 456 186 42,5 127,1 27,5 

m 1.077 68 174 222 257 - - 739 234 163 45 40,0 91,1 21,7 

ž 1.141 66 158 203 222 502 12

9 

606 375 293 141 44,9 168,9 32,9 

Izvor: DZS 

 

2001. i 2011. godine Općina Svetvinčenat bilježi starenje populacije što ukazuju i 

indeksi starenja (127 posto indeksa starenja (2001.) i 152.8 posto indeksa starenja 

(2011.) koji su za navedena razdoblja veći od nacionalnog i europskog prosjeka od 

115 posto indeksa starenja. Koeficijent starosti je postotni udio osoba starih 60 i 

više godina u ukupnom stanovništvu, a kad prijeđe 12 posto, smatra se da 

stanovništvo ulazi u proces starenja, što je slučaj za općinu Svetvinčenat za 2001. 

kao i za 2011. godinu i to za oba spola.  U 2011. godini je za 1 % manje žena u 

fertilnoj dobi (od 15-49) u ukupnoj populaciji u odnosu na 2001. godinu, dok udio 

žena od 20-29 godina u ukunoj populaciji fertilnih žena u blagom porastu od 1%.  
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Tablica 9. Kontingenti stanovništva po gradovima/općinama, 2011. 

Sp

ol 

Ukup

no 

0 – 6 

godi

na 

0 - 

14 

godi

na 

0 - 

17 

godi

na 

0 - 

19 

godi

na 

Žene u 

fertilnoj 

dobi 

Radno 

sposobn

o 

stanovni

štvo 

(15 – 64 

godine) 

60 i 

više 

godi

na 

65 i 

više 

godi

na 

75 i 

više 

godi

na 

Prosje

čna 

starost 

Indek

s 

stare

nja 

Koeficij

ent 

starosti 

Sveg

a (15 

– 49 

godi

na) 

od 

to

ga 

20 

- 

29 

SV 2.202 123 271 345 398 - - 1467 608 464 208 44.4 152.8 27.6 

M 1.106 68 151 190 222 - - 765 268 190 64 42.2 120.7 24.2 

Ž 1.096 55 120 155 176 475 12

7 

702 340 274 144 46.7 193.2 31.0 

Izvor: DZS 

 

S ciljem da se u što većoj mjeri razumiju demografska kretanja stanovništva općine 

Svetvinčenat u nastavku se prikazuju migracijski trendovi i to prema spolu 

stanovništva za 2001. (tablica 10.) i za 2011. (tablica 11.). Polovina stanovništva 

općine kako 2001. (57%) tako i 2011. godine  (53%)  od rođenja stanuje u toj općini, 

dok se 2001 (43%) i  2011 godine (44%) u istom omjeru doseljavaju s područja 

Hrvatske.  

 

Tablica 10. Stanovništvo prema migracijskim obilježjima i spolu 2001. 
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S
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sv. 2.218 1.269 949 281 578 39 47 21 3 4 1 4 
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m 1.077 806 271 62 174 13 20 6 2 2 - 2 

ž 1.141 463 678 219 404 26 27 15 1 2 1 2 

Izvor: DZS 

 

U 2001. godini 2% stanovništva došlo je iz inozemstva, u najvećom dijelu iz Bosne i 

Hercegovine, dok se 2011. godine taj udio povećava za 1%. Evidentno je da su 

najdominatnija doseljavanja za oba razdoblja vezana za dolaske iz drugog grada ili 

općine unutar Istarske županije pri čemu je kroz desetljeće  zabilježen trend porasta 

za 5%. U 2001. godine 26% žitelja doseljeno iz okolnih mjesta, dok u  2011. godine 

taj udio raste na  31%. 

 

Tablica 11. Stanovništvo prema migracijskim obilježjima i spolu 2011. 
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sv. 2.202 1.159 968 227 682 59 - 75 24 9 2 5 - 35 - 

m 1.106 757 311 59 220 32 - 38 11 5 1 2 - 19 - 

ž 1.096 402 657 168 462 27 - 37 13 4 1 3 - 16 - 

Izvor: DZS 

Struktura stanovništva općine Svetvinčenat analizirana je po spolnoj osnovi, 

također za razdoblje od 10 godina. 
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Tablica 12. Spolna struktura stanovništva za razdoblje od 10 godina 

 Spol 

 

 

Godine M Ž UKUPNO 

2001. 1077 1141 2218 

2011. 1106 1096 2202 

Izvor: DZS 

 

Dok u 2001. godini žene za cca 3% blago dominiraju (51.4%) u odnosu na muškarce, 

deset godina kasnije dolazi do neznatnijeg  povećanja udjela muškog spola (za 

0.01%) (tablica 13).  
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Tablica 13. Spolna struktura stanovništva po starosnim razredima  

                                   Spol 

 

Starost (godine) M Ž 

0-4 50 38 

5-9 54 39 

10-14 47 43 

15-19 71 56 

20-24 70 62 

25-29 74 65 

30-34 68 54 

35-39 58 80 

40-44 65 68 

45-49 90 90 

50-54 98 76 

55-59 93 85 

60-64 78 66 

65-69 59 53 

70-74 67 77 

75-79 40 44 

80-84 18 59 

85-89 5 27 

90-94 1 14 

95 i više - - 

Ukupno 1106 1096 

Izvor: DZS 
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Tablica 13. ukazuje da u općini kod mladih od 15-29 godina dominira muška 

populacija, dok kod stanovništva starijeg od 70 godina dominiraju žene. Također 

jednak je broje muškaraca i žena u dobi između 45 i 49 godina.  

 

Tablica 14. Žene stare 15 i više godina prema starosti i broju živorođene 

djece 

Starost Ukupno Nisu rodile Broj žena prema broju živorođene djece 

 

Nepoznato 

Svega 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 i više 

 

Ukupno 976 233 734 165 407 111 29 14 3 1 3 - 1 9 

15-19 56 56 - - - - - - - - - - - - 

20-24 62 54 8 6 2 - - - - - - - - - 

25-29 65 37 27 15 10 1 - - 1 - - - - 1 

30-34 54 12 42 20 17 5 - - - - - - - - 

35-39 80 17 62 14 39 7 - 1 1 - - - - 1 

40-44 68 7 61 10 38 10 3 - - - - - - - 

45-49 90 9 81 11 56 11 3 - - - - - - - 

50-54 76 7 69 8 51 8 2 - - - - - - - 

55-59 85 7 78 15 49 12 2 - - - - - - - 

60-64 66 7 56 12 34 5 2 3 - - - - - 3 

65-69 53 4 47 15 25 7 - - - - - - - 2 

70-74 77 5 71 15 36 16 2 1 1 - - - - 1 

75-79 44 3 40 11 20 5 2 2 - - - - - 1 

80-84 59 5 54 9 20 13 10 2 - - - - - - 

85 i više 41 3 38 4 10 11 3 5 - 1 3 - 1 - 

Izvor: DZS 

Prema zadnjem popisu, u ženskoj populacije općine Svetvinčenat dominiraju žene 

rodilje (75%) pri čemu je evidentna dominacija žena koje su rodile dvoje (55.44%) i 
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jedno dijete (22.4%). Vidljivo je da su žene koje danas pripadaju starijoj populaciji 

(od 60 godina) rađale preko petero djece. Ženska populacija koja je prije pet godina 

spadala u starosni razred do 30 godina su u najmanjoj mjeri rađale, čineći svega 5% 

rodilja i koje većinom imaju po jedno dijete (tablica 14.).  

 

U nastavku (tablica 15.) slijedi analiza stanovništva s teškoćama u obavljanju 

svakodnevnih aktivnosti prema starosti i spolu prema kojoj  je vidljivo da 21,1% 

žitelja općine Svetvinčenat ima određene teškoće u obavljanju svakodnevnih 

aktivnosti, pri čemu je to za 5% više izraženo kod ženske populacije i kod populacije 

starije od 45 godina.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 43  

 

 

 

Tablica 15. Stanovništvo s teškoćama u obavljanju svakodnevnih 

aktivnosti prema starosti i spolu 2011. 

  

S
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1
0
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5
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5
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-5
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6
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-6
4
 

6
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-6
9
 

7
0

-7
4
 

7
5

-7
9
 

8
0

-8
4
 

8
5

 i
 v

iš
e
  

U
k

u
p

n
o

 sv. 465 2 3 2 3 6 3 4 8 10 35 32 57 38 57 72 47 51 35 

  M 206 1 1 1 2 4 2 2 5 2 24 21 29 19 28 30 22 10 3 

  Ž 259 1 2 1 1 2 1 2 3 8 11 11 28 19 29 42 25 41 32 

U
d

io
 (

%
) 

u
 u

k
u

p
n

o
m

  

s
ta

n
o

v
n

iš
tv

u
 

sv. 21 2 3 2 2 5 2 3 6 8 19 18 32 26 51 50 56 66 75 

  M 19 2 2 2 3 6 3 3 9 3 27 21 31 24 48 45 55 56 50 

  Ž 24 3 5 2 2 3 2 4 4 12 12 14 33 29 55 55 57 70 78 

Izvor: DZS 

 

Dodatno, tablica 16. prikazuje žitelje općine Svetvinčenat prema zakonskom 

bračnom stanju, starosti i spolu pri čemu oženjeni muškarci i udane žene čine cca 29 

% ukupne populacije.  
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Tablica 16. Stanovništvo staro 15 i više godina prema zakonskome 

bračnom stanju, starosti i spolu 2011. 
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Ukupno 

 

1.931 

 

955 

 

333 

 

569 

 

29 

 

23 

 

1 

 

976 

 

201 

 

563 

 

184 

 

22 

 

6 

15-19 127 71 71 - - - - 56 56 - - - - 

20-24 132 70 65 5 - - - 62 52 9 - 1 - 

25-29 139 74 55 17 - 2 - 65 32 31 1 1 - 

30-34 122 68 25 41 - 2 - 54 13 39 - 2 - 

35-39 138 58 14 42 - 2 - 80 12 62 1 4 1 

40-44 133 65 18 46 - 1 - 68 6 57 2 3 - 

45-49 180 90 17 68 2 3 - 90 9 72 5 4 - 

50-54 174 98 18 72 3 5 - 76 3 66 5 2 - 

55-59 178 93 16 66 4 6 1 85 3 71 8 2 1 

60-64 144 78 12 63 1 2 - 66 4 53 8 1 - 

65-69 112 59 9 48 2 - - 53 - 36 15 1 1 

70-74 144 67 6 53 8 - - 77 5 45 26 1 - 

      75-79 84 40 7 31 2 - - 44 3 10 30 - 1 

80-84 77 18 - 15 3 - - 59 2 10 45 - 2 

85 i više 47 6 - 2 4 - - 41 1 2 38 -  

Izvor: DZS 
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U najmanjem udjelu (4%) je oženjenih muškaraca i udanih žena (7%) u dobnoj 

skupini od 15 do 30 godina.  U ukupnom broju stanovništva znatna je razlika u 

omjeru udovaca i udovica. Udovci čine 1.5% ukupne populacije, te 3% muške 

populacije dok udovice čine 9.5% ukupne populacije i 19% ženske populacije općine.  

Razvedeni muškarci i žene čine 1% ukupne populacije. 

 

Tablica 17. koja slijedi sadrži podatke o obrazovnoj razini stanovništva starijeg od 

15 godina  prema završenoj školi, starosti i spolu, 2011. godine. 

 

Tablica 17. Obrazovna razina stanovništva starijeg od 15 godina prema 

završenoj školi, starosti i spolu 2011. godine. 
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S
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d
n

ja
 š

k
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la
1
)  

Visoko obrazovanje 

N
e

p
o

z
n

a
to

 

Svega Stručni 

studij2) 

Sveučilišni 

studij3) 

Doktorat 

znanosti 

 

Ukupno sv. 1.931 9 34 237 391 1.098 162 87 75 - - 

  

 

m 955 3 6 74 172 628 72 35 37 - - 

  ž 976 6 28 163 219 470 90 52 38 - - 

15-19 sv. 127 - - 1 94 32 - - - - - 

  m 71 - - 1 50 20 - - - - - 

  ž 56 - - - 44 12 - - - - - 

20-24 sv. 132 1 - - 7 113 11 2 9 - - 

  m 70 1 - - 5 59 5 1 4 - - 

  ž 62 - - - 2 54 6 1 5 - - 

25-29 sv. 139 - - - 6 109 24 12 12 - - 

  m 74 - - - 4 61 9 4 5 - - 

  ž 65 - - - 2 48 15 8 7 - - 

30-34 sv. 122 - - 1 10 94 17 6 11 - - 

  m 68 - - - 8 53 7 3 4 - - 

  ž 54 - - 1 2 41 10 3 7 - - 

35-39 sv. 138 - - 1 18 95 24 11 13 - - 

  m 58 - - - 9 45 4 1 3 - - 

  ž 80 - - 1 9 50 20 10 10 - - 

40-44 sv. 133 - - - 19 99 15 9 6 - - 
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  m 65 - - - 6 52 7 3 4 - - 

  ž 68 - - - 13 47 8 6 2 - - 

45-49 sv. 180 - 1 - 24 140 15 7 8 - - 

  m 90 - 1 - 9 74 6 2 4 - - 

  ž 90 - - - 15 66 9 5 4 - - 

50-54 sv. 174 - 2 3 33 122 14 11 3 - - 

  m 98 - 1 2 13 76 6 4 2 - - 

  ž 76 - 1 1 20 46 8 7 1 - - 

55-59 sv. 178 - 1 4 48 115 10 6 4 - - 

  m 93 - - 3 16 65 9 5 4 - - 

  ž 85 - 1 1 32 50 1 1 - - - 

60-64 sv. 144 1 - 13 47 69 14 9 5 - - 

  m 78 - - 5 19 45 9 5 4 - - 

  ž 66 1 - 8 28 24 5 4 1 - - 

65-69 sv. 112 1 - 23 29 51 8 6 2 - - 

  m 59 1 - 10 13 33 2 1 1 - - 

  ž 53 - - 13 16 18 6 5 1 - - 

70-74 sv. 144 3 3 74 25 35 4 3 1 - - 

  m 67 1 - 25 10 27 4 3 1 - - 

  ž 77 2 3 49 15 8 - - - - - 

75 i 

više 

sv. 208 3 27 117 31 24 6 5 1 - - 

  m 64 - 4 28 10 18 4 3 1 - - 

  ž 144 3 23 89 21 6 2 2 - - - 

Izvor: DZS 

Napomena: 1) Obuhvaćene su sve srednje škole – industrijske i obrtničke strukovne škole, škole za 

zanimanje, škole za KV i VKV radnike, tehničke i srodne strukovne škole i gimnazije.; 2) 

Obuhvaćene su sve više škole, I. (VI.) stupnjevi fakulteta te stručni studiji po Bologni; 3) Obuhvaćeni 

su svi fakulteti, umjetničke akademije, svi sveučilišni studiji po Bologni te magistarski znanstveni, 

stručni i umjetnički studij. 

 

U općini Svetvinčenat, više od polovine stanovništva ima završenu srednju školu 

(57%), a potom slijedi stanovništvo sa završenom osnovnom školom (20%) dok 12% 

žitelja ima završeno od 4 do 7 razreda osnovne škole. Udio visokoobrazovnog 

stanovništva u ukupnoj populaciji je 8% pri čemu sa stručnim studijem dominiraju 

žene (60%) u odnosu na muškarce (40%), te blago dominiraju i kod sveučilišnog 

stupnja (muškarci = 49%, žene = 51%). Najveći udio žitelja dobnih skupina 24 do 29 
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godina te 35-39 godina ima završeni stručni ili sveučilišni stupanj obrazovanja što 

predstavlja udio od 30% u ukupnoj populaciji visokoobrazovanih.  

 

U nastavku se analizira stanovništvo općine Svetvinčenat prema trenutačnoj 

aktivnosti (tablica 18.) te prema glavnim izvorima sredstava za život (grafikon 3.). 

Od ukupnog broja žitelja, 43% ih je zaposleno, od čega je 57% muškaraca, a 43% 

žene.   

  

Tablica 18. Stanovništvo općine Svetvinčenat prema trenutačnoj 

aktivnosti 
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Ukupno sv. 1.931 834 127 20 107 970 618 124 143 85 - 

  M 955 472 74 9 65 409 301 4 68 36 - 

  Ž 976 362 53 11 42 561 317 120 75 49 - 

Izvor: DZS 

 

Polovina stanovništva (50%) je ekonomski neaktivna, odnosno čine je umirovljenici, 

osobe koje se bave obavezama u kućanstvu, učenici ili studenti te ostale neaktivne 

osobe. Kod skupine ekonomski neaktivnih žitelja u svim skupinama dominiraju 

žene (58%). Nezaposlen osobe čine 7% populacije i više od polovine (58%) čine 

muškarci.   
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Grafikon 3.  Stanovništvo prema glavnim izvorima prihoda za život 

 

Izvor: DZS 

 

U starosnoj i ostalim oblicima mirovine je 29% stanovnika općine Svetvinčenat 

(grafikon 3.).  

 

Prema tablici 19. evidentno je da 36% žitelja ima prihode od stalnog rada što se u 

većini odnosi na mušku populaciju (57%), dok ih je 27% bez ikakvih prihoda i to 

većinom žene (55%). Navedeni podaci su u skladu s tablicom 18. koja ukazuje da je 

od ukupnog broja neekonomski aktivnih žena, 21% njih koje se bave obavezama u 

kućanstvu. 
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Tablica 19. Stanovništvo općine Svetvinčenat prema glavnim izvorima 

sredstava za život 
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sv. 2.202 804 40 17 347 284 1 76 45 12 616 - 

m 1.106 459 23 13 209 96 1 22 22 6 277 - 

ž 1.096 345 17 4 138 188 - 54 23 6 339 - 

Izvor: DZS 

 

Zaključno o demografskim karakteristikama stanovništva Svetvinčenat potrebno je 

istaknuti i spektar zanimanja kojim se u najvećoj mjeri bave (tablica 20).  

 

Tablica 20. Zaposleni prema zanimanju 2011. godine 

Zanimanje Ukupno Postotak 

(%) 

Ukupno 834 100 

Zakonodavci, dužnosnici i direktori 11 1 

Znanstvenici, inženjeri i stručnjaci 59 7 

Tehničari i stručni suradnici 115 14 

Administrativni službenici 85 10 

Uslužna i trgovačka zanimanja 200 24 

Poljoprivrednici, šumari, ribari i lovci 11 1 

Zanimanja u obrtu i pojedinačnoj proizvodnji 174 21 

Rukovatelji postrojenjima i strojevima, industrijski proizvođači i sastavljači proizvoda 106 13 

Jednostavna zanimanja 62 7 

Vojna zanimanja 2 0 

Nepoznato 9 1 

Izvor: DZS 
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Stanovništvo općine Svetvinčenat u najvećoj mjeri se bavi uslužnim i trgovačkim 

zanimanjima (24%) te zanimanjima u obrtu i pojedinačnoj proizvodnji (21%) dok ih 

je najmanje u vojnim i poljoprivrednim  te zakonodavno dužnosničkim 

zanimanjima.  

 

3.4. Zaštita okoliša 

 

 

Sukladno zaključku Plana gospodarenja otpadom Općine Svetvinčenat od 2011.-

2016. godine na području Općine Svetvinčenat nema građevina za sakupljanje 

otpada. Općina Svetvinčenat ima potpisan ugovor sa komunalnim poduzećem Pula 

Herculaneom d.o.o. o odvozu komunalnog otpada i kontejnera koji s proizvodnim 

otpadom (otpadom iz ugostiteljske djelatnosti i krupnim otpadom iz kućanstava) na 

odlagalište Kaštijun kod Pule. 

 

Odlagalište građevinskog otpada nalazi se u Voldarinama na općinskom zemljištu. 

Također, dio građevinskog otpada stvorenog na području Općine Svetvinčenat 

odlaže se u Bibićima. Općina Svetvinčenat ima ugovorni odnos za zbrinjavanje 

građevinskog otpada s vlasnikom privatnog zemljišta na kojem se odlagalište 

nalazi.  

 

U skladu s Planom gospodarenja otpadom Općine Svetvinčenat 2011.-2016. godine 

na području Općine izgrađena su dva zelena otoka u Svetvinčentu i Jurišićima. 

Zeleni otoci nalaze se na betoniranim podlogama u kojima su smješteni spremnici 

za otpadni papir, otpadnu staklenu ambalažu, otpadnu PET i MET ambalažu i 

jedan veliki spremnik za glomazni otpad.  
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Iz prostornog plana Općine Svetvinčenat iz 2014. godine poznate su dvije lokacije 

divljih odlagališta otpada, i to jedan kod arheološkog lokaliteta Škicini – Lakoršaga 

te crkve sv. Ivana Evanđelista. Pod pojmom divljih odlagališta podrazumijevaju se 

manji neuređeni prostori koji nisu predviđeni za odlaganje otpada, a formirali su ih 

najčešće građani bez prethodnog znanja tijela lokalne samouprave. 

 

3.5. Komunalna i prometna infrastruktura 

 

 

Postojeći vodovodni sustav općine Svetvinčenat uključuje sva naselja i djelomično 

zadovoljava potrebe stanovništva za pitkom vodom, problemi se u mreži javljaju 

sporadično, uglavnom u ljetnim mjesecima i to radi slabog pritiska u sušnom 

razdoblju, južno od naselja Jurišići. Nedavno je i izrađena strategija razvoja 

vodoopskrbne mreže na području Svetvinčenat za sljedećih 20 godina, od strane 

Vodovoda, Pula. Ovaj je dokument prvi korak u saniranju i razvoju vodovodne 

mreže u općini. Prioritet je izgradnja sustava odvodnje otpadnih voda dijelova 

naselja i drugih gospodarskih zona bez kanalizacije. Na području općine 

Svetvinčenat ne postoji izgrađena mreža za odvodnju sanitarnih otpadnih voda. 

Sanitarne otpadne vode ispuštaju se u septičke jame bez kontrole vodotijesnosti 

istih tako da većina nepročišćenih otpadnih voda završava u podzemlju. Za 

unapređenje odvodnje potrebno je izraditi Studiju odvodnje sanitarnih otpadnih 

voda općine Svetvinčenat, te odrediti točna mjesta ispuštanja otpadnih voda i/ili 

ponovnu uporabu vode a prema Odredbama Prostornog plana Istarske županije i u 

skladu s uvjetima o vodozaštitnim područjima. 
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Na području općine Svetvinčenat postojeći elektroopskrbni sustav čine samo objekti 

distribucije. Riječ je o trofaznom elektroenergetskom sustavu koji je potrebno 

modernizirati kako bi bio adekvatan potrebama općine.  

 

Na području općine Svetvinčenat trenutno nema izgrađenih plinovodnih sustava. 

Određeni, ali nepopisani broj kućanstava koristi UNP (ukapljeni naftni plin) s 

izvedenim kućnim instalacijama; procjenjuje se da ispod 5% kućanstava koristi 

UNP na gore opisani način. 

 

Prostornim planom uređenja Općine Svetvinčenat predviđene su dvije lokacije za 

smještaj mjesnih groblja u naseljima Svetvinčenat i Juršići. 

 

Područje Općine je dobro integrirano u prometni sustav Istarske županije. U općini 

Svetvinčenat nema većih problema u prometnom sustavu a to se prvenstveno odnosi 

na „crne točke“ i uska grla. Većina naselja na području općine Svetvinčenat je 

povezana cestama i pristupnim putovima od čega je 5% neasfaltiranih. Potrebno je 

riješiti nedostatak prometne signalizacije na području naselja općine u suradnji sa 

nadležnim institucijama.  

 

Na području Općine, sukladno Odluci o razvrstavanju javnih cesta u državne ceste, 

županijske ceste i lokalne ceste (NN br. 79/99, 111/00, 98/01, 143/02 i 153/02), 

razvrstane su sljedeće javne ceste: 

 

Državne ceste 

A9 Čvorište Umag (D200) – Kanfanar – čvorište Pula (D66) 
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Županijske ceste 

ŽC 5097 Kanfanar (Ž5077) – Svetvinčenat (Ž5190) 

ŽC 5098 D21 – Krmed – Svetvinčenat (Ž5190) 

ŽC 5099 Svetvinčenat (Ž5190) – Pajkovići – Ž5100 

ŽC 5190 A.G. Grada Pazina – Žminj – Svetvinčenat – Vodnjan (D21) 

  

Lokalne ceste 

LC 50131 Kanfanar (Ž5077) – Maružini – Smoljanci (Ž5098) 

LC 50133 Smoljanci (Ž5098) – Rapanji 

LC 50139 Svetvinčenat (Ž5190) – Cere (Ž5077) 

LC 50134 Svetrinčenat (Ž5099) – Kranjčići – želj. postaja 

LC 50136 Čabruniči – Jankovica (Ž5190) 

LC 50137 Cukrići – Juršići (Ž5190) 

LC 50142 Ž5190 – Štokovci – Bokordići (Ž5099) 

LC 50143 Juršići (Ž5190) – Butkovići – Orbanići – Divšići (Ž5101) 

LC 50187 Ž5190 – Režanci. 

 

Osim cestovnih veza, u neposrednoj blizini Općine Svetvinčenat nalazi se i zračna 

luka Pula, te brodska luka u Puli. Kroz Svetvinčenat prolazi željeznica Pula – 

Lupoglav čime je mjesto povezano s ostalim područjem regije i ostatka zemlje. 

Najveći nedostatak je zastarjela željeznička mreža kao i loša povezanost s ostatkom 

zemlje jer nepostoji direktna željeznička povezanost s drugim teritorijima Republike 

Hrvatske nego željeznica prolazi preko Republike Slovenije. 
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Prikaz 3. Karta javnih cesta na području Istarske županije 

 

 

 

Izvor: Županijska uprava za ceste Istarske županije, 2016. 

 

Opremljenost magistralnim vodopskrbnim, energetskim i telekomunikacijskim 

sustavima je optimalna za današnji stupanj razvoja. 
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3.6. Gospodarstvo 

 

 

Prema zadnjim podacima Obrtnog registra u Svetvinčentu je registrirano 46 obrta, 

dok je prema podacima Hrvatske gospodarske komore registrirano 32 društva s 

ograničenom odgovornošću, 4 jednostavna društva s ograničenom odgovornošću i tri 

ustanove (grafikon 4.).  

 

Grafikon 4. Poslovni subjekti prema obliku poduzetničkog djelovanja u 

2016. 

 
Izvor: Hrvatska gospodarska komora, 2016; Obrtnička komora, 2016 

 

Najviše obrta je registrirano u uslužnim djelatnostima pa u ugostiteljstvu i turizmu 

(grafikon 5.).    
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Grafikon 5. Struktura obrta prema djelatnostima u 2016. 

 
Izvor: Obrtnička komora, 2016 

 

Razmatrajući poduzeća koja su registrirana na području općine Svetvinčenat u 

razdoblju od 2008. do 2014. došlo je do manjih promjena u ukupnom broju i 

strukturi (grafikon 6.).  
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Grafikon 6. Promjene u strukturi poduzeća prema djelatnostima (2008. – 

2014.) 

 
Izvor: Hrvatska gospodarska komora, 2016 

 

Najviše poduzeća je bilo u 2011., a najmanje u 2008. U 2014. djelovalo je 117 

poduzeća do čega je najviše bilo registrirano u djelatnostima pružanja smještaja, 

pripreme i usluživanja hrane, trgovini na veliko i malo, popravka motornih vozila i 

motocikala i prijevoza i skladištenja. U odnosu na 2011. te posebice 2008. upravo je 

u ovoj skupini djelatnosti vidljiva najveća promjena u broju subjekata. U 2008. i 
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2011. dominantna su bila poduzeća registrirana u prerađivačkoj industriji. Broj 

poduzeća registriranih u grani građevinarstvo je malo povećan u odnosu na 2008. 

 

Prema podacima Hrvatske gospodarske komore, u 2014. je u poduzećima 

registriranim na području općine Svetvinčenat bilo zaposleno 117 osoba (tablica 21.) 

što predstavlja nešto više od 5% ukupnog stanovništva odnosno oko 8% radno 

sposobnog stanovništva registriranog 2011. Najveća dobit prije oporezivanja je 

ostvarena u grani građevinarstvo, dok je u prosjeku najveća dobit prije oporezivanja 

ostvarena u grani rudarstvo i vađenje. Najveći gubitak prije oporezivanja je 

ostvaren u grani Djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane. 

 

Na području općine Svetvinčenat se nalazi poduzetnička zona Bibići. Poduzetnička 

zona nalazi se na južnom ulazu u Svetvinčenat, u mjestu Bibići. Prostire se na 

27.000 kvadratnih metara, te ima riješenu komunalnu infrastrukturu što 

podrazumijeva: vodu, struju i telefon. Nije riješena komunalna i plinska 

infrastruktura što predstavlja određenu prepreku značajnijem razvoju 

poduzetništva u zoni.  

 

Industrijska zona je udaljena 80 km od autoputa, 5 km od željeznice, 30 km od 

zračne luke, 25 km od morske luke i 250 km od riječne luke pa je najprikladniji 

kopneni prijevoz. 

 

U industrijskoj zoni trenutno aktivno djeluje 11 poslovnih subjekata (grafikon 7.) sa 

36 zaposlenih osoba. U prosjeku je po poduzeću zaposleno 3 osobe. Najveći dio 

poslovnih subjekata ne zapošljava niti jednu osobu, dok tek dva poduzeća 
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zapošljavaju 10 osoba čime se stvara pretpostavka njihovog svrstavljanja u male 

poslovne subjekte.  

 

Grafikon 7. Broj poduzeća u Poduzetničkoj zoni Bibići prema broju 

zaposlenika 

 
Izvor: Poduzetničke zone u RH, http://zone.mingorp.hr/, vlastita obrada 
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Tablica 21. Pokazatelji uspješnosti poduzeća prema djelatnostima za 2014. 

 Izvor: Hrvatska gospodarska komora, 2016 

 

 

 

 

DJELATNOST Broj 

tvrtki 
Dobit prije oporezivanja Gubitak prije oporezivanja Broj zaposlenih 

 
N % Prosjek N % Prosjek N % Prosjek 

POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO I RIBARSTVO 1 0 0,0% 0,0 19.575 2,0% 19.575,0 1 0,9% 1,0 

RUDARSTVO I VAĐENJE 1 673.792 18,5% 673.792,0 0 0,0% 0,0 15 12,8% 15,0 

PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA 6 652.353 17,9% 108.725,5 144.450 15,0% 24.075,0 27 23,1% 4,5 

GRAĐEVINARSTVO 9 1.604.944 44,0% 178.327,1 53.965 5,6% 5.996,1 15 12,8% 1,7 

TRGOVINA NA VELIKO I NA MALO; POPRAVAK 

MOTORNIH VOZILA I MOTOCIKALA 
6 53.737 1,5% 8.956,2 188.175 19,5% 31.362,5 15 12,8% 2,5 

PRIJEVOZ I SKLADIŠTENJE 4 378.755 10,4% 94.688,8 134.187 13,9% 33.546,8 20 17,1% 5,0 

DJELATNOSTI PRUŽANJA SMJEŠTAJA TE 

PRIPREME I USLUŽIVANJA HRANE 
5 191.075 5,2% 38.215,0 361.078 37,4% 72.215,6 13 11,1% 2,6 

INFORMACIJE I KOMUNIKACIJE 2 61.440 1,7% 30.720,0 9.147 0,9% 4.573,5 4 3,4% 2,0 

POSLOVANJE NEKRETNINAMA 4 6.047 0,2% 1.511,8 41.811 4,3% 10.452,8 2 1,7% 0,5 

STRUČNE, ZNANSTVENE I TEHNIČKE 

DJELATNOSTI 
1 0 0,0% 0,0 11.814 1,2% 11.814,0 1 0,9% 1,0 

ADMINISTRATIVNE I POMOĆNE USLUŽNE 

DJELATNOSTI 
2 14.801 0,4% 7.400,5 0 0,0% 0,0 2 1,7% 1,0 

UMJETNOST, ZABAVA I REKREACIJA 1 0 0,0% 0,0 268 0,0% 268,0 1 0,9% 1,0 

OSTALE USLUŽNE DJELATNOSTI 1 12.584 0,3% 12.584,0 0 0,0% 0,0 1 0,9% 1,0 
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Mali broj zaposlenih u poduzećima registriranim na području općine 

Svetvinčenat i relativna mala registrirana nezaposlenost sugeriraju da 

stanovnici općine Svetvičnenat u principu rade u obližnjim gradovima ili 

općinama. 

 

Razmatrajući robnu razmjenu općine Svetvinčenat u razdoblju od 2008. do 

2012. (grafikon 8.) moguće je izdvojiti kako dolazi do nominalnog porasta 

uvoza. Najveći porast ostvaren je u 2011. u odnosu na prethodne godine. 

Izvoz u ovom razdoblju je zanemariv te je ostvaren u 2010. i 2012.  U odnosu 

na uvoz, izvoz predstavlja zanemarivu stavku.  

 

Grafikon 8. Robna razmjena općine Svetvinčenat u razdoblju 2008.-

2012. (tis. kuna) 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Robna razmjena Republike Hrvatske s inozemstvom po 

županijama, gradovima i općinama za razdoblja 2008. – 2012. 

 

U razdoblju 2010. – 2015. dolazi do povećanja u turističkim kretanjima na 

području općine Svetvinčenat (grafikon 9.). Iako je na razini Istarske županije 

broj noćenja i dolazaka relativno nizak, postoji konstantni trend povećanja i 

broja noćenja i broja dolazaka. Na području općine Svetvinčenat je u 2013. 

zabilježeno 714 stalnih i 149 pomoćnih postelja što je u skladu s trenutnim 

turističkim potrebama.  
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Grafikon 9. Broj dolazaka i noćenja ostvarenih na području TZ 

Svetvinčenat u razdoblju od 2010. do 2015. 

 

Izvor: Turistička zajednica Istarske županije, Noćenja i dolasci po TZ-ima siječanj – prosinac 

za godine 2010. – 2015. 

 

Poljoprivredni prostor na području općine Svetvinčenat smješten je na 

unutarnjem dijelu jugozapadne zaravni porečko-pulske ploče. Na temelju 

prirodnih uvjeta gotovo je homogen. Graniči s općinama Vodnjan, Bale, 

Kanfanar, Barban i Žminj. Poljoprivreda je relativno slabo zastupljena u 

gospodarstvu općine Svetvinčenat (tablica 21.). U odnosu na podatke 

prikupljene za Istarsku županiju, ovi su podaci relativno niski. Od 

poljoprivrednih kultura koje se uzgajaju, dominira vinova loza i maslina od 

višegodišnjih kultura, te povrće i ratarske kulture, a u stočarskoj proizvodnji 

ovčarstvo. 
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Tablica 22. Osnovni podaci o poljoprivredi  

 

Skupine poljoprivrednih kućanstava prema ukupno 

raspoloživom zemljištu 

Svetvinčenat 
Istarska 

županija 
N % 

Broj kućanstava 496 3,7% 13.534 

Ukupno raspoloživa površina zemljišta, ha 1.363,54 2,6% 52.823,39 

Korišteno poljoprivredno zemljište, ha 

ukupno korišteno  436,04 2,0% 22.040,16 

u vlasništvu 435,44 2,3% 18.816,34 

uzeto u zakup 0,6 0,0% 3.734,83 

dano u zakup - - 511,01 

Ostalo zemljište, ha 927,5 3,0% 30.783,23 

Broj parcela korištenoga poljoprivrednog zemljišta 2.630 4,5% 57.904 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis poljoprivrede 2003 

 

Podaci Agencije za plaćanja u poljoprivredi na dan 14.12.2015. pokazuju kako 

je u Općini Svetvinčenat bilo sveukupno 84 poljoprivrednih gospodarstava, od 

čega prevladavaju obiteljska poljoprivredna gospodarstva (tablica 23.).  
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Tablica 23. Poljoprivredna gospodarstava po naseljima na dan 

14.12.2015. 

Naselje OPG Obrt Ostali Trgovačko društvo Zadruga  Ukupno 

Bibići 7 1 0 0 0 8 

Bokordići 5 0 0 0 0 5 

Boškari 1 0 0 0 0 1 

Bričanci 2 0 0 0 0 2 

Butkovići 10 0 0 0 0 10 

Cukrići 13 0 0 0 0 13 

Čabrunići 1 0 0 0 0 1 

Foli 2 0 0 0 0 2 

Juršići 7 0 0 0 0 7 

Kranjčići 6 0 0 0 0 6 

Pajkovići   1 0 0 0 1 

Raponji 4 0 0 0 0 4 

Režanci 7 0 0 0 0 7 

Salambati 1 0 0 0 0 1 

Smoljanci 3 0 0 0 0 3 

Svetvinčenat 6 1 0 0 0 7 

Štokovci 6 0 0 0 0 6 

Ukupno 81 3 0 0 0 84 

Izvor: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 2015. 

 

U odnosu na Istarsku županiju, na području općine Svetvinčenat se nalazi 

nešto više od 1% obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava (OPG). Kako 

OPG-ovi predstavljaju najčešći vid poljoprivrednih gospodarstava na području 
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Općine, daljnjom analizom je utvrđeno kako većina OPG-ova ima samo 

nositelja te eventualno 1 člana (tablica 24).  

 

Tablica 24. OPG-ovi prema nositeljima na dan 14.12.2015 

Naselje 

Broj članova OPG-a 

Ukupno broj  

OPG-a 

Ukupno broj 

članova OPG-a 

Samo 

nositelj 1 2 3 4 

Bibići 3 4 0 0 0 7 4 

Bokordići 2 3 0 0 0 5 3 

Boškari 0 0 0 1 0 1 3 

Bričanci 0 2 0 0 0 2 2 

Butkovići 5 4 1 0 0 10 6 

Cukrići 4 6 2 1 0 13 13 

Čabrunići 1 0 0 0 0 1 0 

Foli 0 0 1 1 0 2 5 

Juršići 3 4 0 0 0 7 4 

Kranjčići 4 2 0 0 0 6 2 

Raponji 2 2 0 0 0 4 2 

Režanci 2 4 0 1 0 7 7 

Salambati 1 0 0 0 0 1 0 

Smoljanci 3 0 0 0 0 3 0 

Svetvinčenat 1 1 3 0 1 6 11 

Štokovci 4 1 0 1 0 6 4 

Ukupno 35 33 7 5 1 81 66 

Izvor: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 2015. 
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Samo 16% OPG-ova ima dva ili više članova, s tim da taj broj ne prelazi četiri 

člana. Nositelji OPG-ova su najčešće stariji od 60 godina života (grafikon 10.), 

dok su vlasnici obrta mlađi od 45 godina života.  

  

Grafikon 10. Struktura OPG-ova prema dobnoj skupini nositelja na 

dan 14.12.2015. 

 

Izvor: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 2015. 

 

Na poljoprivrednim gospodarstvima je, na dan 14.12.2015., od stoke najviše 

uzgajano ovaca, dok je govedo na drugom mjestu (tablica 25.). od sveukupno 

50 poljoprivrednih gospodarstava, koji uzgajaju stoku, 2/3 iz uzgaja magarce, 

polovica ih uzgaja govedo, potom slijede gospodarstva koja uzgajaju i koze, 

dok tek 13 gospodarstva uzgaja ovce. To sugerira kako pojedino 

poljoprivredno gospodarstvo u prosjeku uzgaja 80 ovaca. Temeljem podataka 
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moguće je zaključiti kako pojedina gospodarstva nisu fokusirana isključivo na 

uzgoj jedne vrste stoke.  

 

Tablica 25. Poljoprivredna gospodarstava prema brojnom stanju 

stoke na dan 14.12.2015. 

 

Izvor: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 2015. 

 

Razmatrajući strukturu poljoprivrednih gospodarstava koja su tražila 

potpore u 2015. prema kulturama koje su uzgajala, niti jedna kultura se ne 

izdvaja kao dominantna (grafikon 11.). Najčešće je poljoprivredno zemljište, 

prema vrsti uporabe, korišteno kao oranica.  

 

 

 

 

 

 

 

  

Naselje 

GOVEDO KONJI KOZE  

MAGARCI/MULE 

/MAZGE OVCE Ukupno broj 

grla 

Ukupno broj 

PG-a 
Broj 

grla 

Broj 

PG-a 

Broj 

grla 

Broj 

PG-a 

Broj 

grla 

Broj 

PG-a 

Broj 

grla 

Broj PG-

a 

Broj 

grla 

Broj 

PG-a 

Bibići 24 3 0 0 0 0 0   55 2 79 5 

Bričanci 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 

Butkovići 23 4 0 0 0 0 28 1 93 2 144 7 

Cukrići 5 3 47 4 0 0 3 1 610 2 665 10 

Čabrunići 1 1 9 1 0 0 0 0 0 0 10 2 

Juršići 6 2 0 0 3 1 0 0 19 1 28 4 

Kranjčići 22 4 1 1 0 0 0 0 198 3 221 8 

Raponji 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 

Režanci 0 0 0 0 17 1 0 0 57 1 74 2 

Svetvinčenat 35 4 0 0 0 0 0 0 0 0 35 4 

Štokovci 7 2 1 1 0 0 5 1 22 2 35 6 

Ukupno 129 25 58 7 20 2 36 3 1.054 13 1.297 50 
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Grafikon 11. Struktura poljoprivrednih gospodarstava koja su tražila 

potpore u 2015. po kulturama  

 

Izvor: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 2015. 

 

Prema podacima Agencije za plaćanja u poljoprivredi, u 2015. je 42 

poljoprivredna gospodarstva dobilo ukupno 609.862,53 kn potpore, dok je u 

2014. 47 poljoprivrednih gospodarstva dobilo ukupno 560.846,15 kn potpore. 

Samo u jednom slučaju je udio potpore poljoprivredno gospodarstva iznosio 

oko 25% od ukupnih potpora za obje godine, s iznosima preko 150.000,00 kn. 

U ostalim slučajevima, iznosi potpora su relativno niski.  
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Grafikon 12. Struktura površina parcela prema vrstama uporabe 

poljoprivrednog zemljišta na dan 31.12.2015. (podaci iz ARKOD-a) 

 
Izvor: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 2015. 

 

Najviše poljoprivrednih gospodarstava ima površine do 3 ha, dok sam tri 

gospodarstva ima površine između 20 ha i 100 ha (tablica 26.), što je u 

direktnoj vezi s iznosima potpora. 
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Tablica 26. Poljoprivredna gospodarstva prema veličini površine 

Naselje 

<3 >=3 i <20 >=20 i <100 UKUPNO 

Broj 

PG 

Površina 

(ha) 

Broj 

PG 

Površina 

(ha) 

Broj 

PG 

Površina 

(ha) 

Broj 

PG 

Površina 

(ha) 

Bibići 1 0,89 2 31,95 1 38,43 4 71,27 

Bokordići 2 1,64 0 0,00 0 0,00 2 1,64 

Boškari 1 1,89 0 0,00 0 0,00 1 1,89 

Bričanci 1 0,58 1 5,46 0 0,00 2 6,04 

Butkovići 6 11,79 1 3,75 0 0,00 7 15,54 

Cukrići 8 11,20 2 16,76 1 38,58 11 66,54 

Čabrunići 0 0,00 1 3,37 0 0,00 1 3,37 

Foli 2 3,41 0 0,00 0 0,00 2 3,41 

Juršići 1 2,03 3 23,02 0 0,00 4 25,05 

Kranjčići 1 0,47 3 31,03 0 0,00 4 31,50 

Raponji 3 1,86 0 0,00 0 0,00 3 1,86 

Režanci 3 5,34 0 0,00 0 0,00 3 5,34 

Salambati 1 2,41 0 0,00 0 0,00 1 2,41 

Smoljanci 1 0,42 0 0,00 0 0,00 1 0,42 

Svetvinčenat 3 3,95 1 4,73 1 41,38 5 50,06 

Štokovci 5 4,07 1 3,96 0 0,00 6 8,03 

Ukupno 39 52 15 124 3 118 57 294 

Izvor: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 2015. 
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3.7. Društvene djelatnosti 

 

Društvene djelatnosti prikazuju strukturu osnovnih obrazovnih, zdravstvenih 

i socijalnih ustanova na području općine Svetvinčenat (grafikon 13.). Podaci 

su prikazani za ukupan broj elemenata ove infrastrukture koji su prostorno 

izdvojeni i locirani u različitim naseljima, bez obzira na njihovu pravnu 

osobnost. 

 

Grafikon 13. Društvena infrastruktura na području općine 

Svetvinčenat 

 
Izvor: Općina Svetvinčenat, 2016 

 

Na području općine Svetvinčenat djeluju dvije osnovnoškolske ustanove: 

Osnovna škola Svetvinčenat i Osnovna škola Juršići, dječji vrtić, ambulanta 

opće medicine i stomatološka ambulanta koje imaju ugovor s HZZO-om, 

ljekarna, šest sportskih udruga te 17 udruga građana.  
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Dječji vrtić „Balončić“ nalazi se u mjestu  Svetvinčenat te provodi  programe 

njege, odgoja, zaštite i obrazovanja djece. Vrtić se najprije sastojao od jedne 

odgojne skupine, a dana ima tri odgojne skupine, dvije vrtićke i jasličku. 

Radno vrijeme vrtića: 6:15 – 16:30h. U svakoj odgojnoj skupini rade po dvije 

odgajateljice pa je u vrtiću sveukupno zaposleno osam osoba. Vrtić nudi: 

primarni 10-satni program za djecu vrtićke dobi, primarni 10-satni program 

za djecu jasličke dobi poludnevni 6-satni program i program predškole za 

djecu koja ne pohađaju vrtić.  

 

Osnovna škola Svetvinčenat djeluje na području Općine Svetvinčenat te 

obuhvaća sljedeća sela Svetvinčenat, Štokovci, Bijažići, Pekici, Bibići, 

Kersani, Bokordići, Pajkovići, Pusti, Peresiji, Bričanci, Foli, Ferlini, Brhanići, 

Krase, Smoljanci, Salambati, Rapanji, Vidulini, Šikuti i Krančići. 

 

Nastava je organizirana u dvije smjene. U školskoj godini 2015./2016. Škola 

ima 31 djelatnika i 84 učenika. U školi radi ukupno 23 učitelja i stručna 

suradnika, od kojih 19 na neodređeno radno vrijeme, a 4 na određeno;7 

učitelja ima puno radno vrijeme, 16 učitelja i stručnih suradnika ima nepuno 

radno vrijeme. OŠ Svetvinčenat se u školskoj god. 2016./2017. uključila u 

projekt „Institucionalizacije zavičajne nastave u Istarskoj županiji“. 

Prometne usluge organiziranog prijevoza školskim autobusom obavlja 

autoprijevoznik Brioni d.d. iz Pule. Prometna povezanost je dobra. Škola ima 

četiri učionice, jednu manju učionicu informatike, prilagođen prostor za 

tjelesnu i zdravstvenu kulturu, kuhinju s blagovaonicom, knjižnicu, zbornicu, 

tri ureda, priručni kabinet kemije, biologije i likovne kulture te priručni 

kabinet za tehničku kulturu i fiziku. Opća opremljenost učionica školskim 
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klupama, stolicama i ormarima je dobra. Manji dio školskih sjedalica i klupa 

potrebno je obnoviti novim te dijelom popraviti. Školske ploče su u 

upotrebljivom stanju, no potrebno ih je zamijeniti zbog dotrajalosti. Školski 

panoi se svake godine popravljaju. Najveći nedostatak su kabineti i 

specijalizirane učionice u kojima bi se nastava mogla odvijati, te prostorni 

uvjeti zbog kojih se nastava odvija u dvije smjene. Postojeći priručni kabineti 

koriste se samo za čuvanje instrumenata, kemikalija i didaktičkih pomagala. 

Škola nema specijaliziranu dvoranu za TZK, no ima prostor namijenjen i 

opremljen za odvijanje nastave TZK. U prostoru za TZK pod nije pravilno 

izveden, te se za vrijeme kišnih dana parket podiže. Vanjski dio fasade je 

popravljen, no voda i dalje ulazi ispod parketa. Potrebno je izvesti novo 

oblaganje poda od samih temelja. OŠ Svetvinčenat karakterizira vrlo lijep 

okoliš pa na 6000 kvadratnih metara raste 50 biljnih vrsta, a posađeno je još 

300 raznovrsnih sadnica. U okolišu škole nalazi se asfaltirano kombinirano 

igralište za nogomet i košarku. Ulaz u školu krasi etno park u kojem se 

nalazi istarski kažun. Školski park koriste učenici Škole i polaznici dječjeg 

vrtića „Balončić“. U parku se nalazi veliki kameni stol s dvije kamene klupe 

koji se za sunčanih dana koristi za stolni tenis ili za razne oblike izvođenja 

nastave. Knjižni fond škole iznosi 4950 te, iako je ocijenjen kao 

zadovoljavajući, potrebno ga je dodatno proširiti. Planira se rekonstrukcija, 

dogradnja i nadogradnja Škole.  

 

Osnovna škola Juršići smještena je u selu Juršići koje se nalazi 9 km južno od 

Svetvinčenta, pokraj županijske ceste Vodnjen-Svetvinčenat. Djeluje na 

veoma rasprostranjenom području koje obuhvaća sljedeća naselja: Juršiće, 

Bankoviće, Butkoviće, Gilešiće, Škicine, Orliće, Muškoviće, Bonašine, 
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Cukriće, Mićine, Klariće, Paradiž, Mandeliće, Čabruniće, Boškare, Sv. Kirin, 

Cirka, Režance, St. Grgur, St. Ćipuli i Majmajolu. Škola ima sedam učionica. 

U školskom dvorištu nalazi se igralište za mali nogomet, odbojku i rukomet. 

Ostali dio čine zelene površine i kamenjari. Zasađen je i mali  maslinik  

uzduž dvorišnog zida. Nastava je organizirana u dvije smjene. Učenici putnici 

putuju školskim autobusom. Redovnu nastavu izvodi  ukupno 16 učitelja, a 

izbornu 3 učitelja. Puno radno vrijeme u školi ima 6 učitelja. Ostali učitelji 

imali su nepuno radno vrijeme i  rade na više škola. U školi djeluje školski 

sportski klub sa sljedećim sportovima: atletika, nogomet i odbojka. Članovi 

šahovske grupe koju vodi učitelj  matematike sudjeluju na županijskim i 

državnim natjecanjima. U izvannastavnim aktivnostima učenici su uključeni 

u rad  kreativnih radionica u nižim razredima, a u višim razredima u rad 

zbora, dramske grupe, likovno grupe, eko grupa, geografska grupa, povijesna 

grupa, talijanska grupa, web grupa, šahovska grupa, mladi tehničari  i grupa 

za vizualni identitet škole.   

 

Visokoškolsko obrazovanje organizirano je u Puli, gdje djeluje Sveučilište 

„Jurja Dobrile“ u Puli, sa sljedećim odjelima: Fakultet za ekonomiju i turizam 

„Dr. Mijo Mirković“, Odjel za humanističke znanosti, Odjel za glazbu, Odjel 

za studij na talijanskom jeziku i Odjel za obrazovanje učitelja i odgajatelja. 

Osim Sveučilišta, u Puli samostalno djeluje i Visoka tehnička škola. 

Visokoškolsko obrazovanje organizirano je također u Pazinu i to putem 

odsjeka poslovnog odjela Veleučilišta u Rijeci, u okviru kojeg se organizira 

stručni studij Poduzetništvo te Visoke škole za sigurnost u radu sa sjedištem 

u Zagrebu, koja u Pazinu izvodi Studij zaštite na radu. Dio studenata s 

područja grada studira i u drugim gradovima, posebno u Rijeci i Zagrebu. 
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Na području općine Svetvinčenat sustav zdravstvene zaštite osigurava 

primarnu medicinsku zaštitu. Prisutne ustanove zdravstvene zaštite su jedna 

ambulanta opće medicine i jedna stomatološka ordinacija. Ambulanta opće 

medicine i ljekarna rade u jednoj smjeni te su međusobno komplementare po 

pitanju smjenskog rada. Primarnu zdravstvenu zaštitu ima 1443 

osiguranika.  

 

U Općini Svetvinčenat se stavlja veliki naglasak na sport pa tako na njenom 

području djeluje šest sportskih udruga:  

 Nogometni klub Smoljanci sloboda,  

 Boćarski klub Foli,  

 Boćarski klub Režanci,  

 Boćarski klub Svetvinčenat,  

 Pljočkarski klub Radigoza i  

 Biciklistički klub AXA.  

 

Na području općine Svetvinčenat također djeluju i sljedeće udruge građana:  

 Povijesna udruga Kaštel,  

 KUD Veseli Roverci,  

 KUD Savičenta,  

 KUD „Šikuti Machinae“,  

 DVD Svetvinčenat,  

 Društvo inovatora „Savičenta“,  

 Collivium Svetvinčenat, 

 Udruga umirovljenika Općine Svetvinčenat,  
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 Udruga Roverija Polet,  

 Enduro motokross klub „Histria“,  

 Oldtimer klub „Istra“,  

 Udruga obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava,  

 Lovačka udruga Jarebica,  

 Udruga „Trs“,  

 Udruga ljubitelja životinja u IŽ „Naj koza“,  

 Udruga uzgajivača istarske ovce u IŽ „Istrijanka“ i  

 Udruga uzgajivača istarskog magarca „Istrijanski tovar“. 

 

Na području općine Svetvinčenat djeluju matični i župni ured.  

 

Pokrivenost društvenom infrastrukturom je u skladu s trenutnim brojem 

stanovnika. Prilikom planiranja budućeg razvoja Općine, treba uzeti u obzir 

projekcije kretanja broj stanovnika te ih uskladiti s ciljem održavanja 

postojećeg standarda. Na području općine Svetvinčenat nema srednjoškolskih 

ustanova pa stanovnici gravitiraju većim okolnim gradovima. Također ne 

postoji bolnica pa stanovništvo također gravitira Općoj bolnici Pula.  
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4. SWOT ANALIZA PO GLAVNIM OSIMA RAZVOJA OPĆINE 

SVETVINČENAT 
 

S
n

a
g
e
 

- Blaga mediteranska klima pogodna 

je za razvoj selektivnih oblika 

turizma i korištenje obnovljivih 

izvora energije 

- Ekološki čisto prirodno okruženje 

na kojem nema većih industrijskih 

subjekata 

- Očuvana kulturno-povijesna 

baština i tradicionalne 

manifestacije, običaji i vještine 

(srednjovjekovni kaštel i trg) 
- Niska stopa nezaposlenosti 

- Održavanje postojeće poduzetničke 

zone 

- Fokus obrta i poduzeća je na 

pružanje usluga 

- Proizvodnja i prerada ostvaruju 

najveću dobit prije oporezivanja 

- OPG je prevladavajući oblik 

poljoprivrednih gospodarstava 

- Poljoprivredni obrti zanimljivi su 

isključivo mlađim osobama 

- Povećanja broja noćenja i dolazaka 

turista 

- Velike mogućnosti za 

diverzifikaciju prihoda i razvoj 

ruralnih gospodarskih aktivnosti 
- Dobra cestovna infrastruktura sa 

autocestom 

- Prisutnost željezničke prometnice 

 

- Niska gustoća naseljenosti 
- Starenje stanovništva 
- Niska pokrivenost elementima i sadržajima 

društvene infrastrukture, prvenstveno vezano 

uz zdravstvenu zaštitu i obrazovanje 

- Nije riješena komunalna i plinska 

infrastruktura u poduzetničkoj zoni 

Bibići 

- Mala prosječna površina 

poljoprivrednih parcela 

- Poljoprivreda nije jako zastupljena 

djelatnost, te je usmjerena na uzgoj 

različitih kultura i stoke 

- Poljoprivredna proizvodnja je raspršena 

na različite kulture i stoke 

- Starenje osoba nositelja poljoprivrednih 

gospodarstava 
- Nepostojanje više velikih poslovnih subjekata 

koji bi bili generatori razvoja gospodarstva 

- Prerađivačka industrija gubi na 

značaju 

- Djelatnosti pružanja smještaja te 

pripreme i usluživanja hrane ostvaruju 

najveći gubitak 

- Stanovnici općine Svetvičenat u 

principu rade u obližnjim gradovima ili 

općinama 

- Sezonalni karakter turizma 

- Niska pokrivenost uvoza izvozom 

 

S
la

b
o
sti 
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- Financiranje infrastrukturnih 

projekata iz EU fondova 

- Program ruralnog razvoja 2014.-

2020. 

- Geoprometni položaj: postojanje 

snažnih industrijskih i 

gospodarskih subjekata u obližnjim 

JLS 

- Relativna blizina obale kao snažnog 

receptivnog turističkog odredišta s 

kojeg se mogu privući posjetitelji 

- Relativna blizina obale kao 

prepoznatljive turističke atrakcije 

za turiste koji borave na području 

općine 

- Programi kojima se omogućuje 

sufinanciranje projekata te 

izgradnja postrojenja namijenjenih 

proizvodnji električne i toplinske 

energije iz obnovljivih izvora 

energije 

- Klimatske promjene i nedostatak 

analize i alternativa vezanih uz 

klimatske promjene 

- Zagađenje prirodnih resursa uslijed 

nekontroliranog ispuštanja otpadnih 

voda, širenja deponija, te ispušnim 

plinovima vozila 

- Devastacija prirodnih vrijednosti 

P
rije

tn
je
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5. VIZIJA RAZVOJA 
 

 

Vizija razvoja općine Svetvinčenat predstavlja opis budućeg željenog stanja, 

odnosno pokazuje u kojem se pravcu ovo područje želi razvijati u određenom 

budućem vremenu. Vizija je definirana tako da sadrži smjer u kojem treba 

krenuti da bi se u određenom vremenskom razdoblju stiglo na zadano 

odredište. Uzimajući navedeno u obzir utvrđena je sljedeća razvojna vizija: 

 

Općina Svetvinčenat je prostor na kojemu se provodi uravnotežen i 

održiv ruralni razvoj te mjesto rastućeg životnog standarda i visoke 

kvalitete života. Razvoj će biti podređen potrebama žitelja ovog 

područja omogućujući im socijalnu, ekonomsku i pravnu sigurnost 

na način koji će sustavno i održivo koristiti raspoložive prirodne 

resurse, njegovati kulturnu i prirodnu baštinu, trajno unapređujući 

ljudski i gospodarski kapital. 
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6. STRATEŠKI CILJEVI RAZVOJA OPĆINE SVETVINČENAT 

 

 

Strateški ciljevi razvoja Općine Svetvinčenat sadrže konzistentan i sažet opis 

očekivanih ishoda s jasno izraženim i mjerljivim postignućima koja proizlaze 

iz vizije. Ciljevi su definirani tako da budu mjerljivi (kako bi se mogla 

procijeniti njihova ostvarljivost), ostvarivi (imati minimum prihvatljive 

razine izvodivosti), jasno formulirani (općenite ciljeve treba izbjegavati), s 

određenim rokom ostvarenja, međusobno sukladni (ne smiju se preklapati), 

sveobuhvatni, društveno i okolišno prihvatljivi, da pridonose razvoju prostora 

koji je određen vizijom te su usklađeni sa ciljevima nadređenih strategija ( . 

Razvojni ciljevi, te unutar njih postavljeni prioriteti i mjere provedbe, 

ustanovljeni su na temelju potreba i problema iskazanih u SWOT analizi.  

 

       Strateški razvojni ciljevi Općine Svetvinčenat su: 

 

1. Visok društveni standard za sve žitelje, ujednačen prostorni 
razvoj i efikasna lokalna administracija 

2. Jačanje konkurentnosti i diverzifikacije ruralnih gospodarskih 
aktivnosti s posebnim naglaskom na razvoj poljoprivrednih 
gospodarstva, obrta i uslužnih djelatnosti 

3. Razvoj različitih oblika turizma na ruralnom području s 
naglaskom na valorizaciju kulturnog i tradicijskog naslijeđa 

4. Razvoj komunalne infrastrukture 

5. Očuvanje okoliša i bioraznolikosti, korištenje obnovljivih izvora 
energije i energetska učinkovitost 
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Strateški cilj 1.: 

Visok društveni standard za sve žitelje, ujednačen prostorni razvoj i 

efikasna lokalna administracija  

 

Općina Svetvinčenat treba kontinuirano jačati postojeće kapacitete lokalne 

administracija i korištenje vanjske stručne pomoći. Privlačenje sredstava iz 

EU, nacionalnih i drugih fondova zahtjeva dobro i na vrijeme pripremljene 

razvojne projekte. Projekti trebaju biti pripremljeni sa pratećom 

dokumentacijom do razine same prijave tako da nakon objavljenih natječaja 

preostaje formalno usklađivanje.  

 

Riješeni imovinsko-pravni odnosa za sve vrste nekretnina u vlasništvu 

Općine Svetvinčenat važna su institucionalna pretpostavka investiranja u 

gospodarstvo i infrastrukturu, izrade i prijave projekta za fondove te 

upravljanja prostorom općine. Nužno je sustavno evidentirati javno 

vlasništvo, raščistiti odnose vlasništva i korištenja nekretnina u općinskom 

vlasništvu odnosno pravu korištenja sa drugim institucijama (Državnim 

uredom za upravljanje državom imovinom, Hrvatskim šumama), te drugim 

pravnim i fizičkim osobama. 

 

Javne usluge treba razvijati tako da dostignu i dugoročno održavaju visoki 

standard pri čemu treba iskoristiti raspoložive institucionalne definirane 

relevantnim zakonima, poput osnivanja javnih ili javno-privatnih poduzeća 

kao i dodjeljivanja koncesija privatnim društvima. Pritom je potrebno 

definirati instrumente i postupke koordiniranja javnih usluga, njihovo 

redovito praćenje i ocjena. 
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Unapređenje kvaliteta života, rada i odmora s ciljem razvoja Općine 

Svetvinčenat kao mjesta ugodnog življenja podrazumijeva dodatna ulaganja 

u razvoj i poboljšanje obrazovne, zdravstvene, socijalne, kulturne i sportske 

infrastrukture. 

 

Poseban cilj je i poboljšanje skrbi za starije osobe za koje, pored uobičajene 

zdravstvene zaštite, treba  organizirati sustav kućne njege ili čak izgradnju 

doma za starije. 

 

Nepovoljan demografski razvoj na području Općine tijekom posljednjih 

desetljeća može imati negativne posljedice na sportske, društvene i kulturne 

aktivnosti. Stoga je nužno kontinuirano motiviranje stanovništva na 

uključivanje u društvene, kulturne i sportske aktivnosti čime se doprinosi 

zadržavanju i povratku mlađeg stanovništva.  

 

Strateški cilj 2.: 

Jačanje konkurentnosti i diverzifikacije ruralnih gospodarskih 

aktivnosti s posebnim naglaskom na razvoj poljoprivrednih 

gospodarstva, obrta i uslužnih djelatnosti 

 

Ovaj je cilj usmjeren je na stvaranje uvjeta u kojima će gospodarski subjekti 

na području Općine Svetvinčenat djelovati efikasnije i profitabilnije, poštujući 

standarde Europske unije u pogledu zaštite okoliša, zdravlja biljaka i 

životinja, zdravstvene ispravnosti i kakvoće proizvoda, sigurnosti na radu i 

drugo. Ostvarenje cilja temelji se na komparativnim prednostima kao što su 



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 83  

 

 

 

postojeća infrastruktura, dostupnost kvalificirane radne snage, postojanje 

prirodnih resursa, znanstvene i stručne ustanova u okruženju, izvozne 

orijentacije. Da bi ove komparativne prednosti postale konkurentske 

potrebno je unaprijediti niz ključnih faktora: privući investicije u kapitalnu 

opremu, zemljište, nekretnine i infrastrukturu, utjecati na implementaciju 

novih tehnologija i inovacija u razvoju proizvoda i usluga, te strukovnu i 

obrazovnu strukturu lokalnog stanovništva prilagoditi potrebama 

poslodavaca u bližem okruženju. Potrebno je kroz infrastrukturnu, 

financijsku i stručnu podršku poticati rast poduzetništva te privlačiti 

investitore. Međutim, planiranje i kreiranje gospodarskog razvoja ni u kojem 

slučaju ne smije se provoditi na uštrb postojeće razine očuvanosti prirodnih 

resursa i okoliša.  

 

Na području Općine Svetvinčenat postoji očuvana prirodna i tradicijska 

baština ruralnog područja, razvijani sadržaji ruralnog turizma, kao i duga 

tradicija obrtništva i malog poduzetništva što predstavlja jake potencijale za 

održivi razvoj prvenstveno kroz ruralni turizam i tradicijske obrte. Najveći 

razvojni fondovi Europske unije usmjereni su upravo na revitalizaciju i 

diversifikaciju djelatnosti u ruralnim područjima koje, s relativno malim 

ulaganjima, omogućuju povećanje kvalitete života, stvaranje novih radnih 

mjesta i očuvanje baštine. Kroz širenje aktivnosti i povećanje asortimana 

proizvoda i usluga ostvaruje se održivo korištenje prirodnih resursa, 

proizvodnja i direktna prodaja proizvoda veće dodane vrijednosti i veća 

zaposlenost na poljoprivrednim gospodarstvima.  
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Ponuda proizvoda ruralnog područja morati će se prilagoditi potrebama 

modernog tržišta. Sama proizvodnja treba postati fleksibilnija. 

Poljoprivredna gospodarstva na području Općine svoju djelatnost trebaju 

preorijentirati sa tradicionalnih proizvodnji i tehnologija prema proizvodima 

višeg stupnja finalizacije i veće dodane vrijednosti. U cilju ostvarenja veće 

konkurentnosti trebaju se usmjeriti na proizvodnju specifičnih 

poljoprivrednih proizvoda s kojima se i na manjim površinama može ostvariti 

zadovoljavajući dohodak. Orijentacija na radno intenzivne kulture i 

proizvodnje ima niz prednosti za mala gospodarstva od kojih su najvažnije 

mogućnost samozapošljavanja i potreba za manjim inicijalnim kapitalnim 

ulaganjima.  

 

Realizacija ovog cilja doprinijeti će provedbi Zajedničke poljoprivredne 

politike i drugih srodnih politika ulaganja u ruralna područja sa svrhom 

povećanja prihoda ruralnog stanovništva, očuvanja postojećih i otvaranja 

novih radnih mjesta, povećanja opsega i kvalitete usluga za stanovnike 

ruralnog područja, kao i poboljšanje socijalne strukture. 

 

Strateški cilj 3.: 

Razvoj različitih oblika turizma na ruralnom području s naglaskom 

na valorizaciju kulturnog i tradicijskog naslijeđa 

 

Općina Svetvinčenat posljednjih godina doživljava intenzivan rast turističkih 

kapaciteta i prometa kojeg je, međutim, potrebno kontinuirano unapređivati i 

usklađivati s tržišnim trendovima. Svrha je ovog strateškog cilja doprinijeti 

razvoju novih oblika turizma, izgradnja nove i uređenje postojeće turističke 
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infrastrukture, edukacija kadrova u turizmu i promocija turističkih sadržaja i 

destinacije. Osnovni motivi dolaska turista u neku destinaciju su   

ambijentalne vrijednosti,  ljepota  krajolika,  ugodna  klima,  kulturna  i  

povijesna  baština  i  slični elementi, a potpuno se zadovoljstvo turista postiže 

širokom paletom primarne i sekundarne turističke ponude. U svijetu raste 

preferencija turista za specifičnim i novim oblicima turizma kao što su 

kulturni turizam, ekoturizam, održivi turizam, tematski turizam, 

robinzonski, vjerski turizam, avanturistički  turizam  i  sl.  

 

Područje Općine moći će se kvalitetno razvijati samo ako se potencira 

međusobno povezivanje turističke djelatnosti s poljoprivredom, ekološkom 

proizvodnjom i ponudom alternativnih usluga. Na području Općine postoji 

bogatstvo prirodnih, kulturnih i programskih sadržaja koji omogućavaju još 

intenzivniji razvoj postojeće turističke djelatnosti. Otvarajući široke 

mogućnosti plasmana hrane turizam pokreće i stimulira razvitak 

poljoprivrede i malih obrta, kao preduvjet vlastitoga opstanka i razvitka. Na 

taj način turizam djeluje poticajno na malo gospodarstvo u svom okruženju 

stimulirajući poduzetnički duh i nove kreacije. S druge strane, u 

infrastrukturno opremljenom i novim sadržajima obogaćenom, 

tradicionalnom ruralnom ambijentu turizam nalazi nove, šire ponude i 

sadržaje. 
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Strateški cilj 4.: 

Razvoj komunalne infrastrukture 

 

Jačanje razvoja i poboljšanje osnovne infrastrukture je jedan od preduvjeta za 

uravnoteženi gospodarski rast u ruralnom području i za jačanje socijalno-

gospodarskih uvjeta života stanovništva na ruralnom području. Velike razlike 

između pojedinih ruralnih područja ogledaju se prvenstveno u pogledu 

pokrivenosti i kvalitete postojeće komunalne i društvene infrastrukture. 

Općina je nadležna i odgovorna za investicije u društvenu i komunalnu 

infrastrukturu te  je neophodna suradnja sa užim i širim okruženjem u 

procesu planiranja i uređivanja sustava društvene i komunalne 

infrastrukture. Problematika opskrbe pitkom vodom, odvođenja i 

pročišćavanja otpadnih voda te gospodarenje otpadom zahtijevaju cjelovita i 

održiva rješenja. Glavne razlike između ruralnih i urbanih područja u 

Istarskoj županiji su u sustavima zbrinjavanja otpadnih voda i gospodarenja 

otpadom. Daljnjim ulaganjem u infrastrukturu, modernizacijom prometnica, 

sanacijom odlagališta otpada i izgradnjom sustava gospodarenja otpadom, u 

skladu sa standardima Europske unije, dodatno se jačaju razvojni potencijali 

općine. Također, u mediteranskom području veliki su problem šumski požari 

koji predstavljaju veliku opasnost i rizik za ruralna domaćinstva i 

gospodarstva. Izgradnjom objekata društvene infrastrukture pokazuje se 

briga o djeci i mladima, starijima i nemoćnima, skupinama sa posebnim 

potrebama, invalidima i raznim drugim društvenim skupinama. Razvitak i 

unapređenje osnovne ruralne infrastrukture neophodno je zbog poticanja 

gospodarskih i društvenih aktivnosti za uravnotežen rast, unapređenje uvjeta 
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života i rada, smanjenje depopulacije te poticanje aktivnog stanovništva da 

ostane ili se vrati na područje Općine. 

 

Strateški cilj 5.: 

Očuvanje okoliša i bioraznolikosti, korištenje obnovljivih izvora 

energije i energetska učinkovitost 

 

Bogatstvo biološke i krajobrazne raznolikosti, ljepota i razmjerna očuvanost 

prirodnih predjela, reljefna razgibanost i geomorfološka raznolikost, bogata i 

raznolika vegetacija s brojnim biljnim zajednicama isprepliću se na 

razmjerno malom prostoru Općine Svetvinčenat. U sklopu ovog cilja Općina 

će poticati obnovu ili izgradnju infrastrukture potrebne za zaštitu okoliša, ali 

isto tako i mjere podizanja svijesti različitih skupina građana o njihovoj ulozi 

u zaštiti okoliša. Uz održivo gospodarenje otpadom i vodim resursima, vrlo 

veliku ulogu u očuvanju okoliša predstavlja i očuvanje kvalitete zraka i tla 

kao prirodnih resursa. Stoga veliku brigu treba voditi o održivom 

gospodarenju zrakom i tlom kao prirodnim resursima. Prostorno planiranje 

vrlo je važan instrument za regulaciju razvojnih procesa putem kojega 

Općina može poboljšati svoje potencijale i međusobnu suradnju različitih 

nadležnih dionika i na taj način osigurati uravnotežen razvoj cjelokupnog 

područja i integriran sustav zaštite okoliša. Očuvanje prirodne i biološke 

raznolikosti ima sve veću ulogu u gospodarskom razvoju te će, sukladno 

principima održivog razvoja, Općina poticati očuvanje i unaprjeđenje 

postojeće biološke i krajobrazne raznolikosti a također će se ohrabrivati i 

inicijative za vraćanje dijela izgubljenih svojti i staništa ako je to moguće i 

opravdano. Prilikom planiranja novih gospodarskih kapaciteta treba voditi 
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računa o promjenama u strukturi izvora i potrošnje energije. Treba naglasiti 

da postojeći raspoloživi energetski potencijali obnovljivih izvora nisu dovoljno 

iskorišteni, poput biomase, energije sunca i vjetra i slično. Stoga će se u 

sklopu ovog cilja na području Općine poticati učinkovitije korištenje 

postojećih izvora energije, kao i povećanje obujma korištenje obnovljivih, 

ekološki prihvatljivijih oblika energije. 

 

6.1. Prioriteti i mjere za ostvarenje ciljeva  
 

 

U okviru svakog strateškog cilja definirani su razvojni prioriteti, a unutar 

svakog prioriteta određene su mjere koje treba provoditi kako bi se postiglo 

ostvarenje zadanih ciljeva i prioriteta. Prioriteti i mjere definirani su na 

način da budu podloga za realizaciju konkretnih provedbenih projekata na 

području Općine Svetvinčanat koji će se iznijeti u narednim poglavljima ove 

studije. 

 

Strateški cilj 1: Visok društveni standard za sve žitelje, ujednačen 

prostorni razvoj i efikasna lokalna administracija 

 

Prioritet 1.1. Razvoj društvene infrastrukture i unaprjeđenje ljudskih 

potencijala 

 

Ovaj prioritet podrazumijeva kontinuiranu brigu o svim društvenim 

skupinama, povećanje kvalitete pružanja usluga stanovništvu i opći 

društveni razvoj zajednice izgradnjom, obnovom i opremanjem obrazovnih, 



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 89  

 

 

 

zdravstvenih i socijalnih ustanova. Posebno je važna provedba aktivnosti 

socijalnih i zdravstvenih usluga za skupine u nepovoljnom položaju kao što su 

starije i nemoćne osobe, osobe s invaliditetom, potpore socijalnom 

uključivanju mladih u nepovoljnom položaju. Također, treba obuhvatiti 

programe za potporu nataliteta, majčinstva i obitelji, programe za djecu i 

mladež, poticanje različitih sportskih i kulturnih programa te druge slične 

aktivnosti. Kroz jačanje obiteljskih vrijednosti i razvoj svih aspekata 

uspješnog obiteljskog života, osobito brige za djecu i njihov odgoj, pridonijeti 

će se dobrobiti u lokalnoj zajednici i podizanju kvalitete života.  

Obilježja stanovništva, odnosno njegov broj, dobna, spolna, obrazovna, radno 

aktivna, socijalna i ostala struktura, osnova su planiranja razvoja svakoga 

područja i postizanja konkurentnosti gospodarstva zasnovanog na znanju i 

inovativnosti. Na ruralnim područjima uopće, pa tako i na području Općine 

Svetvinčenat, posebice je važna komponenta očuvanja ljudskih potencijala 

budući da su prisutni trendovi depopulacije i starenja stanovništva. 

Posljedice ovakvih trendova tek će postati primjetne u narednom razdoblju 

kada nedostatak radno aktivnog stanovništva može postati ozbiljna zapreka 

ukupnom društvenom i gospodarskom razvoju. Razvoj ljudskih resursa 

podrazumijeva ponajprije pojačano ulaganje u obrazovanje – u svim njegovim 

fazama: od osnovnoškolskog, preko strukovnog, do visokoškolskog; stalno 

osvješćivanje važnosti i osiguranje preduvjeta za cjeloživotno učenje te stalnu 

prilagodbu obrazovnih programa potrebama postojećeg i planiranog 

gospodarstva. Povećanje udjela nezaposlenog stanovništva je negativno jer 

ukazuje na neiskorištenost važnog gospodarskog resursa kojemu se, u 

takvom stanju, svakim danom umanjuje vrijednost i radni potencijal. 
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Mjere: 

1.1.1. Obnova, izgradnja i opremanje objekata obrazovnog, zdravstvenog i 

socijalnog sektora, vodeći računa o dostupnosti i primjerenosti njihovog 

korištenja od strane svih društvenih skupina. 

1.1.2. Priprema i provedba projekata unapređivanja obrazovnih, zdravstvenih 

i socijalnih usluga. 

1.1.3. Poticanje upisa obrazovnih programa u skladu s potrebama 

gospodarstva, pokretanje programa cjeloživotnog učenja i druge zajedničke 

aktivnosti u cilju povećanja zaposlenosti i ublažavanja nesklada ponude i 

potražnje na tržištu rada. 

1.1.4. Potpora povezivanju gospodarskih subjekata na području općine s 

obrazovnim ustanovama i sveučilištima u provedbi programa „iz 

škole/fakulteta na posao“.  

1.1.5. Provedba programa za poboljšanje uvjeta i kvalitete života za socijalno 

ugrožene i ranjive društvene skupine. 

1.1.6. Provedba programa usmjerenih na kvalitetniji i sadržajniji život 

mladih. 

1.1.7. Osiguravanje financijske potpore i ostalih pogodnosti za unaprjeđenje 

standarda obitelji sa većim brojem djece kako bi se zaustavio pad broja i 

popravila demografska struktura stanovništva. 

1.1.8. Uključivanje što većeg broja stanovništva u sportske, rekreativne i 

kulturne aktivnosti. 

1.1.9. Uspostavljanje i provedba aktivne politike prema mladima te njihovo 

uključivanje u sve sfere javnog života.  
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1.1.10. Poboljšanje socijalne skrbi i uvjeta života ranjivih skupina, ljudi s 

posebnim potrebama te podizanje kvalitete života umirovljenika i osoba treće 

životne dobi  

 

Prioritet 1.2. Odgovorno planiranje i upravljanje prostorom u funkciji 

kontroliranog društvenog i gospodarskog razvoja 

 

Uspješno i odgovorno prostorno uređenje i zemljišna politika pretpostavke su 

napretka prostora općine dok loše upravljanje prostorom može proizvesti 

pogubne greške, najčešće neotklonjive i trajnog karaktera. U cilju postizanja 

najboljih rješenja u postupak planiranja neophodno je uključiti cijelu lokalnu 

zajednicu kako bi se potaknulo njeno zalaganje za unapređenje i očuvanje 

prostora. Uključivanje javnosti u postupak izrade planova, procese zaštite i 

planiranja prostora treba biti korektno i pravovremeno u cilju donošenja 

„provodivih planova” koji će odgovarati željama i potrebama društva i 

osigurati održivi razvoj prostora Općine Svetvinčenat.  

 

Mjere: 

1.2.1. Dokumentima prostornog planiranja osigurati održivi razvoj i 

racionalno korištenje prostora općine na način da se usuglase interesi 

korisnika prostora i potreba za djelovanjem u prostoru. 

1.2.2. Zaštita spomenika kulture i osobito vrijednih dijelova prirode. 

1.2.3. Omogućavanje javnog, slobodnog pristupa podacima i dokumentima 

značajnim za prostorno uređenje prostora općine. 
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Prioritet 1.3. Jačanje kapaciteta i učinkovitosti institucijskog okruženja 

 

Jedinice lokalne samouprave imaju veliku ulogu u upravljanju razvojem 

ruralnog područja. Međutim, primjetni su problemi nedovoljnog sudjelovanja 

javnih tijela u strateškom planiranju, slabe koordinacije i međusobne 

suradnje među nositeljima razvoja kao i problem nedostatka specijalističkih 

znanja potrebnih za planiranje razvoja. Samim time nameće se potreba za 

sustavnu primjenu i razvoj strateškog planiranja, bolju koordinaciju i 

suradnju, kako međusobnu tako i s predstavnicima gospodarskog i civilnog 

sektora. Civilni sektor na području Općine predstavlja dobar potencijal za 

suradnju i aktiviranje zajednice u rješavanju razvojnih problema, ali bi 

trebalo poraditi na motivaciji udruga u korištenju raznolikih izvora 

financiranja, strateškog povezivanja i planiranja u provedbi pojedinih 

programa. I kod ovog sektora također postoje problemi nedovoljne međusobne 

suradnje, dok je razina osposobljenosti i motiviranosti za pripremu razvojnih 

projekata nezadovoljavajuća. Poduzetnički sektor, osim infrastrukturnih i 

financijskih potreba nužnih za daljini razvoj, ujedno mora poboljšati i 

unaprijediti vlastite ljudske kapacitete te podignuti tržišnu učinkovitost kroz 

zajedničku suradnju. 

 

Mjere: 

1.3.1. Jačanje e-uprave u svrhu podizanja učinkovitosti, dostupnosti i 

kvalitete pruženih usluga poslovnom sektoru i građanima. 

1.3.2. Poticanje formiranja novih i jačanje postojećih organizacija civilnog 

društva te njihovog umrežavanja i suradnje s javnim sektorom. 
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1.3.3. Jačanje kapaciteta općine i ostalog javnog sektora za izradu razvojnih 

projekata i kasnije njihovim upravljanjem. 

1.3.4. Poticanje formiranja i razvoj klastera, zadruga i drugih oblika 

horizontalnog i vertikalnog poslovnog povezivanja subjekata javnog, civilnog i 

gospodarskog sektora. 

 

Strateški cilj 2: Jačanje konkurentnosti i diverzifikacije ruralnih 

gospodarskih aktivnosti s posebnim naglaskom na razvoj 

poljoprivrednih gospodarstva, obrta i uslužnih djelatnosti 

 

Prioritet 2.1. Razvoj konkurentnog gospodarstva temeljenog na novim 

tehnologijama, poslovnom povezivanju i marketinškoj strategiji 

 

Konkurentnost je općenito, glavni cilj i prioritet svakog nacionalnog i 

regionalnog gospodarstva te je ključni faktor razvoja svakog segmenta 

poduzetništva. U skladu sa svojim snagama i prilikama, iskazanima u 

SWOT-u, Općina Svetvinčenat se opredjeljuje za multisektorski razvoj s 

glavnim usmjerenjem na obrt i malo poduzetništvo, poljoprivredu i 

prehrambenu industriju s primjenom suvremenih tehnologija, selektivne 

oblike turizma, inovacija i znanja, integriranom brigom za okoliš uz poticanje 

i jačanje društveno odgovornog poslovanja. Područje Općine ima relativno 

dobro razvijeno obrtništvo i malo poduzetništvo. Međutim, postoje teškoće u 

njegovom restrukturiranju u djelatnosti sa visokim razvojno-tehnološkim 

potencijalima te visokom dodanom vrijednošću. Unapređenje poslovanja i 

povećanje zajedničke konkurentnosti postići će se poticanjem poslovnog, 

razvojnog, tehnološkog, tržišnog i drugog povezivanja gospodarskih subjekata 
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u zadruge, klastere, konzorcije, kooperantske  i druge organizacijske oblike 

poslovanja. Razvoj konzorcija i kooperantskih odnosa usmjeren je na 

poticanje i jačanje veza malih i srednjih tvrtki s velikim tvrtkama. Zadaća 

marketinške strategije je dugoročno pozicioniranje proizvoda na tržištu 

detektiranjem potreba tržišta, utvrđivanjem komparativnih prednosti spram 

konkurencije, te definiranjem strategije cijena, promidžbe i kanala 

distribucije proizvoda. 

 

Mjere: 

2.1.1. Informiranje i edukacija poduzetnika o novim tehnologijama, 

suvremenoj organizaciji i mogućnostima marketinga kao preduvjetima 

konkurentnog poslovanja na otvorenom tržištu. 

2.1.2. Podrška povezivanju istraživačkih institucija, tehnoloških centara, 

parkova i inkubatora sa malim i srednjim poduzetnicima koji nisu u 

mogućnosti sami organizirati i financirati istraživanja i razvoj novih 

tehnologija i proizvoda. 

2.1.3. Unapređenje uvjeta za privlačenje investitora. 

2.1.4. Pokretanje inicijativa za osnivanje zadruga, klastera i kooperacija te 

informiranje i edukacija poduzetnika o mogućnostima i prednostima 

udruživanja radi ostvarivanja određenih konkurentskih prednosti. 

 

Prioritet 2.2. Ulaganja u poljoprivredna gospodarstva u svrhu 

restrukturiranja i dostizanja standarda Europske unije 

 

Zadaća ovog prioriteta je unaprjeđenje i razvoj komercijalnih poljoprivrednih 

proizvođača i dostizanje standarda EU, s učinkovitijim korištenjem 



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 95  

 

 

 

raspoloživih poljoprivrednih površina, temeljeno na procjenama pogodnosti 

poljoprivrednog zemljišta za pojedine kulture i potrebama tržišta. Sektor 

poljoprivrede prepoznat je kao sektor koji ima značajan potencijal za razvoj, 

te se u narednom razdoblju trebaju stvoriti preduvjeti da ovaj sektor 

proizvodi visokokvalitetne, autohtone i prepoznatljive proizvode. Gdje god je 

moguće treba proklamirati i poticati okrupnjavanje posjeda čime se postiže 

bolja iskorištenost poljoprivredne mehanizacije, mogućnosti specijaliziranja u 

proizvodnji, snižavanje proizvodnih troškova po jedinici površine. Pored 

pravednog modela raspodjele državnog zemljišta, okrupnjavanje posjeda 

treba se postići i dodjelom prava korištenja neobrađenog poljoprivrednog 

zemljišta u privatnom vlasništvu. U provedbi tog modela treba voditi računa 

da sve strane budu zadovoljne i ostvare određenu korist. Okrupnjavanje 

posjeda je preduvjet za specijalizaciju i intenzifikaciju poljoprivrednih 

gospodarstava koja podrazumijeva visoku razinu ulaganja u suvremene 

tehnologije i proizvodnju proizvoda velikog obujma po cijenama 

konkurentnim na međunarodnom tržištu. Intenzifikacija poljoprivrede, 

odnosno povećanje kvantitete i kvalitete proizvodnje, nije provedivo bez 

primjene sustava za navodnjavanje na povrćarskim, ratarskim, voćarskim i 

vinogradarskim površinama. Za navodnjavanje se trebaju koristiti resursi 

podzemnih voda i akumulacija budući da nadzemnih tokova na području 

općine nema.  Poticanjem uzgoja tradicionalnih sorti i pasmina, ekološke 

poljoprivrede, te razvojem infrastrukture i usluga za potporu poljoprivredi 

ostvaruje se daljnji razvoj poduzetništva u sektoru poljoprivrede kao nositelja 

razvitka ukupnog područja općine. Razvojem marketinga, te zaštitom i 

certificiranjem poljoprivrednih proizvoda osigurati će se očuvanje tehnoloških 
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procesa, prepoznatljivost regionalnih proizvoda i njihovo pozicioniranje na 

tržištu te dostizanje standarda EU. 

 

Mjere: 

2.2.1. Razvoj konkurentne poljoprivrede uvođenjem novih proizvoda i 

tehnologija. 

2.2.2. Unaprjeđivanje uvjeta za ulaganja u izgradnju suvremenih doradbeno-

prerađivačkih i skladišnih kapaciteta u poljoprivredi. 

2.2.3. Podizanje svijesti i motiviranje privatnih poljoprivrednih proizvođača o 

potrebi povećavanja poljoprivrednih posjeda i izrada programa okrupnjavanja 

i uređenja poljoprivrednog zemljišta. 

2.2.4. Izrada i provedba programa za korištenje neiskorištenog 

poljoprivrednog zemljišta u privatnom vlasništvu. 

2.2.5. Unaprjeđenje marketinga, brendiranja i zaštite autohtonih 

poljoprivrednih proizvoda u cilju stvaranja prepoznatljivosti i konkurentnosti 

lokalne proizvodnje. 

2.2.6. Unaprjeđenje infrastrukture i službi za potporu poljoprivrednoj 

djelatnosti. 

2.2.7. Izgradnja sustava za navodnjavanje. 

 

Prioritet 2.3. Potpora manjim projektima proizvodnje i pružanja usluga u 

poljoprivrednom i nepoljoprivrednom sektoru kojima se osigurava održivi 

razvoj ruralnog prostora  

 

Održivi gospodarski razvoj ruralnog prostora podrazumijeva poticanje 

različitih oblika dozvoljenih poduzetničkih aktivnosti na način i u obujmu 
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koji ne ugrožavaju ili umanjuju postojeću razinu materijalne i nematerijalne 

vrijednosti ruralnog područja. Budući da su razne poslovne ideje i zamisli 

često splet vrlo kompleksnih interakcija sa različitim utjecajima na prirodne, 

ekonomske i društvene okruženje, u postupku razmatranja i davanja podrške 

poduzetničkim projektima treba umrežiti razvojne, upravne, stručne, 

znanstvene i poduzetničke sudionike s ciljem usklađivanja višestranih 

pozitivnih javnih i privatnih interesa u razvoju gospodarstva ruralnog 

prostora. Osnovna podjela takvih prihvatljivih i poželjnih gospodarskih 

aktivnosti na seljačkim gospodarstvima može biti na poljoprivredne i 

nepoljoprivredne djelatnosti malog i srednjeg obujma. U poljoprivredne 

spadaju izrazito perspektivne integralna i ekološka poljoprivreda,  obiteljski 

pogoni za obradu mesa i mliječnih proizvoda, pogoni za doradi i preradu voća 

i povrća na gospodarstvima koji ujedno doprinose turističkoj ponudi područja, 

djelatnosti uzgoja životinja u edukativne i turističke svrhe, proizvodnja 

gljiva, meda, sakupljanje i prerada ljekovitog i aromatičnog bilja, šumskih 

plodova, radionice za popravak poljoprivrednih strojeva, objekti u funkciji 

izravne prodaje na poljoprivrednim gospodarstvima i slično. Nadalje, za 

održivi razvitak ruralnog prostora od jednako velikog značaja su i djelatnosti 

vršenja nepoljoprivredne proizvodnje i pružanja nepoljoprivrednih usluga 

poput obrtničkih radnji za proizvodnju proizvoda od drva, metala, kamena, 

kože i slično, djelatnosti za rekreaciju i zdravstvene usluge (jahanje, sportski 

lov i ribolov, vožnja biciklom, pješačke eko-staze), prodaje i servisa računalno-

informatičke opreme, odvjetničkih ureda, ureda arhitekata i građevinskih 

inženjera, konzultantskih ureda, marketinških agencija, obnova starih 

zgrada i njihova prenamjena u izložbene prostore, galerije i muzeje i slično. 

Sve ove djelatnosti predstavlja značajnu mogućnost za diversifikaciju 
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aktivnosti na gospodarstvima putem kojih se može postići zadržavanje 

mladih i obrazovanih ljudi u ruralnom području.  

 

Mjere: 

2.3.1. Razmatranje i ocjena poduzetničkih projekata sa aspekta njihovog 

doprinosa održivom razvoju prirodnih, društvenih i gospodarskih obilježja 

ruralnog prostora. 

2.3.2. Potpora pokretanju (izgradnja i/ili rekonstrukcija i/ili opremanje 

kapaciteta) nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima. 

2.3.3. Prostorno planskom dokumentacijom predvidjeti i poticati formiranje 

zona malog poduzetništva i obrtništva. 

2.3.4. Kontinuirana edukacija i povećanje svijesti proizvođača i potrošača 

poljoprivrednih proizvoda o prednostima integrirane i ekološke 

poljoprivredne proizvodnje. 

2.3.5. Promocija i izrada programa poticanja razvoja ekološke i integrirane 

proizvodnje. 

2.3.6. Osigurati stručnu potporu poduzetnicima u ruralnim područjima (za 

pripremu i upravljanje projektima, za upravljanje financijama, menadžment i 

marketing).  

2.3.7. Promicati provedbu sustava mikro kredita i sufinanciranja inovacija i 

patenata namijenjenih malim i srednjim poduzetnicima. 

2.3.8. Poticati zapošljavanje žena i mladih čime im se omogućava veća 

ekonomska neovisnost. 
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Prioritet 2.4. Poticanje istraživanja i razvoja novih proizvoda veće dodane 

vrijednosti 

 

Povezivanje poslovnog i javnog sektora na području općine sa znanstveno-

istraživačkim ustanovama omogućiti će se rješavanje aktualnih problema u 

poslovanju realnog sektora, brži transfer i primjena suvremenih tehnologija, 

a otvara se i mogućnost komercijalizacije inovacija. Na ovaj način stvaraju se 

uvjeta za inovativnost kroz poticanje istraživanja i razvoja te povezivanje 

istraživačkih institucija, sveučilišta i znanstvenika s privatnim i javnim 

sektorom.  Poduzetnicima će se na taj način osigurati stručna podrška kroz 

dostupnost najnovijih svjetskih spoznaja te omogućiti korištenje tih znanja za 

podizanje konkurentnosti proizvoda i usluga kroz inovacije, nove proizvode, 

nove usluge i/ili postojeće proizvode na višim razinama tehnološke obrade, a 

znanstvenim i istraživačkim institucijama, će se otvoriti dodatne mogućnosti 

potencijalnih izvora financiranja primjenjivih istraživanja. 

 

Mjere: 

2.4.1. Poticanje povezivanja gospodarskog sektora sa postojećim znanstvenim 

i istraživačkim ustanovama u okruženju. 

2.4.2. Povećati ulaganja jedinica lokalne uprave, privatnog sektora, kao i 

stranog kapitala, u istraživačke i razvojne projekte od interesa za razvoj 

gospodarstva. 

2.4.3. Uskladiti područje interesa i rada na istraživanjima u koja se ulažu 

proračunska sredstva radi što kvalitetnijeg transfera rezultata i znanja u 

razvoj gospodarstva i društva u cjelini. 
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2.4.4. Razvijanje istraživačkih potencijala u znanstvenim i razvojnim 

ustanovama u okruženju 

2.4.5. Provoditi edukacije o važnosti istraživanja za razvoj poduzetničkog 

sektora. 

2.4.6. Osnivanje i razvoj klastera kao poveznice između poduzetničkog, 

javnog i istraživačkog sektora. 

 

Strateški cilj 3: Razvoj različitih oblika turizma na ruralnom 

području s naglaskom na valorizaciju kulturnog i tradicijskog 

naslijeđa 

 

Prioritet 3.1. Razvoj selektivnih oblika turizma na ruralnom prostoru  

 

Daljnja modernizacija turističke infrastrukture i razvoj novih turističkih 

proizvoda i sadržaja trebaju omogućiti produljenje turističke sezone, 

privlačenje turista tijekom cijele godine i razvoj selektivnih oblika turizma na 

prostoru Općine Svetvinčenat poput agroturizma, biciklističkog, 

gastronomskog, vinskog, lovnog, izletničkog, pustolovnog i ostalih oblika 

turizma na bazi aktivnog odmora. Time će se doprinijeti povećanju 

zadovoljstva gostiju, ostvarivanju većih prihoda od turizma te bržem razvoju 

ukupnog gospodarstava na prostoru Općine. Uvjet za to je unaprjeđenje 

postojeće i uređenje nove javne turističke infrastrukture poput turističkih 

informativnih punktova, tematskih parkova, eko naselja, javnih parkirališta, 

cesta i staza (kulturne rute, biciklističke rute, vinske ceste i slično, s 

pripadajućim objektima). Cjelovit pristup turističkom razvoju Općine 

Svetvinčenat, nadalje, podrazumijeva odgovarajuće promoviranje turističkih 
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sadržaja. Promocije turističkih sadržaja potrebno je kontinuirano provoditi 

putem promotivnih nastupa na sajmovima, oglašavanja, TV reportaža, web 

oglašivača i sl. Zadaća je sustavno promoviranje turističkih sadržaja na 

ciljanim tržištima, obilježavanje atraktivnih turističkih sadržaja, izrada 

promotivnog  materijala  kao  i  dodatno  pozicioniranje  turističke  

destinacije Općine Svetvinčenat. Turizam je još uvijek specifičan sektor pa 

zahtjeva i specifična znanja te specifična obrazovanja turističkih djelatnika 

koja su u skladu s trendovima u turizmu. Brze i stalne promjene  u društvu, 

moderne tehnologije i slično odražavaju se i na trendove u turizmu koje je 

potrebno kontinuirano pratiti i nadograđivati. Potrebno je je kontinuirano 

educirati kadrove u turizmu kroz stjecanje specifičnih znanja i vještina  i  

upoznavanje  informacijsko-komunikacijskih  tehnologija.  Nositelje 

obiteljskog smještaja potrebno je uključiti u edukacije putem različitih 

tečajeva i radionica na kojima će dobiti znanja o korištenju računala i 

interneta, poznavanju stranih  jezika,  razvoju turističkih proizvoda i 

aktualnih pratećih trendova u turizmu. 

 

Mjere: 

3.1.1. Poticanje razvoja i promoviranje novih oblika ruralnog turizma. 

3.1.2. Unaprjeđenje javne turističke infrastrukture. 

3.1.3. Edukacija nositelja turističke ponude. 

 

Prioritet 3.2. Održivo upravljanje i valorizacija kulturne baštine 

 

Očuvanjem i održivim korištenjem kulturne baštine kreira se i njeguje 

identitet nekog područja te ju je potrebno uključiti u obrazovne i gospodarske 
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aktivnosti. S aspekta ekonomske i gospodarske valorizacije, sadržaji kulturne 

baštine moraju biti osnova razvoja kulturnog turizma na području Općine. 

Baštinu je potrebno interpretirati na suvremeni način, prilagođeno 

potrebama ciljnih skupina, njegujući i ističući identitet ovog područja, 

neprestano skrbeći o njezinoj zaštiti i očuvanju. 

 

Mjere: 

3.2.1. Priprema projekata s ciljem valorizacije i očuvanja kulturno-povijesne 

baštine, s posebnim naglaskom na integrirane programe koji će doprinijeti 

održivom razvoju turizma, na način da se najbolje promovira identitet 

prostora uz uvjet očuvanja i neumanjivanja vrijednosti ovog nasljeđa za 

buduće generacije 

3.2.2. Poticanje stvaranja i plasmana izvornih suvenira. 

3.2.3. Obnova objekata tradicijske arhitekture. 

3.2.4. Zaštita i obnova povijesne, sakralne, tradicijske, spomeničke, 

arheološke i svih oblika nematerijalne kulturne baštine. 

3.2.5. Promicanje svijesti među stanovništvom o ulozi i značenju kulturnog i 

povijesnog nasljeđa i kulture općenito (Internet, knjižnice, audio-vizualni 

mediji i dr.). 

 

Strateški cilj 4: Razvoj komunalne infrastrukture 

 

Prioritet 4.1. Razvoj i unapređenje prometne infrastrukture, javne rasvjete i 

groblja 
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Dobra prometna infrastruktura važan je preduvjet za razvoj konkurentnog 

gospodarstva, posebice turizma, postizanja zadovoljavajuće razine prometne 

sigurnosti, smanjivanja transportnih troškova robe i putnika, kao i podizanja 

kvalitete života stanovništva. Zadaća ovog prioriteta je povećanje ukupne 

razine kvalitete cestovne i željezničke mreže i ostale prometne 

infrastrukture, a sve kako bi se omogućila kvalitetnija infrastruktura za 

dnevne migracije i zadovoljenje potreba za prometovanje prema široj regiji.  

Osnovne preporuke za učinkovitu i ekonomičnu javnu rasvjetu su korištenje 

naprednih, energetski učinkovitih izvora energije, korištenje energetski 

efikasnih svjetiljki sa što manjim svjetlosnim zagađenjem, projektiranje 

javne rasvjete u skladu s normama, praćenje troškova i potrošnje javne 

rasvjete (izrada katastra svjetiljki, odabir adekvatnog tarifnog modela) te 

redovito održavanje.   

Infrastrukturni zahvati na grobljima na području općine trebaju biti 

predviđeni Prostornim planom u kojemu se treba definirati program uređenja 

i proširenja groblja utvrđenom za vremensko razdoblje od najmanje trideset 

godina. 

 

Mjere: 

4.1.1. Priprema tehničke dokumentacije za sanaciju, rekonstrukciju i 

proširenje mreže nerazvrstanih cesta, javne rasvjete i groblja.  

4.1.2. Sanacija najkritičnijih cestovnih dionica na području Općine. 

4.1.3. Izgradnja i asfaltiranje novih cestovnih dionica i objekata. 

4.1.4. Modernizacija postojećih raskrižja i trgova 

4.1.5. Proširenje i poboljšanje tehničkih karakteristika javne rasvjete. 
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4.1.6. Uređenje i proširenje groblja u skladu s projekcijama dugoročnih 

potreba općine. 

 

Prioritet 4.2. Razvoj sustava javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i 

javne vodoopskrbe  

 

Na temelju SWOT analize vidljive su potrebe dovršenja postojećih i izgradnja 

novih sustava vodoopskrbe i odvodnje koji će obuhvatiti ukupno područje 

Općine Svetvinčenat, čime se povećava kvaliteta života stanovništva u 

ruralnom području. Izgrađena kvalitetna komunalna infrastruktura ključan 

je preduvjet za razvoj konkurentnog gospodarstva, očuvanje okoliša, razvoj 

turizma i porast kvalitete života stanovništva. S obzirom na to da se radi o 

skupim mjerama, važno je kvalitetno osmisliti dinamiku njihovog izvršenja 

na duži rok. U ispunjenju ovog prioriteta, značajnu će ulogu imati strukturni 

fondovi EU, kao i javno-privatno partnerstvo. 

 

Mjere: 

4.2.1. Izgradnja i unapređenje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih 

voda na način koji je i okolišno prihvatljiv i financijski optimalan u smislu 

odabira odgovarajuće razine pročišćavanja. 

4.2.2. Organiziranje informativno-edukacijske kampanje i radionica o 

prednostima spajanja kućanstava na sustav odvodnje i pročišćavanja 

otpadnih voda kao i o načinima racionalnog i savjesnog korištenja vode. 

4.2.3.  Razvoj i kontinuirano održavanje sustava vodoopskrbe. 

4.2.4. Usklađivanje razvoja sustava odvodnje s razvojem sustava 

vodoopskrbe. 
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Prioritet 4.3. Izgradnja i održavanje protupožarnih putova i višenamjenskih 

cesta 

 

Pod pojmom šumski protupožarni putovi i višenamjenske ceste smatraju se 

protupožarni prosjeci s elementima ceste koje su prosječeni prostori u obliku 

pruga, očišćeni od drveća i niskog raslinja, širine 4-15 m s elementima 

šumske ceste koji imaju namjenu prolaska vatrogasnih vozila i kao pristup 

poljoprivrednim zemljištima. Protupožarnim putom ne smatra se prosječeni 

prostor ispod trasa elektroenergetskih vodova. Izgradnja protupožarnih 

prosjeka s elementima puta, sve više nalazi primjenu u preventivnim i 

represivnim mjerama zaštite šuma od požara. U preventivi se koriste na 

provedbi šumsko-uzgojnih radova i drugih radova u gospodarenju šumama. 

Gašenje nastalog požara, odnosno provedba represivnih mjera, mnogo je 

učinkovitije gdje postoje pristupni putovi i gdje su ti objekti prethodno 

omogućili i olakšali provedbu njege šume.  

Mjere: 

4.3.1. Razvoj modela poticanja izgradnje i održavanja protupožarnih putova u 

šumama u privatnom vlasništvu. 

4.3.2. Planirati mrežu crpilišta i hidrantskih priključaka kako bi njihov broj, 

kapacitet i teritorijalna pokrivenost osiguravala zadovoljavajuću učinkovitost 

u slučajevima vatrogasnih intervencija. 
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Strateški cilj 5: Očuvanje okoliša i bioraznolikosti, korištenje 

obnovljivih izvora energije i energetska učinkovitost 

 

Prioritet 5.1. Održivi razvoj prirodnih resursa 

 

Održivo gospodarenje prirodnim resursima prioritet je koji je jednako važan 

za sve razvojne sektore na području Općine Svetvinčenat iz razloga što gotovo 

svi razvojni projekti, direktno ili indirektno, uključuju prirodu kao sastavnicu 

lokacije neke aktivnosti. Pritisci na okoliš svakim danom sve su izraženiji te 

se pred nositelje razvoja nameću obaveze kao što su kontinuirana briga za 

okoliš, njegova valorizacija i uključivanje prirodne baštine u razvojne projekte 

na razne načine. Budući da je cjelokupni prostor općine niske gustoće 

naseljenosti i nižeg intenziteta gospodarske aktivnosti, pritisci na okoliš i 

očuvanost prirodnih resursa su još uvijek u prihvatljivim okvirima tako da 

takvo stanje treba iskoristiti. 

 

Mjere: 

5.1.1. Korištenje prirodne baštine kao resursa za razvoj selektivnih oblika 

turizma i tradicionalnu proizvodnju. 

5.1.2. Očuvanje i kreiranje identiteta područja kroz promociju i brendiranje 

prostora općine kao jedinstvene, originalne turističke destinacije. 

5.1.3. Održivo korištenje i učinkovito upravljanje, valorizacija i interpretacija 

prirodne baštine i zaštićenih područja. 

5.1.4. Informiranje i podizanje svijesti javnosti o važnosti očuvanja prirodne 

baštine. 
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5.1.5. Jačanje kapaciteta za upravljanje i prezentaciju vrijednosti prirodne 

baštine. 

5.1.6. Korištenje novih tehnologija u sustavu upravljanja i interpretacije 

zaštićenih područja (digitalizacija, informatički sustavi praćenja itd). 

 

Prioritet 5.2. Održivo gospodarenje otpadom 

 

Na području Općine Svetvinčenat prisutno je povećanje količine otpada. 

Prisutna je slaba zastupljenost recikliranja otpada i nedovoljna 

infrastruktura za zbrinjavanje otpada te divlja odlagališta. Kako otpad 

uzrokuje onečišćenje svih sastavnica okoliša, potrebno je provesti aktivnosti 

kojima će se osigurati održivo gospodarenje otpadom i time pridonijeti zaštiti 

okoliša. Provedba određenih mjera i aktivnosti treba osigurati održivo 

gospodarenje otpadom, utjecati na  smanjivanje količine otpada i time 

zaštititi okoliš od onečišćenja. Podići će se svijest građana o potrebi separacije 

otpada i reciklaže. 

 

Mjere: 

5.2.1. Uređivanje prostora i izgradnja objekata za sakupljanje, obradu i 

zbrinjavanje otpada i pretovarnih stanica. 

5.2.2. Organizacija sustava za selektivno sakupljanje otpada. 

5.2.3. Sanacija “divljih” deponija i odlagališta. 

5.2.4. Poticanje uklanjanja azbestnih ploča sa krovova i njihovo ekološko 

zbrinjavanje. 

5.2.5. Kontinuirana edukacija javnosti o potrebi separacije otpada i reciklaže 

te informirati o problemima i aktualnom stanju gospodarenja otpadom. 
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5.2.6. Poticati recikliranje i kompostiranje organskog otpada. 

 

Prioritet 5.3. Zaštita biološke i krajobrazne raznolikosti 

 

Zaštita biološke i krajobrazne raznolikosti usmjerena je na zaštitu, očuvanje i 

revitalizaciju vrijednih staništa, rijetkih i ugroženih biljnih i životinjskih 

vrsta čime se doprinosi održivom upravljanju prirodnim vrijednostima i 

održivom gospodarenju kulturnim dobrima i prirodnim vrijednostima. 

Područje Općine Svetvinčenat bogato je vrijednim staništima, različitim 

biljnim i životinjskim vrstama te krajobraznom raznolikošću. Određeni dio 

prirodnih vrijednosti devastiran je uslijed negativnih utjecaja čovjeka.  

Obaveza je Općine provoditi aktivnosti kojima će se poticati zaštita vrijednih 

staništa, rijetkih i ugroženih biljnih i životinjskih vrsta, spriječiti štetno 

ljudsko djelovanje u vrijednim i zaštićenim dijelovima prirode te podići 

ekološka svijest javnosti o važnosti i značaju očuvanja prirode te biološke i 

krajobrazne raznolikosti. Osigurat će se podizanje kvalitete života kroz 

odgovorno upravljanje prostorom te očuvanjem prirodnih vrijednosti. 

 

Mjere 

5.3.1. Kontinuirano provoditi inventarizaciju ugroženih vrsta i staništa te 

njihov monitoring. 

5.3.2. Definirati oblike zaštite prirodnih resursa. 

5.3.3. Urediti zaštićene lokalitete. 

5.3.4. Prezentirati prirodne vrijednosti. 

5.3.5. Educirati javnost o važnosti očuvanja biološke i krajobrazne 

raznolikosti. 
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Prioritet 5.4. Razvoj i promicanje korištenja obnovljivih izvora energije i 

energetska učinkovitost 

 

Promicanjem korištenja novih i obnovljivih izvora energije potiče se 

energetska učinkovitost, smanjivanje emisije stakleničkih plinova u 

atmosferu i održivi razvoj gospodarstva čime se podiže kvaliteta života u 

ruralnim područjima. Područje Općine Svetvinčenat ima dobre preduvjete za 

povećanu proizvodnju na osnovi obnovljivih izvora zbog visoke dostupnosti 

vjetra i sunca te raspoloživosti biomase. Provedba ovog prioriteta rezultirati 

će višom razinom energetske učinkovitosti, smanjenjem ukupne potrošnje 

energije kao i povećanjem udjela obnovljivih izvora energije u bruto potrošnji 

energije. 

 

Mjere: 

5.4.1. Kontinuirana edukacija lokalnog stanovništva i poduzetnika o 

energetskoj učinkovitosti, štetnosti stakleničkih plinova, potrebi racionalnog 

korištenja energetskih resursa i o prednostima korištenja novih i obnovljivih 

izvora energija. 

5.4.2. Inventarizacija potencijalnih obnovljivih izvora energije na lokalnom 

području. 

5.4.3. Promoviranje korištenja novih i obnovljivih izvora energije te jačanje 

prepoznatljivosti lokalne sredine kao područja korištenja obnovljivih izvora 

energije. 

5.4.4. Izgraditi i razvijati sustav za proizvodnju i distribuciju energije iz 

obnovljivih izvora (uporaba solarnih kolektora za grijanje, korištenje biomase 

i bioplina, postavljanje vjetroelektrana). 
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5.4.5. Poticati korištenje energetski učinkovitih oblika prijevoza. 

5.4.6. Poticati energetski učinkovitu gradnju (izolacija zidova, podruma i 

potkrovlja, ugradnja  niskoenergetskih prozora) i uporabu energetski 

učinkovitih kotlova i kućanskih aparata. 

 

6.2. Usklađenost strateških ciljeva, prioriteta i mjera sa 

županijskim, nacionalnim i EU ciljevima 

 

 

Usklađenost strateških ciljeva, prioriteta i mjera SRP-a Općine Svetvinčenat 

sa županijskim, nacionalnim i EU ciljevima prikazan je u sljedećoj tablici 27.: 
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Tablica 27. Usklađenost strateških ciljeva, prioriteta i mjera SRP-a 

Općine Svetvinčenat sa županijskim, nacionalnim i EU ciljevima 

S
tr

a
te

š
k

i/
 t

e
m

a
ts

k
i 

c
il

j 

SRP Općine 

Svetvinčenat 

2016-2020 

ŽRS 2011-2013 ŽRS 2016-2020 

(nacrt) 

Strategija 

regionalnog 

razvoja RH 

2016-2020 

(nacrt) 

Partnerski 

sporazum EU-

RH (usklađen 

sa 

Strategijom 

Europa 2020) 

R/br. 1. Visok 

društveni 

standard za sve 

žitelje, 

ujednačen 

prostorni razvoj 

i efikasna 

lokalna 

administracija 

4. Zaštita 

prirodnih 

resursa i 

upravljanje 

prostorom 

5. Visoka 

kvaliteta života 

6. 

Prepoznatljivos

t istarskog 

identiteta                                     

2. Razvoj 

ljudskih 

resursa 

2. Razvoj 

ljudskih 

resursa i visoka 

kvaliteta života            

3. Jačanje 

infrastrukture, 

zaštite okoliša i 

održivog 

upravljanja 

prostorom i 

resursima  

1. Povećanje 

kvalitete 

življenja 

poticanjem 

održivog 

teritorijalnog 

razvoja                                                        

3. Sustavno 

upravljanje 

regionalnim 

razvojem                                                    

2. Povećanje 

konkurentnosti 

regionalnog 

gospodarstva i 

zaposlenosti  

(10) Ulaganje u 

obrazovanje, 

vještine i 

cjeloživotno 

učenje              

(9) Promicanje 

socijalnog 

uključivanja i 

borba protiv 

siromaštva  

(11) Jačanje 

institucionalnih 

kapaciteta i 

učinkovita 

javna uprava                                               

(8) Promicanje 

zapošljavanja i 

podrška 

mobilnosti 

radne snage 

R/br. 2. Jačanje 

konkurentnosti 

i diverzifikacije 

ruralnih 

gospodarskih 

aktivnosti s 

posebnim 

naglaskom na 

razvoj 

poljoprivrednih 

gospodarstva, 

obrta i uslužnih 

1. Konkurentno 

gospodarstvo 

2. Razvoj 

ljudskih 

resursa 

1. Povećanje 

gospodarske 

konkurentnosti  

2. Povećanje 

konkurentnosti 

regionalnog 

gospodarstva i 

zaposlenosti  

(3) Jačanje 

konkurentnosti 

malih i srednjih 

poduzetnika, 

poljoprivrednog 

sektora (za 

Europski 

poljoprivredni 

fond za ruralni 

razvoj) te 

sektora 

ribarstva i 
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djelatnosti akvakulture (za 

Europski 

ribarski fond)  

R/br. 3. Razvoj 

različitih oblika 

turizma na 

ruralnom 

području s 

naglaskom na 

valorizaciju 

kulturnog i 

tradicijskog 

naslijeđa 

1. Konkurentno 

gospodarstvo 

1. Povećanje 

gospodarske 

konkurentnosti                      

4. Razvoj, 

očuvanje i 

promoviranje 

istarskog 

identiteta. 

2. Povećanje 

konkurentnosti 

regionalnog 

gospodarstva i 

zaposlenosti  

(2) Jačanje 

pristupa i 

korištenja 

informacijskih i 

komunikacijski

h tehnologija       

(1) Jačanje 

istraživanja, 

tehnološkog 

razvoja i 

inovacija          

(3) Jačanje 

konkurentnosti 

malih i srednjih 

poduzetnika, 

poljoprivrednog 

sektora (za 

Europski 

poljoprivredni 

fond za ruralni 

razvoj) te 

sektora 

ribarstva i 

akvakulture (za 

Europski 

ribarski fond)  

R/br. 4. Razvoj 

komunalne 

infrastrukture 

 3. Jačanje 

infrastrukture, 

zaštite okoliša i 

održivog 

upravljanja 

prostorom i 

resursima  

1. Povećanje 

kvalitete 

življenja 

poticanjem 

održivog 

teritorijalnog 

razvoja   

(7) Promicanje 

održivog 

prometa te 

uklanjanje 

uskih grla na 

ključnoj 

infrastrukturi 

prometne 

mreže  

R/br. 5. Očuvanje 

okoliša i 

bioraznolikosti, 

korištenje 

obnovljivih 

izvora energije i 

4. Zaštita 

prirodnih 

resursa i 

upravljanje 

prostorom 

6. 

3. Jačanje 

infrastrukture, 

zaštite okoliša i 

održivog 

upravljanja 

prostorom i 

1. Povećanje 

kvalitete 

življenja 

poticanjem 

održivog 

teritorijalnog 

(6) Zaštita 

okoliša i 

promicanje 

učinkovitosti 

resursa                  

(4) Podrška 
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energetska 

učinkovitost 

Prepoznatljivos

t istarskog 

identiteta 

resursima  razvoja    približavanju 

prema 

ekonomiji 

temeljenoj na 

niskim 

emisijama CO2  

(5) Promicanje 

prilagodbe 

klimatskim 

promjenama, 

prevencija te 

upravljanje 

rizicima  
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7. RAZVOJNI PROJEKTI, NOSITELJI I DINAMIKA 

REALIZACIJE 
 

Premda je najveći broj razvojnih projekata i programa u domeni lokalne 

javne uprave za ostvarenje vizije razvoja potrebno je uključenje svih 

društvenih dionika.  

 

Općina Svetvinčenat 

Ključnu ulogu u provedbi SRP-a ima Jedinstveni upravni odjel (JUO) Općine 

Svetvinčenat. Općinsko vijeće kao predstavničko tijelo usvaja Strategiju, 

redovito temeljem izvješća prati njenu provedbu i po potrebi predlaže izmjene 

ili dopune. Za provedbu SRP-a obično su potrebne izmjene i dopune 

prostornih dokumenata ili alokacije proračunskih sredstava koje usvaja 

Općinsko vijeće. Uloga Općinskog načelnika je u imenovanju članova Radnog 

tima koji je zadužen za provedbu SRP-a, donošenju potrebnih odluka, 

redovnom praćenju ostvarenja razvojnih mjera i izvještavanju Općinskog 

vijeća o provedbi projekata i programa. JUO prema poslovima koje obavlja 

uključuje se u izvršenje aktivnosti pripreme i provedbe projekata i programa, 

alocira aktivnosti nadležnim tijelima i surađuje s članovima Radnog tima.  

 

Radni tim za provedbu SRP-a (alternativno: Partnerski odbor) 

Radni tim sastavljen je od zaposlenika općinske samouprave i vanjskih 

suradnika. Njegova uloga u ovoj fazi je savjetodavna i operativna. Radni tim 

u okviru svog djelokruga i nadležnosti odgovoran je za praćenje promjena u 

okolini, pripremu, implementaciju, nadzor i evaluaciju projekata. Uz praćenje 

promjena u okolini i obavljanje projektnih aktivnosti redovito se sastaje s 
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Općinskim načelnikom te ga izvještava o stanju ili rezultatima provedbe 

projekata. 

 

Javni sektor  

Dionike javnog sektora čine predstavnici javnih ustanova, institucija i 

poduzeća koji su zaduženi za provedbu dijela razvojnih mjera ili se pojavljuju 

kao važni partneri u pripremi i/ili provedbi razvojnih projekata. To su 

primjerice komunalna društva, odgojno-obrazovne ustanove, županijske 

razvojne agencije, županijski upravni odjeli, županijski zavodi, turističke 

zajednice, ministarstva, državne agencije, centri za socijalnu skrb, HZZ, 

udruženja obrtnika i poduzetnika itd.  

 

Udruge civilnog društva  

Udruge civilnog društva osim što u svom djelokrugu pozitivno utječu na 

razvoj i unaprjeđenje čimbenika kvalitete života, kulturnog i gospodarskog 

razvoja, često posjeduju znanja i vještine pripreme i provedbe projekata 

kojima osiguravaju prihode potrebne za njihov rad. Osiguravanjem sredstava 

za rad iz, najčešće nacionalnih i EU fondova pa aktivno pridonose priljevu 

financijskih sredstava. Iskustva u dosadašnjem korištenju EU fondova 

pokazuju da udruge civilnog društva imaju pozitivnu ulogu partnera u 

projektima i programima koji se financirati iz EU fondova jer svojim 

projektnim aktivnostima povećavaju vjerojatnost ostvarenja sufinanciranja.  

 

Privatni sektor  

Poduzetnici i obrtnici svojim aktivnostima stvaraju dodanu vrijednost i 

generiraju nova radna mjesta. Uloga privatnog sektora je najzahtjevnija jer 
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ovisi i mnogobrojnim čimbenicima na koje nemaju utjecaja (poduzetničko 

okruženje, zakonske odredbe, dostupnost i cijena kapitala, makroekonomska 

kretanja itd.). Zato je Strategijom predviđen niz poticajnih mjera koje će u 

narednom razdoblju doprinijeti povećanju konkurentnosti poduzetnika i 

obrtnika (poduzetnička infrastruktura, poticajni programi, razvoj lokalnog 

tržišta rada, učinkovitija lokalna javna uprava itd.) i boljoj komunikaciji s 

lokalnom javnom upravom. 

 

7.1. Kriteriji i postupak formiranja liste razvojnih projekata 

 

U cilju omogućavanja jednakih prava svi potencijalnim korisnicima, Općina 

Svetvinčenat je definirala proces donošenja kriterija za odabir projekata u 

postupku formiranju liste razvojnih projekata te način sprečavanja sukoba 

interesa.    

 

Podnositelj Zahtjeva za uvrštenjem projekta u listu razvojnih projekata 

predaje popunjen Obrazac „Zahtjev za uvrštenjem projekta u listu razvojnih 

projekata“, koji je dostupan na Internet stranicama Općine ili u sjedištu 

Općine, u Jedinstvenom upravnom odjelu (JUO) Općine. Obrazac se dostavlja 

u JUO Općine osobno ili poštom do unaprijed utvrđenog termina. Obrazac 

mora biti odgovarajuće popunjen. Po upitu Podnositelja obrasca Zahtjeva, 

osoblje JUO će pomoći prilikom popunjavanja istoga.  

 

Po zaprimanju odgovarajuće popunjenog Obrasca, pročelnik JUO isti stavlja 

na razmatranje Općinskom načelniku (alternativno: Općinskom vijeću) koji 

razmatra podnesene Obrasce te donosi odluku o uvrštenju projekta u listu 
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razvojnih projekata. Zahtjev se rješava u roku od 30 dana od dana 

zaprimanja istog. JUO odluku dostavlja poštom podnositelju Zahtjeva. Ako je 

podnositelj Zahtjeva za uvrštenjem projekta u listu razvojnih projekata 

Općinski načelnik ili njegov zamjenik,  odluku o uvrštenju projekta u listu 

razvojnih projekata razmatra i donosi Općinsko vijeće. 

 

Prilikom razmatranja Zahtjeva za uvrštenjem projekta u listu razvojnih 

projekata u obzir se uzimaju sljedeći kriteriji: 

- Trebaju biti popunjeni svi traženi podaci u Zahtjevu za uvrštenjem 

projekta u listu razvojnih projekata, 

- Projekt za koji se podnosi Zahtjev za uvrštenjem projekta u listu 

razvojnih projekata je u skladu sa strateškim ciljevima i prioritetima 

definiranim SRP Općine, 

- Projekt obuhvaća: socijalno ugrožene skupine, žene ili mlade ljude. 

 

Postupak rangiranja i utvrđivanja prijedloga liste razvojnih projekata je 

sljedeći: 

- rangiranje se provodi tako da se usporede ocjene svih vrednovanih 

projekata, 

- projekti se rangiraju tako da je na prvome mjestu onaj s najvišom 

ocjenom, a na posljednjem onaj s najnižom 

- na rang-listi se uz svaki projekt označuje i strateški cilj, prioritet i 

sektor kojem pripada tako da je vidljivo s koliko su projekata i na 

kojem mjestu zastupljeni pojedini razvojni prioriteti i sektori 

- prijedlog rang-liste projekata je konačan nakon što ga usvoji nadležni 

Radni tim 
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- ocijenjeni projekti rangiraju se po broju dodijeljenih bodova. Uz svaku 

ocjenu se upisuju komentari vezani za svaki projekt koji uključuju: 

• potrebne aktivnosti za poboljšanje projekta, 

• zadane rokove i podjelu odgovornosti za finalizaciju projekta, 

• moguće rizike. 

Projekti se upisuju na obrasce koji se sastoje od sažetog pregleda značajki te 

dinamički plan. Za ovu svrhu moguće je koristiti tablicu (dana u nastavku) uz 

dodatne kategorije (dokumentacija, odgovorna osoba, hodogram aktivnosti). 

 

Prioritetna rang lista projekata, način ocjenjivanja i prijedlozi za aktivnosti 

na svakom od projekata prezentirat će se na sastanku Radnog tima za 

provedbu SRP-a i nakon diskusije zatražiti usvajanje prioritetne liste 

projekata za tekuću godinu na Općinskom vijeću. Kako je u određenom 

trenutku potrebno evaluirati projekte i izvršiti rangiranje sukladno njihovom 

značenju za razvoj zajednice sukladno SRP-u, sustav je potrebno usuglasiti sa 

definiranim terminima za donošenje financijskih proračuna Općine.  

 

U cilju sprečavanja sukoba interesa definirane su sljedeće točke: 

1. zahtjev za uvrštenjem projekta u listu razvojnih projekata mogu 

podnijeti svi korisnici bez obzira na spol, doba, nacionalnost i sl. 

2. ovlašteni predstavnici Općine, koji razmatraju Zahtjeve te donose 

Odluku, ne smiju imati osobni interes u vezi predmetnog Zahtjeva. Pod 

osobnim interesom se podrazumijeva da osoba svojim djelovanjem 

pogoduje sebi ili povezanim osobama, društvenim skupinama i 

organizacijama. 
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3. ovlašteni predstavnici Općine, koji razmatraju Zahtjeve, neće primiti 

darove podnositelja zahtjeva. Pod darom se smatra novac, stvari bez 

obzira na njihovu vrijednost, prava i usluge dane bez naknade koje 

ovlaštene predstavnike Općine dovode ili mogu dovesti u odnos 

zavisnosti ili kod njega stvaraju obvezu prema darovatelju odnosno 

podnositelju Projekta. 

 

7.2. Opis razvojnih projekata, nositelja i financijskog plana 
 

1. REVITALIZACIJA KAŠTELA MOROSINI – GRIMANI 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Povećanje atraktivnosti i prepoznatljivosti Općine Svetvinčenat kroz 

valorizaciju kulturne baštine Kaštela Morosini – Grimani u svrhu društveno 

gospodarskog razvoja. 

Kaštel Morosini-Grimani predstavlja pojedinačno nepokretno kulturno dobro 

registrirano u Registru kulturnih dobara Ministarstvo kulture, s oznakom Z-

1308.  

 

Aktivnosti projekta obuhvaćale bi: 

1. Rekonstrukciju i opremanje, te stavljanje u potpunu funkciju Kaštela; 

1 izložbeni prostor opremljen modernom tehnologijom 

1 izložbeni prostor za prezentaciju tradicije i starih običaja vjenčanja u svrhu 

očuvanja nematerijalne kulturne baštine (koristeći suvremene načine 

prezentacije – 3D mapping, hologrami,..) prostor za organiziranje raznih 

evenata (manifestacije, kongresi, sajmovi) suvenirnica prezentacijski centar – 

kušaona Središnje Istre 
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2. Razvoj kulturnih, edukativnih i prezentacijskih sadržaja unutar Kaštela 

- escape room 

- izrada autentičnih suvenira, društvenih igara, slikovnica za najmanje 

- razvoj novog branda Svetvinčenta 

 

A)FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta 

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora 

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

11.400.000,00 kn iznos 3.000.000,00  1.710.000,00 9.690.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

DA 

nije primjenjivo 

DA 

 

DA 

nije primjenjivo 

DA 

 

- 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 
 

u pripremnoj fazi: Projekt je prijavljen na strukturne 
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fondove i u tijeku je evaluacija 

 

Kako bi se osigurala održivost projektnih aktivnosti i nakon provedbe 

programa, pri završetku će se definirati daljnje post projektne aktivnosti i 

odgovornost i podjela istih unutar postojećih partnerskih organizacija. 

Također, unutar podaktivnosti razviti će se svojevrsni Akcijski plan 

upravljanja. 

 

Sukladno podacima iz studije izvodljivosti, financijski tijek sve godine 

pokazuje pozitivne vrijednosti u kumulativu tijekom svih godina ekonomskog 

vijeka trajanja projekta, što dokazuje financijsku održivost projekta i nakon 

ulaganja. U financijskom smislu projekt će svojom djelatnošću osigurati 

održivost i stabilnost poslovanja u dugoročnom razdoblju nakon ulaganja, dok 

će u ekonomskom smislu ostvariti višestruke koristi za društvo što ga čini 

poželjnim za financiranje. 

 

Održivost projekta se vidi i po dodatnom zapošljavanju (10-ak 

novozaposlenih). 

 

2. UREĐENJE RENESANSNOG TRGA U SVETVINČENTU  

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Predmetno područje obuhvaća površinu od 2.400 m2, a u potpunosti pripada 

zoni zaštite kulturnog dobra. 
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Analizom površinske obrade potrebno je zabilježiti tipičan način popločenja 

ovog dijela povijesne cjeline Svetvinčenta, stanje do sada netaknutih dijelova 

kao i onih koji su nizom godina bili predmet povremenih rekonstrukcija. 

 

To će biti temelj pri izradi projektnih rješenja (varijante idejnog projekta) i 

konačnih zahvata na sanaciji i uređenju „popločenja“. Cjelokupni zahvat 

treba obuhvatiti rekonstrukciju preostalih podzemnih i nadzemnih 

instalacija, javnu rasvjetu, opremu, te nakon svega obnovu i završno uređenje 

partera - popločenje. 

 

Opći cilj: revitalizacija zaštićene gradske jezgre Svetvinčenta 

Specifični cilj: Uređenje partera Renesansnog trga u Svetvinčentu 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta 

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora 

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

2.500.000,00 kn   500.000,00 2.000.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička    
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dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

DA 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

NE 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

- 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE 

 

3. UREĐENJE PARTERA TRGA ISPRED GROBNE KAPELE SV. 

VINCENTA U SVETVINČENTU 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

PROJEKT uređenja trga u Svetvinčentu, obuhvaća katastarske čestice k.č. 

84/1 i dio puta k.č. 83/13, sve K.O. Svetvinčenat. 

 

Predmetno područje obuhvaća površinu od cca 1.000 m2 a u potpunosti 

pripada zoni zaštite kulturnog dobra definirane registracijom Svetvinčenta 

kao urbanističke cjeline rješenjem Regionalnog zavoda za zaštitu spomenika 

kulture Rijeka, broj RRI-296 iz 1972. godine. 

 

Cjelokupni zahvat treba obuhvatiti rekonstrukciju preostalih podzemnih i 

nadzemnih instalacija, javnu rasvjetu, opremu, te nakon svega obnovu i 

završno uređenje partera, sve uz upute nadležnog konzervatorskog odjela u 

Puli. Projekt je u fazi izrade tehničke dokumentacije. 

 

Opći cilj: revitalizacija zaštićene gradske jezgre Svetvinčenta 
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Specifični cilj: Uređenje partera trga ispred grobne kapele sv. Vincenta u 

Svetvinčentu 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta 

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora 

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

1.000.000,00 kn   200.000,00 800.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

 

NE 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

 

DA 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

u pripremnoj fazi: Izrađuje se tehnička dokumentacija 
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4. UREĐENJE LOŽE I ŠETNICE 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Izrada projekta svjetlosnih instalacija lože i šetnice, dio je razvoja kulturno – 

znanstvenih i turističkih sadržaja na području Općine Svetvinčenat. 

 

Opći cilj: revitalizacija zaštićene gradske jezgre Svetvinčenta 

Specifični cilj: uređenje lože i šetnice oko Žlinje 

a) LOŽA 

Gradska loža smještena je na jugozapadnom uglu glavnog gradskog trga u 

Svetvinčentu, u sklopu građevnog bloka renesansnih stambenih 

jednokatnica. Projekt predviđa uređenje i posebno osvjetljenje lože, sve uz 

upute i posebne uvjete nadležnog konzervatorskog odjela u Puli.  

 

b) ŠETNICA 

Predmetno područje obuhvaća duljinu od 280 m, uokviruje površinu od cca 

5.000 m2, a u potpunosti pripada zoni zaštite kulturnog dobra. Cjelokupni 

zahvat treba obuhvatiti rekonstrukciju preostalih podzemnih i nadzemnih 

instalacija, javnu rasvjetu, urbanu opremu, te završno uređenje partera 

„šetnice“.  
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A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta 

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora 

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

800.000,00 kn / / 200.000,00 600.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

 

NE 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

 

DA 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE 

 

5. NADOGRADNJA / REKONSTRUKCIJA DJEČJEG VRTIĆA U 

SVETVINČENTU 

Postojeći vrtić ima dvije predškolske skupine i jasličku skupinu. 

Nadogradnjom i/ili rekonstrukcijom postojećeg vrtića želi se povećati 
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kapacitet prostora s obzirom na trend povećanja broja djece iz godine u 

godinu. 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta 

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora 

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

1.500.000,00 kn / / 225.000,00 1.275.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

DA 

nije primjenjivo 

 

NE 

 

NE 

nije primjenjivo 

 

NE 

 

- 

nije primjenjivo 

 

DA 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

u pripremnoj fazi: U tijeku je izrada tehničke 

dokumentacije. 
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6. NADOGRADNJA OSNOVNIH ŠKOLA I IZGRADNJA ŠKOLSKE 

SPORTSKE DVORANE 

 

Trenutno na području Općine Svetvinčenat postoji dvije osnovne škole – OŠ 

Svetvinčenat i OŠ Juršići. 

 

Obje škole imaju dvosmjenski rad te bi se nadogradnjom postojećih zgrada 

omogućilo djeci jednosmjenski rad. 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta 

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora 

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

8.500.000,00 / / 1.275.000,00 7.225.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku 

od 4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

 

DA  

DA  

 

 

NE  

- 

 

 

DA  

- 
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dozvola NE  NE  DA 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

u pripremnoj fazi: Ishodovana suglasnost MZOS te se 

izrađuje tehnička dokumentacija za potrebe ishodovanja 

građevinske dozvole. 

 

7. REKONSTRUKCIJA I UNAPREĐENJE JAVNE RASVJETE 

Potpuna zamjena postojeće javne rasvjete s učinkovitom i štedljivom LED 

rasvjetom. 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

1.500.000,00 kn   225.000,00 1.275.000,00 

 

8. BIKE STAZE I UREĐENJE BIKE CENTRA 

Opći ciljevi projekta su razvoj ruralnog područja, cjelogodišnji turizam, 

podizanje svijesti o zdravom načinu života i važnosti bavljenja biciklizmom. 

Specifični cilj projekta je revitalizacija društvene infrastrukture kao 

podloga za razvoj Svetvičenta kao bike destinacije. 

Projekt uključuje sljedeće aktivnosti: 

1. Adaptacija zgrade stare škole u Režanci 

         -     obnova krova 
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         -     opremanje sanitarnih čvorova 

         -     zamjena dijela vanjske stolarije 

         -     uređenje prizemlja (Bike centar) i smještajnih jedinica na katu 

(Bike&bed) 

2. Opremanje Bike centra 

         -    nabava opreme za servis bicikli 

         -    nabava ormarića za zaključavanje 

         -    nabava panoa za izlaganje građe razvoja bike turizma i dostupnih 

staza na području Općine Svetvinčenat 

3. Opremanje i registracija Bike&bed smještaja 

- nabava kreveta, ormarića, aklimatizacijskih uređaja 

4. Promocijske aktivnosti 

- svečano otvaranje Bike centra, uz biciklijadu 

- tiskanje letaka, kataloga staza 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

550.000,00 kn iznos 100.000,00  100.000,00 350.000,00 
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B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

DA  

nije primjenjivo  

 

nije primjenjivo  

 

DA  

nije primjenjivo  

 

nije primjenjivo        

 

-  

nije primjenjivo 

 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

DA/ NE / u pripremnoj fazi: (navesti kojoj) 

 

Kako bi se osigurala održivost projektnih aktivnosti i nakon provedbe 

programa, pri završetku će se definirati daljnje post projektne aktivnosti i 

odgovornost i podjela istih unutar postojećih partnerskih organizacija.  

Budući da će Bike centar nuditi usluge smještaja, nije upitna njegova 

održivost. 

 

9. OPREMANJE MEDITRANSKOG PLESNOG CENTRA U 

SVETVINČENTU 

U području kulture i umjetnosti koje Općina Svetvinčenat provodi i sudjeluje 

je Mediteranski plesni centar (MPC) - mjesto koncipiranja i provedbe idejnih 

zamisli, umjetničkih projekata te raznolikih edukativnih programa. 
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MPC utemeljen je na mjestu bivšeg kulturnog doma Svetvinčenat te je 

zamišljen kao vrsta partnerstva između lokalne uprave (Općina 

Svetvinčenat) koja osigurava infrastrukturu, i neprofitnog društvenog 

segmenta; umjetničke organizacije ZPA koja osigurava programski sadržaj. 

MPC kao osnovne pojmove kroz koje obuhvaća svoje djelovanje koristi 

Edukaciju, Prezentaciju, Kreaciju. Ovi pojmovi također su nazivi modula kroz 

koje MPC kreira svoje programe; organizaciju rezidencijalnih boravaka 

umjetnika te razvojnu podršku projekata, produkciju projekata u suradnji s 

međunarodnim partnerima, umjetničkim organizacijama i sličnim 

rezidencijalnim centrima, edukativne radionice za različite dobne skupine, 

amatere i profesionalce. 

 

Vizija Mediteranskog plesnog centra u budućnosti je izrastanje u jedinstveni 

regionalni istraživački plesni centar s međunarodnim značajem, koji će 

utjecati i doprinijeti novim znanjima i vještinama u plesnoj umjetnosti te 

sudjelovati u kreiranju i redefiniranju hrvatske plesne prakse. Mediteranski 

plesni centar svojim će akcijama i raznovrsnim programskim sadržajem težiti 

očuvanju i promociji plesne umjetnosti i kulture, a time poticati 

međukulturalni dijalog i suradnju u duhu otvorenosti i nekomercijalne 

kulturne razmjene. 
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A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

500.000,00 kn   100.000,00 400.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

DA  

nije primjenjivo  

 

nije primjenjivo  

 

DA  

nije primjenjivo  

 

nije primjenjivo        

 

-  

nije primjenjivo 

 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

u pripremnoj fazi: Prostor MPC-a je adaptiran te je 

potrebno uložiti sredstva u nabavu multimedije i popratne 

opreme za izvođenje scenskih efekata i nastupa. 
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10. AVANTI! - centar avangardi  

 

Mjesto za nove umjetničke prakse, istraživačke, rezidencijalne i edukativne 

programe. Prijedlog da se na području Županije Istarske, u mjestu 

Svetvinčenat formira kulturna institucija kao javno-privatno partnerstvo. 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

AVANTI! - centar avangardi sinergijski je spoj inicijativa sa područja 

vizualnih umjetnosti, filma/videa, izvedbenih umjetnosti i dizajna koja je 

usmjerena prema avangardnim praksama, a svojom aktivnošću bitno 

obogačuje kulturnu i turističku ponudu Istre i Hrvatske tijekom cijele 

kalendarske godine. Pod pojmom avangarde podvedene su sve one pojave i 

prakse povijesnog i suvremenog predznaka koje najavljuju ili su najavljivale 

novo i nadolazeće u umjetnosti i kulturi s vidnim  društveno-političkim 

angažmanom.   Kao mjesto za produkciju, arhiviranje i istraživanje 

umjetničkih avangardi, Centar je jedinstvena inicijativa u regionalnom i 

europskom kontekstu 

Opći cilj: Podizanje standarda kulturnog turizma regije, a Županiji Istarskoj 

osigurati jedinstveni kulturni sadržaj i mogućnost aktivne i neposredne 

interakcije umjetnika i publike te edukacije lokalne i šire javnosti. 

Specifičan cilj: Izgradnja Centra i uključivanje Istarskih umjetnika, 

kulturnih i društvenih djelatnika na svim područjima kojima će se Centar 

baviti, a  posebnu pažnju Centar će posvetiti suradnji sa lokalnom 

zajednicom, pedagoškim ustanovama i drugim kulturnim inicijativama. 
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A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni 

procijenjeni 

troškovi 

projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

2.500.000,00 

kn 

iznos iznos 375.000,00  

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku 

od 4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE  

NE  

 

DA  

DA 

DA 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE  
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11. MUZEJ ISTARSKOG VOZA - PREZENTACIJSKI CENTAR 

SAVIČENŠTINE 

Opći cilj projekta: razvoj ruralnog područja kroz cjelogodišnji kulturni 

turizam. 

Specifični cilj projekta: revitalizacija društvene infrastrukture uređenjem 

Muzeja istarskog voza, kao podloga za očuvanje nematerijalne kulturne 

baštine i razvoj turizma na području Općine Svetvinčenat. 

 

Svrha projekta je povećanje konkurentnosti lokalnih proizvođača putem 

turističke promocije i povećanja prepoznatljivosti lokalnih proizvoda, 

pogotovo na lokalnom turističkom tržištu. Obzirom na značajne pokazatelje 

povećanja turističkih dolazaka i pogotovo noćenja na području Općine 

Svetvinčenat, smatramo da postoji značajno potencijalno lokalno tržište za 

plasman poljoprivrednih proizvoda i autohtonih proizvoda i suvenira koje se 

može puno bolje iskoristiti, te na taj način stvoriti nova radna mjesta, te 

omogućiti lokalnim proizvođačima širenje djelatnosti što doprinosi ukupnom 

gospodarskom razvoju. 

Aktivnosti projekta: 

1. Adaptacija prostora u Juršićima 

         -     opremanje sanitarnog čvora 

         -     vanjska i unutarnja stolarija 

2. Opremanje Muzeja voza 

         -    nabava vitrina 

         -    nabava primjeraka starih voza, kola i drugog sadržaja 

         -    nabava video zaslona i touch screena 
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A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

350.000,00 kn iznos 50.000,00  70.000,00 230.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE 

nije primjenjivo  

 

NE  

 

NE 

nije primjenjivo  

 

NE  

 

DA  

nije primjenjivo 

 

NE 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE  

 

Uređenjem prezentacijskog centra, koji mora imati relativno atraktivan 

sadržaj, kako bi privukao posjetitelje stvara se prilika za daljnju promociju i 

prezentaciju lokalnih proizvoda i proizvođača, čime će se značajno utjecati na 

povećanje potražnje. 
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Zbog upravljanja, odnosno dostupnosti Prezentacijskog centra idealna je 

lokacija Dio društvenog doma u Juršići, prizemlje zgrade površine cca 100 

m2, nalazi se neposredno uz županijsku prometnice, osiguran je parking a 

nalazi se neposredno uz postojeći ugostiteljski objekt iz kojeg je moguć 

direktan ulaz, čime se osigurava dostupnost Centru i nadzor kroz cijeli dan. 

 

Sadržaj centra bi se definirao u suradnji sa lokalnim proizvođačima a ideja je 

da se opremi izložbenim artiklima kojima će se dočarati tradicionalni proces 

proizvodnje proizvoda, uz moguću multimedijalnu prezentaciju samog 

procesa. Izložba bi trebala zainteresirati posjetitelje da se odluče na posjet 

proizvođaču gdje bi se na licu mjesta mogli detaljnije upoznati sa procesom 

proizvodnje i eventualno kupili proizvode bez posrednika, čime se postiže 

dodana vrijednost direktno za lokalnog proizvođača. (Primjer izloženih 

eksponata: razni poljoprivredni alati, oprema za proizvodnju sira, stolarski, 

kovački i kamenarski alat i razni zanatski alati, oprema za proizvodnju 

maslinovog ulja i vina i sl.). U dijelu prostora može se izložiti tradicionalni 

istarski voz sa opisom svih dijelova voza, jer je on bio glavno sredstvo za 

gotovo svaku proizvodnju. 

 

Potrebno je izraditi info table koje će se postaviti kod svakog proizvođača i na 

frekventnim mjestima na području Općine (u Svetvinčentu) a na kojima će 

biti obilježene lokacije proizvođača i proizvodi koji se mogu kupiti na tom 

mjestu, čime se postiže veća informiranost posjetitelja i nadalje usmjeravaju 

kupci na lokalne proizvođače. U samom centru bi se postavila mapa Općine 

na podu na kojoj će biti obilježeni svi proizvođači, gdje će se sa mobilnim 

ekranima (kolicima) šetajući po prostoru dolaskom na određenu točku početi 
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nuditi informacije o konkretnom proizvođaču/proizvodima, a posjetitelj će 

putem touch screen ekrana moći birati informacije koje ga zanimaju. 

Osim uređenja Centra potrebno je urediti i/ili obilježiti pješačku/biciklističku 

stazu koja će povezivati sve proizvođače koji će biti prezentirani u centru. 

Potrebno je provesti niz radionica/edukativnih seminara za proizvođače kako 

bi znali na ispravan način prezentirati svoje proizvode i proces proizvodnje, te 

također ukratko prezentirati i ostale proizvođače čime se postiže sinergijski 

učinak i razvoj cijele destinacije. Svakako je potrebno provesti edukacije za 

strane jezike (Njemački i Engleski).  

 

12. PROŠIRENJE MJESNOG GROBLJA U JURŠIĆI 

Opći cilj: Održavanje komunalne infrastrukture 

Specifični cilj: Proširenje groblja Juršići (I. i II. faza) 

Rezultati: Adekvatna komunalna infrastruktura 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

2.500.000,00 kn iznos  500.000,00 2.000.000,00 
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B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

DA  

nije primjenjivo  

 

DA  

 

NE  

nije primjenjivo  

 

NE  

 

DA  

nije primjenjivo 

 

NE 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

u pripremnoj fazi: Ishodovana je građevinska dozvola za 

proširenje groblja. 

 

13. BOĆARSKI DOM SVETVINČENAT 

Opći cilj: Zaštita nematerijalne kulturne baštine i tradicionalnih igara 

Specifični cilj: Izgradnja Boćarskog doma Svetvinčenat i razvoj sportskih 

sadržaja u Općini Svetvinčenat 

Već dugi niz godina u mjestu Svetvinčenat djeluje Boćarski klub 

Svetvinčenat. Izgradnjom Boćarskog doma, omogućilo bi se održavanje 

sportskih druženja i u vrijeme zimske lige. 

 

 

 

 



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 141  

 

 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

300.000,00 iznos  100.000,00 200.000,00 

  

C) PRIPADAJUĆA TABLICA 

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku 

od 4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE 

NE 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE  

 

14. OPREMANJE FIT PARKA PINETA 

Opći cilj: Razvoj sportskih sadržaja, a time i ruralnog područja Općine 

Svetvinčenat 

Specifični cilj: Opremanje FIT PARKA i angažman mlađe populacije 
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Općina Svetvinčenat krenula je u lipnju 2015. sa revitalizacijom zone 

„Pineta“, kod samog mjesta Svetvinčenat, koja od sad nadalje postaje aktivna 

zona za sve generacije, „FIT PARK PINETA“.  

Park se temelji na popularnom funkcionalnom treningu i zapravo predstavlja 

teretanu na otvorenom, izrađenu od prirodnih materijala i odbačenih 

predmeta (traktorske, automobilske gume,..). 

Teretana je dostupna u svako doba, a 10-ak vježbi ilustrirano i objašnjeno na 

informativnoj tabeli. 

Sadržaj zone čini: 

 „Junior Obstacle Course“ staza prilagođena mlađim dobnim 

skupinama, 

 „Black Palm“ zona za funkcionalni trening, 

 „Strenght & Conditioning“ zona, te 

 „Mini agility area“ za pse. 

Projekt bi obuhvatio opremanje Fit parka novim spravama - plyometrijske 

gume, barbell utezi, umjetna stijena, mreža, te osposobljavanje Mini agility 

zone za pse. 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

100.000,00 iznos 30.000,00  20.000,00 50.000,00 
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B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

DA  

nije primjenjivo  

nije primjenjivo  

 

DA  

nije primjenjivo  

nije primjenjivo        

 

-  

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

DA 

 

 

15. IZRADA KONZERVATORSKE PODLOGE NASELJA 

SVETVINČENAT 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Konzervatorska dokumentacija, kao zakonom propisan uvjet za sve prostorne 

planove i zahvate u prostoru mora biti: 

obuhvatna, detaljna i metodološki ispravna. 

 

Dokumentacija će sadržavati grafičku i fotodokumentaciju urbanističke 

cjeline Svetvinčenta, a tekstualno će biti pojašnjeni metodologija izrade i 

program za cjelokupnu konzervatorsku 

podlogu. 
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Radi vrste posla, potrebna dokumentacija će biti podijeljena u dvije grupe i 

to: 

I grupa obuhvaća izradu metodologije i programa za cjelokupnu 

konzervatorsku podlogu (osvrt na dosadašnju dokumentaciju prostornog 

uređenja, popis literature, popis službenih dokumenata zaštite i sl.) 

urbanistički razvoj kroz povijest, te konzervatorski opis zadanog prostora sa 

smjernicama zaštite; 

II grupa sadrži KATALOG konzervatorskih kartona za zonu unutar 

gradskih zidina (koji obuhvaća oko 150 kartona – zgradnih cjelina po 

katastarskim česticama, mogućih interpolacija, zaštitnog zelenila u 

kontaktnoj zoni i sl.) 

 

Opći cilj: revitalizacija zaštićene gradske jezgre Svetvinčenta 

Specifični cilj: priprema konzervatorske podloge 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

91.000,00  iznos  14.000,00 77.000,00 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

  Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 
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projekta Zatraženo? Dobiveno? 4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE  

nije primjenjivo  

nije primjenjivo  

 

NE  

nije primjenjivo  

nije primjenjivo        

 

NE  

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

Projekt započinje uskoro budući je to aktivnost predviđena 

u EU projektu Kultourspirit prihvaćenom krajem 2016.  

 

Izrada konzervatorske podloge, omogućiti će radove na očuvanju kulturne 

baštine, koja će ujedno predstavljati turističku ponudu, te pridonijeti 

povećanju dolazaka i noćenja turista 20%. 

 

16. CENTAR ZA POSJETITELJE - KUĆA VJEŠTICE MARE 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Adaptacija i tematsko uređenje prostora u Svetvinčentu, u kuću vještice Mare 

predstavlja razvoj turističkih sadržaja na području Općine Svetvinčenat, ali i 

zaštitu nematerijalne kulturne baštine, budući da na ovom području postoji 

legenda o Mari Radoslović, koja je navodno posljednja žena spaljena kao 

vještica, na istarskom području, u 17. stoljeću. 

 

Kuća vještice Mare zamišljena je kao room escape igra, namijenjena za 2-5 

igrača koji u 60 minuta traže izlaz iz kuće rješavanjem niza logičkih 

zagonetki. 
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Projekt bi obuhvatio na samo adaptaciju prostora, već i nabavu opreme, 

mehanizama za room escape igru. 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

 

 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

700.000,00 kn iznos 20.000,00  120.000,00 560.000,00 

 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku 

od 4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE 

NE 
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Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE, projekt je prijavljen na natječaj Ministarstva turizma. 

 

Ukoliko bi se room escape igra pokazala atraktivnom, bookiranje i vođenje 

kuće bi zahtijevalo zapošljavanje osobe.  

 

17. MULTIMEDIJALNI MEMORIJALNI CENTAR – PRENAMJENA 

STARE ŠKOLE U BOKORDIĆIMA 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Adaptacija i opremanje Multimedijalnog memorijalnog centra, u prostoru 

stare škole u Bokordićima, predstavlja razvoj kulturno – znanstvenih 

sadržaja na području Općine Svetvinčenat, te revitalizaciju društvene 

infrastrukture. 

 

09.01.1944. godine selo Bokordići doživjelo je tragediju, žrtvama fašizma te 

iste noći postale su 22 osobe, osmero je odvedeno u njemačke logore, i nitko se 

od njih kasnije nije vratio. Savičenština pamti tu tragediju, stoga je 

Memorijalni centar jedan oblik njenog obilježavanja, te odavanja počasti 

žrtvama, kako se tako nešto nikada ne bi ponovilo. 
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A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

150.000,00 kn iznos 20.000,00  30.000,00 100.000,00 

 

C) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku 

od 4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE 

NE  

NE  

 

NE  

NE  

NE  

 

NE 

NE 

NE 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE 
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18. PLJOČKARSKI CENTAR PUSTI 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Opći cilj: Zaštita nematerijalne kulturne baštine i popularizacija tradicijske 

igre 

Specifični cilj: Opremanje Pljočkarskog centra Pusti i revitalizacija 

društvene infrastrukture 

U mjestu Pusti, u Općini Svetvinčenat, već dugo godina djeluje Pljočkarski 

klub Radigoza, i upravo iz toga nastaje ideja o pretvorbi društvenog doma u 

Pljočkarski centar koji će okupljati ljubitelje te tradicijske igre, sa nacionalne 

razine, i šire. 

Društveni dom zahtijeva adaptaciju, te opremanje sadržajem prikladnim 

djelatnostima centra. 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

150.000,00 iznos 30.000,00  20.000,00 100.000,00 
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B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku 

od 4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE 

NE 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE  

 

19. RAZVOJ CIKLOTURIZMA U OPĆINI SVETVINČENAT 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Opći ciljevi projekta su razvoj ruralnog područja, cjelogodišnji turizam, 

podizanje svijesti o zdravom načinu života i važnosti bavljenja biciklizmom. 

Specifični cilj projekta je turistički razvoj Općine Svetvinčenat kao bike 

destinacije, uređenjem tematskih staza. 

Projekt uključuje sljedeće aktivnosti: 

1. Uređenje biciklističkih staza 

- košnja i čišćenje 

- nabava i postavljanje signalizacije 

- uređenje odmorišta (klupe, info tabele) 

2.  Uređenje adrenalinskog bike parka i teretane na otvorenom 

- nabava i postavljanje sprava 
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3. Promocijske aktivnosti 

- tiskanje karti (500komada) 

- snimak dronom 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

300.000,00 kn iznos 100.000,00  50.000,00 150.000,00 

 

D) PRIPADAJUĆA TABLICA 

  

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo  

nije primjenjivo  

 

nije primjenjivo 

nije primjenjivo  

nije primjenjivo        

 

nije primjenjivo   

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

u pripremnoj fazi: u postupku je geolociranje staza i 

osmišljavanje tematskih puteva 
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Kako bi se osigurala održivost projektnih aktivnosti i nakon provedbe 

programa, pri završetku će se definirati daljnje post projektne aktivnosti i 

odgovornost i podjela istih unutar postojećih partnerskih organizacija. 

 

20. SPORTSKO REKREATIVNI CENTAR SVETVINČENAT - SRC 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Pored postojećeg nogometnog igrališta u Svetvinčentu, izgradio bi se Sportsko 

rekreativni centar. 

Dvorana rekreativnog centra omogućavala bi bavljenje sportom članovima 

nogometnog i drugih klubova s područja Svetvinčenta, ali i drugim 

rekreativcima, kao i održavanje raznih sportskih druženja. 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

1.000.000,00 kn iznos  200.000,00 800.000,00 
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B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku 

od 4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE  

NE  

 

-  

NE 

NE 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE  

 

21. SREDNJOVJEKOVNI FESTIVAL 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Tijekom tri dana trajanja, u festivalu u Svetvinčentu sudjeluje 

dvjestototinjak kostimiranih sudionika (Slovenija, Italija, Slovačka) – 

plemića, uličnih zabavljača, vitezova, streličara, konjanika i srednjovjekovnih 

dama, koji stvaraju poseban doživljaj putovanja kroz vrijeme za sve 

posjetitelje. Neke od atraktivnih točki u programu su konjički viteški 

turnir, noćni napad na kaštel, prikaz legende o svetvinčentskoj 

vještici Mare uključujući inkviziciju te gastro show s pripremom 

autentične srednjovjekovne hrane.  

Posjetitelji mogu sudjelovati u radionicama streličarstva, mačevanja, 

bacanja bodeža i sjekira, okušati se u bacanju koplja ili pak prisustvovati 
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demonstraciji rada katapulta, srednjovjekovnih sprava za mučenje, 

opsadnih sprava i topova. 

 

Srednjovjekovni festival po prvi puta se održao 2011. godine. Značaj 

festivala uvećava veliki broj posjetitelja, preko 10.000 posjetitelja 2015. 

godine. 

 

Opći cilj: Očuvanje i popularizacija nematerijalne kulturne baštine 

Specifični cilj: Organizacija Srednjovjekovnog festivala u Svetvinčentu 

Rezultati: organiziran srednjovjekovni festival, posjećenost veća od 10 000 

ljudi, podignuta vidljivost Svetvinčenta. 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

240.000,00 kn iznos  40.000,00 200.000,00 
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B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

nije primjenjivo  

nije primjenjivo  

nije primjenjivo  

 

nije primjenjivo  

 nije primjenjivo  

nije primjenjivo        

 

nije primjenjivo  

nije primjenjivo 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

DA 

 

Posjećenost festivala – veća od 10 000 ljudi, kroz 3 dana festivala 

 

22. STAMBENO-TURISTIČKA ZONA „MANDULE“ 

Opis projekta (opći i specifični ciljevi te očekivani rezultat projekta): 

Stambeno-turistička zona „Mandule“, veličine cca 3,8 ha, nalazi se 

neposredno uz županijsku cestu Svetvinčenat – Krmed (Ž 5098). U 

neizgrađenom dijelu zatečeno se stanje sastoji od katastarskih čestica 

poljoprivrednog zemljišta različitih veličina i spleta poljskih putova. 

Neizgrađeni dio građevinskog područja u većem dijelu  namijeniti će se 

izgradnji smještajnih građevina ugostiteljsko-turističke namjene, a u manjem 

dijelu javnim površinama (parking i uređena prometna površina) i 

stambenim građevinama (za stalno i povremeno stanovanje). Neizgrađeni dio 

građevinskog područja nije komunalno opremljen, ali se neposredno dotiče 
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područja gotovo u cijelosti opremljenog komunalnom infrastrukturom 

(razvrstane i nerazvrstane prometnice, vodoopskrba, elektroenergetika, 

telekomunikacije), dok je odvodnja otpadnih voda u naselju Svetvinčenat u 

tijeku realizacije.  

 

Opći cilj: Razvoj ruralnog područja Savičenštine 

Specifični cilj: Odabir namjene i osposobljavanje,  sukladno tome, 

zone Mandule  

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

10.000.000,00 kn iznos  1.000.000,00 9.000.000,00 

 

 

 

 

 

 

 



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 157  

 

 

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE  

NE  

NE  

 

NE  

NE  

NE  

 

- 

- 

- 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE  

 

 

23. PROJEKT BALON DVORANE OŠ JURŠIĆI 

 

Opći cilj:. Stvaranje preduvjeta za izvođenje kvalitetnije nastave u OŠ 

Juršići te podizanje kvalitete života i povezivanje ljudi iz mjesta Juršići  i 

okolnih sela omogućavanjem izvođenja sportskih, kulturnih i drugih 

događanja učenika škole i mještana u vrijeme kad nema nastave.  

Specifični cilj: Nabava i montaža Balon dvorane na igralištu iza Osnovne 

škole Juršići.  

Škola nema adekvatnu dvoranu za izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene 

kulture (TZK) , kao ni za školske priredbe. Specifični cilj projekta je nabava i 

montaža balon dvorane kako bi se stvorili adekvatni uvjeti za izvođenje 
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nastave, sportskih i raznih drugih društvenih i kulturnih aktivnosti mjesnog 

karaktera. 

 

A) FINANCIJSKE INFORMACIJE O PROJEKTU: 

Ukupni procijenjeni 

troškovi projekta  

(kn bez PDV-a) 

Ukupni 

iznos 

vlastitih 

sredstava 

Vlastito ulaganje Doprinos iz 

ostalih izvora  

(EU fondovi, 

nacionalni 

fondovi) 

Do sada Planirano 

600.000,00 iznos    

 

B) PRIPADAJUĆA TABLICA  

 

Pripremljenost 

projekta 

 

Zatraženo? 

 

Dobiveno? 

Ako nije, može li 

se dobiti u roku od 

4 mjeseca? 

Tehnička 

dokumentacija 

Lokacijska 

dozvola 

Građevinska 

dozvola 

 

NE 

NE  

 

nije primjenjivo  

 

NE  

NE  

 

nije primjenjivo        

 

DA  

DA 

 

nije primjenjivo 

Da li je projekt 

već otpočeo? 

 

NE 
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Postoji mogućnost umrežavanja sa Istarskom županijom i Općinom 

Svetvinčenat radi zajedničkog provođenja projekta koji je od značaja za 

lokalnu zajednicu. 
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7.3. Prioriteti i dinamika realizacije projekata 
 

Tablica 28. Razvojne mjere – popis projektnih prijedloga s planiranom dinamikom realizacije 

Strateški 

cilj 

 

Prioritet Mjera Projekt Nositelj/i Planirani 

iznos 

Rok 

izvedbe 

 

P.1.1. M.1.1.1. NADOGRADNJA / REKONSTRUKCIJA DJEČJEG VRTIĆA 

U SVETVINČENTU 

Općina 

Svetvinčenat 

1.500.000 

kn 

2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.1. NADOGRADNJA OSNOVNIH ŠKOLA I IZGRADNJA 

ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE 

Općina 

Svetvinčenat 

8.500.000 

kn 

2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.1. IZGRADNJA ILI PRENAMJENA POSTOJEĆIH OBJEKATA 

ZA DOM ZA STARE I NEMOĆNE 

Općina 

Svetvinčenat 

700.000 kn 2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.1. IZGRADNJA ILI UREĐENJE PROSTORA ZA POTREBA 

KNJIŽNICE 

Općina 

Svetvinčenat 

300.000 kn 2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.1. OPREMANJE MEDITRANSKOG PLESNOG   CENTRA U 

SVETVINČENTU 

Općina 

Svetvinčenat 

500.000 kn 2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.1. PROJEKT BALON DVORANE OŠ JURŠIĆI OŠ Juršići 600.000 kn 2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.2.  AVANTI! - CENTAR AVANGARD JPP 2.500.000 

kn 

2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.2. PROJEKT RAZVOJA ZDRAVSTVENE SKRBI Općina 

Svetvinčenat 

2.000.000 

kn 

>5 god. 

 P.1.1. M.1.1.2. PROGRAM IZVANINSTITUCIONALNOG OBRAZOVANJA 

(TEČAJEVI) 

Općina 

Svetvinčenat 

200.000 kn 2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.2. PROGRAM UNAPRJEĐENJA SUSTAVA OBRAZOVANJA Općina 

Svetvinčenat 

500.000 kn 2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.8. BOĆARSKI DOM SVETVINČENAT Općina 

Svetvinčenat 

300.000 kn >5 god. 

 P.1.1. M.1.1.8. OPREMANJE FIT PARKA PINETA Općina 

Svetvinčenat 

100.000 kn 2-5 god. 

 P.1.1. M.1.1.8. PLJOČKARSKI CENTAR PUSTI Općina 

Svetvinčenat 

150.000 kn >5 god. 
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 P.1.1. M.1.1.8. SPORTSKO REKREATIVNI CENTAR SVETVINČENAT - 

SRC 

Općina 

Svetvinčenat 

1.000.000 

kn 

>5 god. 

 P.1.2. M.1.2.1. STAMBENO-TURISTIČKA ZONA „MANDULE“ Općina 

Svetvinčenat 

10.000.000 

kn 

2-5 god. 

 P.1.2. M.1.2.1. IZRADA KONZERVATORSKE PODLOGE NASELJA 

SVETVINČENAT 

Općina 

Svetvinčenat 

91.000 kn 1 god. 

 P.1.2. M.1.2.1. IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE, STUDIJA TE 

URBANISTIČKIH PLANOVA OPĆINE I PRATEĆE 

INFRASTRUKTURE 

Općina 

Svetvinčenat 

1.500.000 

kn 

1 god. 

 P.1.2. M.1.2.1. PROJEKT CILJANOG UREĐENJA I OPREMANJA 

NASELJA 

Općina 

Svetvinčenat 

1.750.000 

kn 

2-5 god. 

 P.1.3. M.1.3.1. EDUKACIJA, RAZVOJ I JAČANJE KAPACITETA 

STRUČNOG KADRA 

Općina 

Svetvinčenat 

200.000 kn 1 god. 

 P.1.3. M.1.3.1. PROGRAM MEĐUREGIONALNE I MEĐUNARODNE 

SURADNJE S OPĆINAMA 

Općina 

Svetvinčenat 

200.000 kn 2-5 god. 

 P.2.2. M.2.2.1. PROJEKT RAZVOJA I UNAPREĐENJA POLJOPRIVREDE Općina 

Svetvinčenat 

500.000 kn 2-5 god. 

 P.2.3. M.2.3.3. PROJEKT OŽIVLJAVANJA PODUZETNIČKE ZONE BIBIĆI Općina 

Svetvinčenat 

5.000.000 

kn 

>5 god. 

 P.2.3. M.2.3.5. PROJEKT POTICANJA EKOLOŠKE PROIZVODNJE, 

PRERADE I RAZVOJA NOVIH PROIZVODA OD 

SAMONIKLOG BILJA 

Općina 

Svetvinčenat 

1.500.000 

kn 

2-5 god. 

 P.3.1.  M.3.1.1.  RAZVOJ NOVIH I UNAPREĐENJE POSTOJEĆIH 

TURISTIČKIH ATRAKCIJA U SVRHU PRODUŽENJA 

SEZONE I UNAPREĐENJA TURISTIČKE PONUDE 

OPĆINE  

Općina 

Svetvinčenat, 

TZ 

3.500.000 

kn 

2-5 god. 

 P.3.1. M.3.1.2. BIKE STAZE I UREĐENJE BIKE CENTRA Općina 

Svetvinčenat 

550.000 kn 2-5 god. 

 P.3.1. M.3.1.2. RAZVOJ CIKLOTURIZMA U OPĆINI SVETVINČENAT Općina 

Svetvinčenat 

300.000 kn 2-5 god. 

 P.3.2. M.3.2.1. MUZEJ ISTARSKOG VOZA -   Općina 350.000 kn 2-5 god. 
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PREZENTACIJSKI CENTAR SAVIČENŠTINE Svetvinčenat 

 P.3.2. M.3.2.1. CENTAR ZA POSJETITELJE - KUĆA VJEŠTICE MARE Općina 

Svetvinčenat 

700.000 kn 2-5 god. 

 P.3.2. M.3.2.1. SREDNJOVJEKOVNI FESTIVAL Općina 

Svetvinčenat 

240.000 kn 1 god. 

 P.3.2. M.3.2.3. REVITALIZACIJA KAŠTELA MOROSINI – GRIMANI Općina 

Svetvinčenat 

11.400.000 

kn 

1 god. 

 P.3.2. M.3.2.3. POTICANJE OBNOVE I UREĐENJA OBJEKATA 

KULTURNE BAŠTINE I TRADICIJSKIH OBJEKATA 

Općina 

Svetvinčenat, 

TZ 

1.500.000 

kn 

2-5 god. 

 P.3.2. M.3.2.4. UREĐENJE RENESANSNOG TRGA U SVETVINČENTU Općina 

Svetvinčenat 

2.500.000 

kn 

2-5 god. 

 P.3.2. M.3.2.4. MULTIMEDIJALNI MEMORIJALNI CENTAR – 

PRENAMJENA STARE ŠKOLE U BOKORDIĆIMA 

Općina 

Svetvinčenat 

150.000 kn 2-5 god. 

 P.3.2. M.3.2.4. UREĐENJE PARTERA TRGA ISPRED GROBNE KAPELE 

SV. VINCENTA U SVETVINČENTU 

Općina 

Svetvinčenat 

1.000.000 

kn 

2-5 god. 

 P.3.2. M.3.2.4. UREĐENJE LOŽE I ŠETNICE Općina 

Svetvinčenat 

800.000 kn 2-5 god. 

 P.3.2. M.3.2.4. RAZVOJ SAKRALNOG TURIZMA – KONZERVACIJA I 

RESTAURACIJA SAKRALNIH OBJEKATA 

Općina 

Svetvinčenat 

750.000 kn 2-5 god. 

 P.4.1. M.4.1.3. UREĐENJE, REKONSTRUKCIJA I IZGRADNJA 

NERAZVRSTANIH CESTA NA PODRUČJU OPĆINE 

Općina 

Svetvinčenat 

40.000.000 

kn 

2-5 god. 

 P.4.1. M.4.1.3. RAZVOJ I UNAPREĐENJE PROMETNICA Općina 

Svetvinčenat 

1.500.000 

kn 

>5 god. 

 P.4.1. M.4.1.5. REKONSTRUKCIJA I UNAPREĐENJE JAVNE RASVJETE Općina 

Svetvinčenat 

1.500.000 

kn 

2-5 god. 

 P.4.1. M.4.1.6. PROŠIRENJE MJESNOG GROBLJA U JURŠIĆI Općina 

Svetvinčenat 

2.500.000 

kn 

1 god. 

 P.4.1. M.4.1.6. UREĐENJE I UNAPREĐENJE POSTOJEĆIH GROBLJA I 

IZGRADNJA NOVIH 

Općina 

Svetvinčenat 

2.000.000 

kn 

>5 god. 

 P.4.2. M.4.2.3. REKONSTRUKCIJA I RAZVOJ VODOVODNE MREŽE NA Općina 45.000.000 >5 god. 
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PODRUČJU OPĆINE SVETVINČENAT Svetvinčenat, 

Vodovod Pula 

kn 

 P.4.3. M.4.3.1. SUSTAV PROTUPOŽARNE ZAŠTITE - UREĐENJE 

PRISTUPNIH PUTEVA I ŠUMSKIH PROMETNICA U 

SVRHU PROTUPOŽARNE ZAŠTITE 

Općina 

Svetvinčenat, 

Hrvatske 

šume 

5.000.000 

kn 

2-5 god. 

 P.5.2. M.5.2.1. IZGRADNJA RECIKLAŽNIH DVORIŠTA Općina 

Svetvinčenat 

200.000 kn 2-5 god. 

 P.5.2. M.5.2.2. PROJEKT SELEKTIVNOG PRIKUPLJANJA OTPADA 

(EDUKACIJA+VREĆE+KONTEJNERI) 

Općina 

Svetvinčenat 

200.000 kn 2-5 god. 

 P.5.4. M.5.4.4. PROJEKT POTICANJA KORIŠTENJA OIE I POVEĆANJA 

EnU ZA PRIVATNI I JAVNI SEKTOR 

Općina 

Svetvinčenat, 

privatni 

investitori 

1.500.000 

kn 

2-5 god. 
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8. PRAĆENJE I VREDNOVANJE PROVEDBE SRP-A 

 

 

Postupak praćenja i vrednovanja provedbe Strateškog razvojnog programa 

Općine Svetvinčenat podrobno je opisan u nastavku ovog poglavlja, pri čemu 

je isti raščlanjen na četiri cjeline: a) utvrđivanje nositelja praćenja i 

vrednovanja provedbe SRP-a, b) definiranje pokazatelja za praćenje provedbe 

SRP-a, c) proces vrednovanja provedbe SRP-a te te d) proces ažuriranja 

provedbe SRP-a. 

 

8.1. Nositelji praćenja i vrednovanja 

 

Provedba Strateškog razvojnog programa Općine Svetvinčenat, odnosno 

razvojnih projekata u okviru SRP-a, u najvećoj je mjeri u nadležnosti javnog 

sektora. Međutim, kako bi se ostvarile postavljena vizija i strateški ciljevi 

razvoja, nužna je suradnja javnog, privatnog i civilnog sektora. Ključnu ulogu 

u provedbi SRP-a-a ima Općina, odnosno njezina upravna tijela. Općina 

Svetvinčenat usvaja SRP te nakon usvajanja redovito, razmatrajući godišnja i 

druga izvješća, prati njegovu provedbu.  

 

Planskim dokumentima koje donosi, Općina osigurava provedbu SRP-a te 

poduzima mjere/ aktivnosti iz svoje nadležnosti kako bi se što uspješnije 

implementirale sve postavljene razvojne mjere. Općinski načelnik usklađuje 

aktivnosti svih dionika provedbe SRP-a donošenjem provedbenih akata, 

predlaganjem mjera njegove provedbe, nadzorom nad izvršenjem tim mjera, 

sudjelovanjem u postupku rangiranja razvojnih projekata te izvještavanjem 

Općinskog vijeća o provedbi i rezultatima provedbe. U okviru svog djelokruga 

rada, upravna tijela Općine prate provedbu, pripremaju i provode općinske 
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razvojne projekte te obavljaju i druge poslove od važnosti za provedbu SRP-a 

koji su im propisima ili aktima općinskih tijela povjereni.  

 

Značajni dionici u izradi SRP-a su i organizacije civilnog društva, čije polje 

interesa predstavljaju svi segmenti društva, a prvenstveno područje očuvanja 

kulturno-tradicijskog naslijeđa, zaštite prirodne i kulturne baštine te razvoja 

ljudskih resursa i unaprjeđenja ljudskih prava. Također, potrebno je voditi 

računa i o privatnom sektoru koji predstavlja okosnicu ekonomskog razvoja.  

 

Svrha je SRP-a stvoriti preduvjete za što kvalitetnije djelovanje privatnog 

sektora, što se prvenstveno ostvaruje djelovanjem javnog sektora (obrazovnog 

sustava, osiguravanje javne potporne infrastrukture, podršku kroz razne 

programe edukacije i poticaja itd.). Upravo je, zbog prethodno navedenog, 

značajno sudjelovanje dionika iz privatnog sektora u pripremi i provedbi 

SRP-a. 

 

8.2. Pokazatelji za praćenje 

 

Za potrebe osiguranja uspješne provedbe SRP-a Općine Svetvinčenat, 

formirat će se Radni tim za provedbu SRP-a, koja će biti zadužena za 

koordinaciju i praćenje provedbe SRP-a. Radni tim za provedbu SRP-a činit 

ce tri člana odgovorna za: 

 koordinaciju i praćenje provedbe 

 ostvarenje strateških ciljeva te 

 komunikaciju s dionicima i prikupljanje razvojnih projekata. 
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Članovi Radnog tima za provedbu SRP-a sastajat će se najmanje dva puta 

godišnje, odnosno po potrebi i češće, kako bi razmijenili informacije o 

provedenim aktivnostima i dogovorili konkretne aktivnosti za naredno 

razdoblje. 

 

U svrhu učinkovitije koordinacije i poticanja lokalnog razvoja Radni tim će u 

tijeku provedbe SRP-a Općine Svetvinčenat provoditi sljedeće aktivnosti: 

 koordinirati prikupljanje razvojnih projekata i ažurirati bazu razvojnih 

projekata, 

 izrađivati godišnji akcijski plan koji će obuhvaćati pregled i strukturu 

aktivnosti potrebnih za provedbu mjera SRP-a Općine Svetvinčenat. 

 

Svrha baze je sustavno prikupljanje i praćenje razvojnih projekata radi 

učinkovitog planiranja i praćenja provedbe lokalnog razvoja. 

Javni poziv za prikupljanje projekata je otvorenog tipa, što znači da svaki 

dionik javnog, privatnog ili civilnog sektora može u bilo kojem trenutku 

prijaviti svoj projekt Radnom timu za provedbu SRP-a. Radni tim će 

periodično, temeljem prikupljenih projektnih prijedloga, dopunjavati bazu 

razvojnih projekata s područja Općine Svetvinčenat te po potrebi, radi 

pojašnjenja projektne ideje, kontaktirati prijavitelje. 

 

Svakom zaprimljenom projektu dodijelit će se referentna oznaka/ broj pod 

kojom će se navedeni projekt dalje voditi unutar baze razvojnih projekta. 

Korisnik može dalje razvijati projekte u odnosu na prvu prijavu uz pomoć 

potpornih institucija. Ukoliko dođe do promjena u statusu projekta (npr. 

izrađena dodatna dokumentacija, dobivena sredstva iz pojedinog izvora 
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financiranja, započeta provedba vlastitim sredstvima i sl.), nositelj projekta 

treba pisanim putem obavijestiti Radni tim za provedu SRP-a za prijavu o 

nastalim promjenama. 

 

8.3. Vrednovanje provedbe 

 

Kako bi se osiguralo učinkovito i transparentno vrednovanje provedbe SRP-a 

Općine Svetvinčenat uspostavljen je sustav praćenja, izvještavanja i 

vrednovanja o provedbi SRP-a. Sustav praćenja i izvještavanja provjerava: 

 postoji li potreba za određenim mjerama 

 jesu li dostupni resursi za realizaciju mjera optimalno iskorišteni 

 do koje mjere su ciljevi određenih mjera ostvareni 

 postoji li potreba za korekcijama mjera te osigurava učinkovitu 

provedbu i upravljanje. 

 

Prilikom vrednovanja provedbe SRP-a potrebno je zadovoljiti standardizirani 

sustav kvalitete koji se temelji na sljedećim kriterijima: 

1. Relevantnost – primjerenost ciljeva u odnosu na korisnike, 

2. Djelotvornost – odnos uloženih sredstava i ostvarene vrijednosti, 

3. Učinkovitost – ostvarenje zadanih prioriteta, 

4. Utjecaj – utjecaj na ključne dionike te 

5. Održivost – kratkoročni odgovorni učinak i dugoročni održivi učinak na 

područje provedbe. 

 

Praćenje i izvještavanje o provedbi SRP-a odvijat će se kontinuirano tijekom 

čitavog razdoblja na koje se SRP odnosi. Jednom godišnje Radni tim za 
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provedbu SRP-a podnosit će izvješća o vrednovanju provedbe SRP-a koju će 

potvrđivati Općinski načelnik. Izvješća o vrednovanju provedbe SRP-a 

sadržavat će informacije o provedenim aktivnostima/ projektima u sklopu 

strateških ciljeva i prioriteta, podatke o nositeljima provedbe, utrošenim u 

odnosu na planirana financijska sredstva uključujući informacije o njihovim 

izvorima te ostvarenim i/ili očekivanim rezultatima provedbe mjera. U okviru 

sustava praćenja provedbe, Radni tim za provedbu SRP-a koordinirat će 

prikupljanje, obradu, analizu i pohranu informacija, podataka i pokazatelja, 

izraditi ocjenu realizacije ciljeva, prioriteta i mjera te uspješnosti upravljanja 

provedbom SRP-a. Osim samih članova Radnog tima za provedbu SRP-a, 

veliku će ulogu u provedbi SRP-a imati i svi ostali službenici općinskih 

upravnih tijela, koji će aktivno sudjelovati u prikupljanju informacija od 

provoditelja projekata i ostalih aktera lokalnog razvoja dok će Općinski 

načelnik, između ostalog, biti zadužen za izvještavanje Općinskog vijeća o 

uspješnosti provedbe SRP-a. 

 

Za potrebe vrednovanja mogu se koristiti metode poput analize podataka iz 

izvještaja (internih izvještaja, financijski podaci), analiza službenih podataka 

iz vanjskih izvora, konzultacije s ključnim dionicima (upitnici, razgovori). 

Preporučuje se obavljanje vrednovanja jednom godišnje, na kraju godine. 

Vrijednost procesa vrednovanja je u njegovoj mogućnosti ocjene postignutih 

rezultata, nastalih kao posljednica planiranih aktivnosti. Vrednovanje 

predstavlja alat kojim je moguće utvrditi da li postoji potreba za ažuriranjem 

postavljenih ciljeva i mjera. 
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8.4. Ažuriranje provedbe 
 

Za potrebe ažuriranja provedbe SRP-a preporučuje se korištenje pitanja 

kojima je cilj  utvrditi da li se treba nastaviti s primjenom zakazanih ciljeva i 

provedbom zakazanih mjera.  

 

Primjeri pitanja u procesu ažuriranja provedbe SRP-a: 

1. Da li se provode aktivnosti sukladno preporukama SRP-a? 

2. Da li su planirane pojedine aktivnosti još uvijek značajne za ostvarenje 

vizije budućnosti Općine Svetvinčenat? 

3. Da li je došlo do promjena u definiranih ciljevima i prioritetima? 

4. Da li provedba planiranih aktivnosti dovodi do očekivanih rezultata? 

5. Da li je provedba planiranih aktivnosti utjecala na stvaranje 

nepredviđenih negativnih posljedica na području Općine Svetvinčenat? 

 

Cilj ažuriranja je usklađivanje postavljenih ciljeva i mjera s trenutnom 

situacijom na tržištu i situacijom u Općini Svetvinčenat. U slučaju da je došlo 

do promjene u periodu planiranja i provedbe pojedinih mjera, ažuriranjem će 

se ispraviti aktivnosti i očekivani rezultati što će poboljšati koherentnost i 

učinkovitost strateškog plana. 

 

Odgovornost za ažuriranje SRP-a može snositi Općinsko vijeće ili Radni tim 

za provedbu SRP-a čiji bi članovi trebali biti predstavnici svih ključnih 

dionika (predstavnici lokalne samouprave, poslovni subjekti, udruge, 

prestavnici poljoprivrednika i sl.) 
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9. ZAKLJUČAK 

 

 

Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat predstavlja dinamični 

dokument koji će se vremenom razvijati i koji će zahtijevati prilagodbe 

odnosno izmjene u razvojnom statusu, kao i poboljšanja u razumijevanju 

problema i ključnih pitanja. SRP zapravo predstavlja opći okvir razvoja i 

procjenjivanje projekata i njihovih odgovarajućih prioriteta. Ovaj opći okvir 

morat će se harmonizirati s promjenama unutar Općine Svetvinčenat i 

njezinim razvojem. Stoga će se SRP vjerojatno mijenjati i vremenom postajati 

sve detaljnijim i usmjerenijim planom. Općina Svetvinčenat će morati 

upravljati tim promjenama i raspravljati o njima kako bi se osiguralo da SRP 

i dalje bude relevantan i u skladu sa znanjem i stručnim mišljenjima 

interesnih skupina koje se odnose na razvojne kočnice i prilike koje 

karakteriziraju Općinu Svetvinčenat, kako sada tako i u budućem 

vremenskom horizontu. 

 

S obzirom na sve ovo, predlaže se periodično obavljenje sljedećih postupaka 

tijekom provedbe SRP-a od strane provedbenih tijela: 

 

1. Ažuriranje SRP-a na naćin da isti dokument stalno bude ažuriran i 

razmatran te da rezultati budu dostupni u javnom domenu, uz 

formalne evidencije o odlučivanju, 

2. Povećanje skupa osnovnih podataka  na način da sve veće količine 

informativnih, važnih i relevantnih podataka postanu dostupne kako 
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bi se SRP nadopunjavao, a odlučivanje o razvojnoj politici korigiralo 

prema situaciji. 

 

Rezultat će biti „živi“ program koji omogućuje promjene i njihovo djelovanje 

na ovaj dokument i razvojnu politiku. To će također osigurati da ovaj 

program ostane relevantan za Općinu, pritom istodobno ostavljajući 

mogućnost jasnog određivanja područja u kojima je potrebna suradnja s 

drugim općinama, razinama uprave pa čak i susjednim zemljama kako bi se 

razvoj Općine Svetvinčenat kretao u smjeru koji je formuliran u viziji Općine. 
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PRILOG 1. - ZAHTJEV ZA UVRŠTENJEM PROJEKTA 

U LISTU RAZVOJNIH PROJEKATA OPĆINE 

SVETVINČENAT 
 

Podaci o podnositelju Zahtjeva 

Podnositelj je: 

  trgovačko društvo  

  obrt (obveznik poreza na dohodak)  

  obrt  (obveznik poreza na dobit)  

  zadruga    

  fizička osoba u sustavu PDV-a (obveznik poreza na dohodak) 

  fizička osoba u sustavu PDV-a (obveznik poreza na dobit) 

  ostalo:  

Naziv podnositelja:  

Kontakt osoba  

Podaci o sjedištu/adresi podnositelja: 

Mjesto  

Poštanski broj  

Ulica i broj  

Telefon/faks  

E-mail adresa  

 

 

 

Potvrđujem da su svi podaci navedeni u Zahtjevu točni i ispravni. 

 

 

   

Datum i mjesto podnošenja 

zahtjeva 

 Potpis podnositelja 

zahtjeva 
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Prioriteti SRP-a 

obuhvaćeni 

projektom  

(označite X) 

(preporuča se ispuniti u 

suradnji sa stručnim 

osobljem JUO Općine) 

    1.1. 

    1.2. 

    1.3. 

 

    2.1. 

    2.2. 

    2.3. 

    2.4. 

 

    3.1. 

    3.2. 

 

    4.1. 

    4.2. 

    4.3. 

 

    5.1. 

    5.2. 

    5.3. 

    5.4. 

 

Strateški ciljevi SRP-

a obuhvaćeni 

projektom 

(označite X) 

  1. Visok društveni standard za sve žitelje, ujednačen prostorni razvoj i 

efikasna lokalna administracija 

  2. Jačanje konkurentnosti i diverzifikacije ruralnih gospodarskih aktivnosti s 

posebnim naglaskom na razvoj poljoprivrednih gospodarstva, obrta i 

uslužnih djelatnosti 

  3. Razvoj različitih oblika turizma na ruralnom području s naglaskom na 

valorizaciju kulturnog i tradicijskog naslijeđa 

  4. Razvoj komunalne infrastrukture 

  5. Očuvanje okoliša i bioraznolikosti, korištenje obnovljivih izvora energije i 

energetska učinkovitost 

 Projekt uključuje 

(označite X) 

   Žene 

   Mlade ljude 

   Socijalno ugrožene skupine 

Projekt spada u 

mjeru Programa 

ruralnog razvoja 

Republike Hrvatske  

2014.-2020. 

(označite X) 

(označiti samo jednu 

mjeru) 

   M1 - Prenošenje znanja i aktivnosti informiranja 

   M2 - Savjetodavne službe, službe za upravljanje poljoprivrednim 

gospodarstvom i pomoć poljoprivrednim gospodarstvima 

   M3 - Sustavi kvalitete za poljoprivredne proizvode i hranu 

   M4 - Ulaganja u fizičku imovinu 

   M5 - Obnavljanje poljoprivrednog proizvodnog potencijala narušenog 

elementarnim nepogodama i katastrofalnim događajima te uvođenje 

odgovarajućih preventivnih aktivnosti 

   M6 - Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja 

   M7 - Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima 

   M8 - Ulaganja u razvoj šumskih područja i poboljšanje održivosti šuma 

   M9 - Uspostava proizvođačkih grupa i organizacija 

   M10 - Poljoprivreda, okoliš i klimatske promjene 

   M11 - Ekološki uzgoj 

   M13 - Plaćanja područjima s prirodnim ograničenjima ili ostalim posebnim 

ograničenjima 

   M16 - Suradnja 

   M17 - Upravljanje rizicima 

   M18 - Financiranje dodatnih nacionalnih izravnih plaćanja za Hrvatsku 

   M19 - LEADER (CLLD) 

   M20 - Tehnička pomoć 

 

 

  



Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2014.-2020.  

 

 

 

 174  

 

 

 

 

Općeniti podaci o Projektu 

Naziv projekta  

Opis projekta  

Ciljevi projekta  

Očekivani rezultat projekta  

Mogućnost zajedničkog provođenja 

ili umrežavanja s  projektima drugih 

organizacija/institucija/tvrtki s 

područja Općine Svetvinčenat 
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Financijski podaci o projektu (kn bez PDV-a) 

Ukupni procijenjeni troškovi projekta   

 

Dosadašnja vlastita ulaganja u projekt  

Izvori financiranja  

(označite X) 

  Vlastita sredstva (udio u %): ___________ 

  Sredstva iz EU fondova (udio u %): __________ 

  Krediti poslovnih banaka (udio u %): _________ 

  Ostalo (navesti): _________________________ 

 

Pripremljenost projekta  

(označite X samo jednu opciju) 

Tehnička dokumentacija    Izrađena 

   Biti će izrađena u roku od 4 mjeseca 

   Nije moguće izraditi u roku od 4 mjeseca 

   Nije primjenjivo/nije potrebno 

Utjecaj projekta na okoliš    Postoji pozitivna studija utjecaja na okoliš 

   Postoji negativna studija utjecaja na okoliš 

   Nije potrebno ishodovati studiju utjecaja na okoliš 

Lokacijska dozvola    Dobivena 

   Moguće je dobiti u roku od 4 mjeseca 

   Nije moguće dobiti u roku od 4 mjeseca 

   Nije primjenjivo/nije potrebno 

Građevinska dozvola    Dobivena 

   Moguće je dobiti u roku od 4 mjeseca 

   Nije moguće dobiti u roku od 4 mjeseca 

   Nije primjenjivo/nije potrebno 

Da li je projekt već otpočeo?    Da – faza realizacije: _______________________ 

           ______________________________________  

           ______________________________________ 

   Da – pripremna faza: _______________________ 

           ______________________________________ 

           ______________________________________ 

   Ne 

 

Zahtjev za uvrštenjem projekta u listu razvojnih projekata Općine predaje se u Jedinstveni upravni 

odjel Općine Svetvinčenat, na adresu: Općina Svetvinčenat, Svetvinčenat 47, 52342 Svetvinčenat 
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Popunjava osoblje JUO Općine Svetvinčenat 

Datum zaprimanja Zahtjeva:  

Popunjava voditelj Radnog tima za provedbu SRP-a Općine Svetvinčenat 

Odobren prijedlog za uvrštenje 

projekta u listu razvojnih projekata 

Općine Svetvinčenat 

   Da 

   Ne 

Datum donošenja prijedloga za  

uvrštenje: 

_____________________________ 

Potpis voditelja Radnog tima 

Obrazloženje ako nije odobreno 

davanje pisma preporuke 
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OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE 

 

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj 
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PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. - 2020. 

 
Udio sufinanciranja: 85% EU, 15% RH 

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja 

 


